

RADIO

Ljubljana





Standard Super 35

4+2 elektronke, 20-2000 metrov,
optični indikator, popolna ločljivi-
vost, 9 watna končna pentoda

Din 5820.- za gotovino
Din 6000.- na 6 obrokov
Din 6250.- na 12 obrokov



Mignon Super

20-2000 metrov, moderna skala
z imeni postaj, popolna ločljivi-
vost, fin dinamični zvočnik, 9
watna končna pentoda

Din 4230.- za gotovino,
Din 4360.- na 6 mesecev
Din 4500.- na 12 mesecev

Zahtevajte predvajanja od

„RADIO“ reg. z. z o. z. v Ljubljani
Miklošičeva cesta št. 7.

Minerva „Commander“ A

Luksuriozni super za vse valove (12-2000 m.)
Postaje na skali se javijo s svetlobnim zna-
kom. Indikator. Izravnava fadingov. 5 mo-
dernih elektronk.

Din 6800.-

Minerva „Commander“ U

za istosmerni in izmenični tok, sicer v isti
izvedbi kot Minerva Commander A

Din. 7500.-

Minerva „Cornette“

Moderni troelektronski super. Valovi 18-2000
met. Skala kot pri „Commander“-ju. Indi-
kator. Izravnava fadingov.

Din 5500.-



„RADIO“ REG. ZADRUGA Z. O. Z. V LJUBLJANI / MIKLOSICEVA CESTA 7

RADIO LJUBLJANA

PRVI SLOVENSKI TEDNIK ZA RADIOFONIJO/GLASILO SLOVENSKIH POSLUŠAVCEV

Tromesečna naročnina 35 Din, polletna 70 Din, letna 140 Din. Za inozemstvo: tromesečno 48 Din, polletno 96 Din, letno 192 Din. Naročnino je pošiljati na ček, račun 15228 v Ljubljani. Uprava in uredništvo sta v Ljubljani, Miklošičeva cesta 7, telefon 31-90

VII

10 FEBRUAR 1935

6

Naročniki uživajo:
Gmočno pomoč pri defektih aparata / Zavarovanje za primer smrtne nesreče / Pravico do ugančarskega nagradnega notečaja!

Širite svoj list!!

NAŠ RADIO V NEVARNOSTI!

Dnevni časopisi, ki poročajo o našem novem banovinskem proračunu, so objavili za vse naše poslušavce radia senzacionalno, za naš radio pa naravnost katastrofalno vest, da namerava naša banovina uvesti takso na radijske aparate, ki naj bi znašala okrog 100 Din. letno.

Jasno je, da je izzvala ta vest v našem radiu najprej konsternacijo, nato pa veliko razburjenje. Poslušavci se oglašajo od vseh strani z vprašanji in protestnimi izjavami.

Kdor količkaj pozna položaj našega radia, ve, da je vse prej kakor rožnat. Že zadnjič smo pokazali, da bi bilo ne glede na krizo, na splošni svetovni položaj in na naše domače razmere normalno število našega poslušavstva danes vsaj 50.000. Tako pa od 10.000 nikamor naprej ne moremo... S tem v zvezi je podpovprečno slaba kvaliteta sporeda. V tem pogledu se pač nadajamo skoraj izboljšanja. Kakor hitro se bo pokazala sprememba v sporedih, tako bo naraslo število naših poslušavcev na normalno višino, če je ne bo celo preseгло.

Nujna bi pa morala biti tudi revizija sedanje pristojbine. Odločno nepravilno je, da je pristojbina za detektor enaka pristojbini za aparat z elektronkami. Kakor hitro bi se pristojbina za detektorje znižala, bi število poslušavcev brž znatno poskočilo. Tu velja pri nas še ne kaj

dosti upoštevano trgovsko pravilo, da je boljši majhen, a gost dobiček, kakor pa velik in redek.

To dvoje, boljši sporedi in nižja pristojbina, pomeni življenjsko vprašanje našega radia. Od tega je odvisno, ali se bo naš radio razvil in bo napredoval ali bo olesnel in shiral. Vprav pri njem namreč velja pravilo: Če ne napreduje, nazaduje.

Vseh teh resnic pa, kakor je videti, ne poznajo gospodje, ki so sestavljali banovinski proračun. Banovinska taksa na radijske aparate pomenja sedaj *smrtne udarec našemu radiu*. Komur je na tem, da zlezemo v pogledu radiofonije prav na zadnje mesto kljub svoji kulturni višini (na Danskem pride 15 aparatov na 100 prebivalcev, pri nas pride 1 aparat na 100 prebivalcev, na Kitajskem pa 1 aparat na 250.000 prebivalcev...), komur je, pravimo, za to, tabo naložil na radijske aparate v naši banovini banovinsko takso.

Za čuda razširjena je pri nas miselnost, da spadajo razni predmeti, ki jih je prinesel novi čas, med luksuzne predmete. Edino tako si, na primer, lahko razložimo, da je v načrtu tudi nova taksa na kolesa, ki se na njih toliko in toliko delavcev in uslužbencev vozi iz oddaljenih bivališč na delo. Naj pač hodijo peš, kaj ne. To je zdravo. Kolo je pa luksuz. Eto..

In radio? Naši stari očetje so bili srečnejši kakor smo mi in

niso poznali radia. Kaj bi z radionem, Boga zahvali, da imaš za kruh. Da so druge države brezposelnim črtale državno pristojbino za radio in da niso izdale ukaza: Brezposelni, radio oddajte, radio je za vas luksuz, dokler ne dobite dela! — tega živ krst ne ve in za takšna dejstva se živ krst ne meni. Za pisalnimi mizami teče življenje svojo staro pot med akti, ki se rešujejo in odpravljajo, kakor zahteva red. Zunanaj pa se je življenje vendarle močno spremenilo. Ni greh, če kdo tega ne opazi. Greh zoper življenje pa je, če kdo iz nerazumevanja posega vanj.

Enkrat za vselej bodi povedano in pribito, da radio ni luksuz, ampak da pomenja danes že sestavni del našega življenja, celo vse bolj kakor tisk. Nemcem, velikim birokratom, se je zdelo umestno, izdati postavbo, da spada radijski aparat med predmete, ki se ne smejo pri nikomer zarubiti. Da bi pri nas kdaj do tega prišli, gotovo zlepa ne bomo dočakali. Ali vsaj najosnovnejše razumevanje za pomen in vlogo radia v javnem in zasebnem življenju dvajsetega stoletja pa moramo z vso pravico zahtevati! Mislimo, da je že zadnji čas, da v svobodni državi, ko ne živimo več pod jerobstvom nam tuje in sovražne kulture, *prenehamo capljati dvajset in več let za civiliziranim svetom.*

Ljudem, ki jim takšna reč ne gre v glavo in ki v radiu vidijo

dosledno luksus, moremo samo svetovati, naj si poslej prižigajo cigarete in viržinke z gobo in kresilnim kamnom. Tako bodo pokazali vsaj doslednost. Zakaj prav tako, kakor je radio luksus za človeka dvajsetega stoletja, tako mora biti luksus vžigalica.

Hvala Bogu, debata s tem še ni končana.

O vseh postavkah prihodnjega banovinskega proračuna bodo sklepali naši banski svetovavci. Kot možje iz naroda bodo lahko korigirali marsikateri izrodek pisarniških računov.

V imenu vseh slovenskih poslušavcev jih pozivamo, naj s svojimi glasovi onemogočijo uvedbo banovinske pristojbine na radijske aparate! Naj upoštevajo, kar je pravilno poudaril neki ljubljanski dnevnik, da nove pristojbine niso v skladu z intencijami kr. vlade, »ki je vendar v svoji deklaraciji dne 3 januarja letos izjavila, da je davčna obremenitev dosegla svoj višek. Kr. vlada bo to dejstvo upoštevala

in se pri tem trudila, da prepreči preveliko davčno obremenjenost s pravično razdelitvijo javnih davčev in s tem, da spravi davčno obremenitev v sklad z davčnimi možnostmi državljanov«. Naj pa tudi upoštevajo veliko važnost, ki jo ima radio poslej za nacionalno, socialno in kulturno življenje vsakega naroda. Naj tudi ne pozabijo, da je dovolj drugih činiteljev, ki zavirajo razmah našega radia, visoka državna pristojbina, premajhna jakost naše postaje, geofizikalne razmere naše zemlje, ki zahtevajo relejno pos'ajo v Mariboru, počasno napredovanje pobijanja motenj) in da bi bila nova pristojbina na aparate ko nec naše radiofonije.

Prepričani smo, da bodo gospodje banski svetovavci pokazali popolno poznavanje resničnih razmer in resnično razumevanje za potrebe našega časa. Slovenski poslušavci jim bomo za to iskreno hvaležni.

Našemu radiu — prosto pot!

bilo treba revidirati celo našo državno pristojbino, je že sama misel na kakšne nove pristojbine nespamet...

Izkušnje na Poljskem

Tudi na Poljskem so predlanskim uvedli posebno takso na radijske aparate. Kaj se je zgodilo? Število poslušavcev je padlo od 300.000 na 270.000, torej za celih 10 odstotkov. Konec leta so takso ukiniteli, pa je število poslušavcev takoj naraslo od 270.000 na — 311.000! Pri nas bi pa dec števila naročnikov ne znašal samo 10 odstotkov, to je kot pribito. In kjer ni naročnikov — ni pristojbine, ne državne in tudi ne banovinske.

Podpirajmo našega gospoda prometnega ministra!

Dočakali smo prometnega ministra, ki ima polno razumevanje za radio. To je pokazal in povedal neposredno po nastopu svoje važne in odgovorne službe. Obljubil je, da hoče dvigniti naročniško in kvalitativno stanje našega radia.

Uvajati kakšne nove pristojbine na radijske aparate pomenja že vnaprej onemogočiti delo in prizadevanja gospoda ministra. Kako j: neki sploh mogoče, da podrejena oblast poskuša zavirati delo ministrovo? Banovinska taksa na radijske aparate ni samo velika nevarnost za vso našo radiofonijo, ona naravnost nasprotuje intencijam gospoda ministra, ki mu je poverjena skrb za naš radio! Če bi bil banovinski svet tako nepreviden in bi sprejel predlog o uvedbi banovinske takse na radijske aparate, bi bilo res veliko vprašanje, ali bi bil ta sklep na merodajnih mestih potrjen, ker v svojem bistvu ne nasprotuje željam samo gospoda prometnega ministra, ampak tudi smernicam celotne kraljevske vlade, ki hoče ustaviti neusmiljeni davčni vvlak!

NAŠEMU RADIU -- PROSTO POT!

Poskus uvedbe banovinske takse na radijske aparate

Lani je že Donavska banovina poskusila uvesti banovinsko takso na radijske aparate. Nastavili so jo kar na 200 Din letno. Potemtakem bi veljal radijski aparat letno beri in piši 500 Din... Kdo jih neki še zmore? Vihar je bil velikanski. „Radio Beograd“ je pisal: „Jugoslovanski radio u opasnosti“... No, predlog ni prodr. To se pravi, takso so bili začeli že pobirati, pa je odpovedalo radio nešteto naročnikov. Beograjska oddajna družba se je nato obrnila na prometno ministrstvo, ki je uvedbo takse razveljavilo in ukazalo vrniti že vplačane zneske vsem naročnikom, ki se spet prijavijo. — Donavska banovina docet! Ali pa bomo pri nas mnenja: Warum einfach machen, wenn es kompliziert auch geht? Saj razumete: Taksa se uvede, se pobira, ljudje se upirajo, slede „predpostavke“, „intervencije“, protesti, spomence — in taksa se ukine, da teče življenje po takem viharju spet svojo mirno pot naprej... Takih „viharjev“ smo pri našem radiu že toliko izkusili, da si jih prav nič več ne želimo. Zato se zanašamo na naš banski svet, da bo stvar že pri korenini onemogočil!

Ali smo dragi ali smo poceni?

Povprečno znaša pristojbina za radio v Evropi od 120 do 240 Din letno. Najdražja (po naši valuti namreč) je Nemčija (24 mark). Takoj na dru-

gem mestu smo mi. K temu lahko dodamo, da znaša v Nemčiji taksa samo zato več, ker si jo preračunavamo v dinarje. Za Nemce, ki plačujejo z markami, je taksa razmeroma zelo nizka. Naša taksa 300 Din na leto pa je res visoka. Najmanj, kar bi morali zahtevati, je znižanje takse za detektorje. Število poslušavcev bi se takoj znatno dvignilo, ako bi se hkrati tudi naši sporeli kaj izboljšali. Ko je torej stvar takšna, da bi

PRISTOJBINE V EVROPI

Ime države	Višina pristojbine	Vrednost v švic. frankih
Švica	15.— fr	15.—
Nemčija	24.— RMk	31.20
Avstrija	24.— S	17.60
Francija	15.— fr za detektor, 30.— fr za aparat	3.— oz. 10.—
Italija	80.— L	21.60
Anglija	10.— shill.	12.50
Belgija	30.— belg za detektor, 50.— belg za aparat	2.90 oz. 5.60
Danska	10.— Kron	7.50
Švedska	10.— Kron	8.65
Norveška	20.— Kron	16.85
Finska	100.— mark	7.45
Litva	2 do 50 Lit	1 do 26
ČSR	120.— Kč	18.—
Poljska	36.— zł.	21.—
Letonska	21.— lätov	20.80
Estonska	9 do 40 kron	8.25 do 37.20
Sovjetska Rusija	3.— rublji za detektor, 24.— rublji za aparat	6.— oz. 48.—
Ogrska	28.— pengö	25.—
Bolgarija	300.— levov za detektor, 400.— za aparat z 2 žar-nicama, 500.— za aparat z več žar-nicami	11.—, 14.80, 18.50
Romunija	300.— do 600.— lei	9.30 do 18.60
Jugoslavija	300.— Din	27.—

DRŽAVNIKI IN RADIO

Vsi veliki državniki so kmalu spoznali velikanski pomen radia in so se ga začeli posluževati, da lahko neposredno stopajo v stik z narodom, katerega usodo vodijo. V dolej še nedoseženi meri je postavil narodni socializem v službo politike. Tudi laškemu fašizmu je radio zelo dragoceno orodje. A na drugi strani nam nastopi predsednika, kakršen je Roosevelt, kažejo, da je radio neprecenljive važnosti tudi v demokratični državi. Macdonald in Lebrun, Masaryk in Beneš radi nastopajo pred mikrofonom. Tudi sedanji naš ministerski predsednik, gospod B. Jevtič,



Predsednik min. sveta, g. B. Jevtič, govori o merah kr. vlade dne 2. februarja t. l. pred mikrofonom beograjske postaje, ki je oddajo prenašala na ljubljansko in zagrebško postajo

izvrstno pojmuje važnost radia. Z velikim veseljem smo zato sprejeli dejstvo, da je v soboto zvečer pred mikrofonom govoril o merah svoje vlade. Radio je tako tudi pri nas postal dragocen posrednik med vlado in narodom. Zato smo prepričani, da bo naša kraljevska vlada znala varovati interese poslušavcev in da bo storila zlasti na pobudo sedanjega gospoda prometnega ministra vse, da se naša radiofonija izpopolni in dvigne, ter da se odstranijo ovire, ki zadržujejo njen napredek, pa najsi te ovire že obstoje ali pa se šele obetajo (banovinska taksa).



Francoski predsednik Lebrun govori v radiu



Angleški ministerski predsednik Macdonald pred mikrofonom



Vsak poslušavec pozna hrpavi glas nemškega „Führerja“



Prezident Masaryk govori v mikrofonom.



Mussolini rad razklada v eter svoje fašistične ideje

I. Stilni večer slovenskih skladateljev

Ideja je vsega priznanja vredna. Če kdo, ima pred vsem radio dolžnost vršiti poleg ostalega svojega glasbenega dela tudi znanstveno glasbeno delovanje v prvi vrsti z ozirom na slovensko kulturo. Kakor mu je ena prvih dolžnosti gojiti slovensko glasbo na sploh, tako mora sporedno s tem delovati tudi na stilno kritičnem polju in opredeljevati naše glasbeno delo tako z ozirom na stilno razvojno pot kot z ozirom na objektivno vrednost tvornih sposobnosti. Vse to delo se da lepo povezati v omenjenem smislu stilnih večerov, na katerih naj bi se v zaporednosti podajale glasbene umetnine vseh pomembnejših slovenskih tvorcev po časovni in osebni stilni vrsti. Seveda je poleg predavanja za dosego omenjenega stilno-kritičnega smotra potrebno tudi znanstveno opredelovanje in analitično precejevanje prednesanih umetnin s predavanji. Predavanje je uvažljivo sicer tudi to pot dani klavirski stilni večer, slovenskih skladateljev. Ali ne da bi imel namen koga prizadeti, moram ugotoviti, da uvodno predavanje dr. Dolinarja v ta večer ni imelo pravih tal in ne vsebinskega pomena, kot bi mu na tem mestu pristojalo. Človek bi pričakoval, da bo predavanje vsebovalo stilno kritično snov z ozirom na izvajane skladatelje in njihove kompozicije. V to bi spadala predvsem ugotovitev da imamo Slovenci prve jasne početke lastnega glasbenega ustvarjanja z nastopom romantike, kot opredeljeno vsi evropski narodi, kajti prav romantika je rodila iz individualizma spočetno nacionalno razlikovanje na sploh in posebej tudi v glasbeni umetnosti. Na to osnovo bi spadal opis splošne romantične miselnosti, nato oris iz nje rojenega sloga in ugotovitve orisane tipike na podanih skladbah. K temu bi se pridružile kratke skice izvajanih skladateljev in končno kritično stališče z ozirom na te skladbe, njih zamisel, kompozitorna vrednost, vplivi etc. etc. Tu sem le mimogrede vrzel na papir nekaj misli, ne da bi trdil, da bi morale predavanje imeti natančno to sliko (moglo bi biti še mnogo bolj smotreno), temveč le da primerjam nesmotrenost podanega predavanja, ki je zajelo samo misli o razliki vokalne in instrumentalne glazbe in površen svetovni zgodovinski razvoj slednje, k čemur se je končno pridružil en sam stavek o slovenski glazbi, ki je povedal, da je naša instrumentalna glazba pričela svoj razvoj v romantični dobi. To se mi zdi vsekakor zelo pomanjkljivo-mislilni pa, da ne samo meni, temveč vsakemu, ki bi si želel dobiti resen vpogled v naše glasbeno ustvarjanje in zato menim, da morajo taka predavanja vsebovati vse bolj resno znanstveno podlago.

Med klavirskimi skladbami je zajel ta večer enajst kratkih kompozicij Benjamina Ipavca, Josipa Ipavca, Gerbiča in začetnega Adamiča. Izbera je bila dobra in stilno enotno opredeljena z ozirom, na romantično

miselnost, ki se je prav v tej tehnični kompozitorni obdelavi oprijela kratkih form. Najmočnejša evropska tvorca prizadete smeri sta bila predvsem Chopin in Schumann, zato je razumljivo, da je njun vpliv posegel precej v razsežnost in da ga tudi podane skladbe ne pogrešajo. Prav ob primejavi s temi velikimi tvorci pa je občutno, da je kompozitorna sila podanih skladateljev še precej neobogljena, čeprav na drugi strani toliko vredna po pristnosti in moči, da se nam je ni sramovati. — Skladbe je izvedel dirigent dr. Švara. Njegovi veliki klavirski tehniki gre zasluga, da so dobile skladbe v reprodukciji znatno vrednost. Vendar sem mnenja, da bi se iz njih poglobitvi in zavzetju dalo dvigniti še marsikaj skrite lepote.

V pričetku sem med drugim omenil, da je ena prvih dolžnosti radia

POSLUŠAVCI IMAJO BESEDO

★ „Dajte no malo v Vašem listu povprašati radio poslušalce, kako so zadovoljni z opereto „Sreča pred vrati“? In kolikokrat si jo še želijo imeti na programu...“ D., Lj. — Isto vprašanje ponavljamo mi na naslov vodstva naše postaje. Naravnost nerazumljivo se nam zdi, hkrati pa je za pomanjkanje okusa pri vodstvu značilno, da je prišla ta „opereta“ na spored v drugič.

★ Neki poslušavec nam piše zaradi slovenskega teksta v naši drugi letošnji številki in nam očita nedoslednost zaradi (tudi po njegovem) upravičene kritike slovenščine nekoga uradnega funkcionarja ob otvoritvi Polževega. Res je „očitno protislovje“ med našo kritiko in med jezikom našega takratnega uvodnika — a, hvala bogu, smo mi pri tem docela nedolžni. V naslednji številki bi bil lahko bral naše opravičilo (ki pa tudi ni bilo brez tiskovnih napak), kjer smo razložili, da je številka šla v tisk najbrže brez korektur, ker je imel list zaradi pravoslavniških božičnih praznikov že tako en dan zamude. Menimo, da je na prvi pogled jasno, ali gre za slabo slovenščino (ki jo mi sami najbolj preganjamo) ali gre za zgolj tiskovne napake, ki jih zagreši stavec, ki ne zna in ne razume slovenščine, zaradi česar nastane brozga, ki o njej pravi naš naročnik... ne veš, ali čitaš slovenščino ali kako novo jugoslovanščino.“ V pripisu nam pa tudi piše: „Čudno se mi tudi zdi, da glasilo „slovenskih“ poslušalcev „drukajo“ v Beogradu. — Če se bodo morda take stvari ponavljale tudi v bodoče, se prav lahko dogodi, da Vas javno ožigosam.“ Ne moremo trenutno ugotoviti, koliko časa je gospod, ki nam piše, naš naročnik. A povedati moramo njemu in vsem novim naročnikom, ki se jim nemara čudno zdi, da ne izhajamo doma, da smo se v tem pogledu slovenski javnosti že opravičili, zaradi česar nas je brž vzel na piko „Pohod“

gojiti slovensko glasbeno umetnost. In iz tega ozira leži na vodstvu naloga, da ne le zajema iz poznane literature, temveč, da tudi sama odkriva in poišče skrita dela ter jih izvaja. Prepričan sem, da l.ži v rokopisih še veliko število skladb, ki imajo vrednost nad zahtevnim umetniškim nivojem, pa se njihče zanje ne zmenj. Take stvari poiskati in jih izvajati je tudi dolžnost radia. — Kar se tiče izvajanja različno obdelanih slovenskih narodnih pesmi, je menda to pri naših poslušalcih močno priljubljeno. Ne bom se spuščal tu v podrobno kritično precejevanje takega obdelovanja. Pač priznam, da ima pred kratkim izvedena mozaična zgradba slovenskih narodnih napevov dr. Čerina „Sončni dnevi“ mnogo vrednost v pretehtanosti stavka in v vabljeni harmonski pestrosti ter obenem opozarjam, da se take stvari lahko bolj pogosto uporabljajo in da poznam še druga podobna skladateljeva dela, primerna in hvaležna za izvajanje.

in kar nas je že stalo ovadbo zaradi „gojenja prikrite plemenske mržnje“ (!). Povedati moremo le to: dajte nam toliko naročnikov, da bomo lahko izhajali, pa se pri priči presejimo domov, kar smo že obljubili v noveletni številki (ali je prizadeti gospod ni brač?). Dotlej pa se moramo zadovoljevati s programskim delom tednika „Radio Beograd“, ki ga kupujemo od izdajatelja, in moramo iz tehničnih razlogov tiskati tudi te borne štiri strani slovenskega tednika v Beogradu (sicer se list ne bi mogel pravočasno ekspedirati iz Ljubljane). To je vsa „skrivnost“. Povedali smo že: šlo je za to, da se list ne izdaja ali da se tiska v Beogradu. Tretjega ni bilo in trenutno, žal, še ni. Izbrati smo manjše zlo in se tega ne kesamo. Kdor spremlja naše delo, je naših misli glede te neprijetne zadeve. Verujemo v boljše čase in zato vztrajamo. Brez prav slehernega našega zveznega poslušavca pa nikamor ne bomo mogli. Prosimo zato vse — uvidevnosti in pomoči. Pomoči, da bo naročnikov toliko, da začne list izhajati spet v Ljubljani in da postane reprezentančna revija slovenskega radia!

KAJ SE PREDVAJA

V tej rubriki bomo začeli prinašati spored po možnosti vseh kinematografov v Sloveniji. Za to pot se nam žal še ni posrečilo organizirati večjega odziva, upamo ga, da bo ta naša velevažna rubrika z vsako številko popolnejša.

KRANJ: Kino Narodni dom

8., 9., 10. febr.: „Reka“

TRBOVLJE: Kino Svoboda

9., 10. febr.: „Carica vseh Rusov“

(Marlena Dietrich)

VRHNICA: Sokolski kino

9. in 10. febr.: „Suzana v kopeli“

(Magda Schneider in Hermann Thimig).

Najzanimljivije tačke evropskog programa od 10 do 16 februara 1935 god.

OPERE, OPERETE

NEDELJA, 10-II

- 18.00 „Glavni zgoditak — auto“, opereta od Sattlera — *Hamburg*
 20.45 „Moja kuća, moja kuća“ opereta od Pietri-a — *Palermo*
 21.00 „Ognjena kula“ opera od Lazari-a — *Paris-Radio*
 21.00 „Ljubičica sa Montmartra“ opereta od Kalmana — *Bruxelles Flam.*
 22.00 Odlomci iz opere „Thais“ od Massenet-a — *Toulouse*

PONEDELJAK, 11-II

- 19.30 „Karmen“ od G. Bizet-a — *Budapest*
 20.00 „Otmica iz Seraja“ opera od Mozart-a — *Stockholm*
 20.00 „Hans Sachs“ komična opera od Lortzinga — *Beč*
 23.30 „Bajaco“ opera od Leoncavallo-a — *Toulouse*

UTORAK, 12-II

- 20.45 „Robinja u Arabiji“ opereta od Siver-a — *Milano*

SREDA, 13-II

- 17.00 „Djavalak na nebeskoj livadi“ opereta bajka — *Leipzig*
 19.30 „Boris Godunov“ opera od Musorgskog — *Beromünster*
 21.00 „Plamen“ opera od Respighi-a — *Milano*
 21.00 „Grad Kitež“ opera od Rimskog-Korsakova — *Paris-Radio*

ČETVRTAK, 14-II

- 19.30 „Le Cavalier du Diable“ opereta od Kalmana — *Riga*
 21.00 „Abu Hasan“ vesela opera od Weber-a — *Deutschlandsender*
 21.00 „Romeo i Julija“ opera od Bellini-a — *Prag I*
 21.15 „Faust“ opera od Gounod-a (odlomci) — *Toulouse*
 21.30 „Gandolfo“ opereta od Lecocq-a — *Strasbourg*

PETAK, 15-II

- 23.30 „Kongres se zabavlja“ opereta od Heymann-a (odlomci) — *Toulouse*

SUBOTA, 16-II

- 20.10 „Stepi miš“ opereta od Joh. Straussa — *München*
 20.10 „Bocaccio“ komična opera od Suppé-a — *Berlin*
 20.45 Odlomci iz opera — *Palermo*

21.00 „Norma“ opera od Bellini-a — *Milano*

21.00 „Fortuniova pesma“ opereta od Offenbacha — *Paris-Radio*

21.00 Veče opereta — *Bratislava*

22.00 „Krčma kod belog konja“ opereta od Ralpa Benatzky-a — *Toulouse*

22.30 „Srca su trube“ opereta od Hely-Hutchinson-a — *Midland*

VELIKI KONCERTI

NEDELJA, 10-II

- 11.45 Simfonijski koncert — *Beč*
 12.15 Koncert filharmonije — *Warszawa*
 18.00 Simfonijski koncert — *Strasbourg*
 20.00 Koncert filharmonije — *Prag I*
 20.05 Simfonijski koncert — *Leipzig*
 20.45 Simfonijski koncert — *Bucuresti*
 21.00 Simfonijski koncert — *Bruxelles Franc.*
 22.20 Simfonijski koncert — *London Reg.*

PONEDELJAK, 11-II

- 20.40 IX Simfonijska L. v Beethovena — *München*
 21.00 Simfonijski koncert — *Warszawa*
 21.00 Simfonijski koncert — *Bruxelles Flam.*

UTORAK, 12-II

- 19.45 Simfonijski koncert — *Toulouse*
 20.45 Simfonijski koncert — *Palermo*
 21.30 Simfonijska muzika — *Bucuresti*
 21.30 Simfonijski koncert — *Strasbourg*
 22.40 Simfonijski koncert — *Huizen*

SREDA, 13-II

- 20.10 Simfonijski koncert — *Bratislava*
 20.45 Simfonijski koncert — *Droitwich*
 21.00 Simfonijski koncert — *Bruxelles Franc.*
 21.10 Simfonijski koncert — *Leipzig*

ČETVRTAK, 14-II

- 20.05 Simfonijski koncert — *Monte Ceneri*
 20.30 Simfonijski koncert — *Midland*
 21.45 Simfonijski koncert — *Paris-Radio*

PETAK, 15-II

- 20.10 Simfonijski orkestar — *Bucuresti*
 20.30 Simfonijski orkestar — *Sulssse Romande*
 20.40 Simfonijski koncert — *London Reg.*
 21.00 Simfonijski koncert — *Milano*

SUBOTA, 16-II

- 18.00 Simfonijski koncert — *Strasbourg*
 19.45 Simfonijski koncert — *Toulouse*
 21.00 Simfonijski koncert — *Warszawa*

INSTRUMENTALNI KONCERTI

NEDELJA, 10-II

- 17.30 Klavirska muzika od Chopin-a — *Berlin*
 19.30 Klavirski koncert — *Beč*

PONEDELJAK, 11-II

- 18.00 Violinski koncert — *Deutschlandsender*
 20.00 Klavirski koncert — *Kalundborg*
 21.25 Klavirski koncert — *Breslau*
 21.30 Kamerna muzika — *Paris-Radio*
 22.00 Violinski koncert — *Droitwich*

UTORAK, 12-II

- 17.00 Klavirski koncert — *Bratislava*
 17.35 Violinski koncert — *Warszawa*
 19.15 Violinski koncert — *Budapest*

SREDA, 13-II

- 19.45 Klavirski koncert — *Toulouse*
 20.05 Klavirski koncert — *Bucuresti*
 21.00 Koncert Schubert-ove muzike — *Rim*

ČETVRTAK, 14-II

- 17.30 Klavirski koncert — *Frankfurt*
 20.15 Violinski koncert — *Brno*
 20.15 Kamerna muzika — *Prag I*

PETAK, 15-II

- 20.45 Kamerna muzika — *Palermo*
 20.45 Koncert na orguljama — *Rim*
 21.30 Koncert kamerne muzike — *Strasbourg*
 22.30 Klavirska muzika Chopin-ova — *München*

SUBOTA, 16-II

- 18.15 Klavirski koncert — *Warszawa*

EVROPSKI PROGRAM

NEDELJA, 10 FEBRUARA

18

18.00 Hamburg: Opereta
18.00 Strasb: Simf. konc.
18.15 Bucuresti: Koncert
18.30 R. Paris: Koncert

19

19.00 Luxemb: Laka muz.
19.10 Budap: Muz. za igru
19.25 Prag: Šareni progr.
19.30 Beč: Klavir. konc.
19.30 Köln: Radio potp.
19.45 Breslau: Veselo večje
19.45 London: Orkestar

20

20.00 Berlin: Veseli konc.
20.00 Droitwich: Koncert
20.00 Hamburg: Voj. muz.
20.00 Heilsb: Konc. ork.
20.00 Luxemb: Za igru
20.00 München: Orkestar
20.00 Prag: Konc. Filharm.
20.00 Warsz: Simf. konc.
20.05 Beč: Komedija
20.05 Leipzig: Simf. konc.
20.45 Bucuresti: Simf. k.
20.45 Palermo: Opereta
20.45 Rim: Muz. komedija
20.45 Toulouse: Orkestar

21

21.00 Brux: Fl: Opereta
21.00 Brux: Fr. Simf. konc.
21.00 Luxemb: Romanse
21.00 R. Paris: Opera
21.10 Beromünster: Konc.
21.15 P. Paris: Music-Hall
21.15 S. Romande: Ork.
21.30 Berlin: Vel. koncert
21.45 Bucuresti: Orkestar

22

22.00 Budapest: Orkestar
22.00 Droitwich: Orkestar
22.00 Toulouse: Iz opere
22.10 Kalundb: Vesela m.
22.15 Beč: Radio ork.
22.15 Brux: Fr. Simf. konc.
22.15 Luxemb: Koncert
22.15 Warsz: Za igru
22.20 London: Simf. konc.
22.30 Brno: Jazz orkestar
22.30 München: Za igru
22.35 Bratisl: Cig. muz.
22.35 Heilsb: Muz. za igru
22.40 Bucur: Vedra muz.
22.45 Frankf: Muz. za igru
22.45 Leipzig: Orkestar
22.45 Stuttg: Muz. za igru

23

23.00 Budap: Cig. muz.
23.00 Kalundb: Za igru
23.05 Warsz: Za igru
23.10 Beč: Radio orkestar
23.30 Luxemb: Za igru
23.30 Poste P: Laka muz.
23.30 R. Paris: Za igru
23.30 Strasb: Muz. za igru

24

24.00 Beč: Muz. za igru
00.15 Brux: Fl. Ork. konc.

PONEDELJAK, 11 FEBR.

18

18.00 Bucur: Laka muzika
18.00 Deutsch: Viol. kon.
18.00 Strasb: Radio ork.
18.15 Warsz: Orkestar

19

19.00 Stuttgart: Orkestar
19.30 Brno: Koncert
19.30 Budapest: Opera
19.30 Strasb: Radio ork.

20

20.00 Beč: Komična op.
20.00 Kalundb: Klavir. k.
20.00 Stockholm: Opera
20.00 Suisse Rom: Koncert
20.00 Warsz: Orkestar
20.05 Bucur: Kam. muz.
20.10 Berlin: Vojna muz.
20.10 Frankf: Gudač. trio
20.15 Deutsch: Ves. muz.
20.15 Hamb: Joh. Brahms
20.30 Prag: Duvacki oktet
20.35 Bucur: Vok. konc.
20.40 Münch: Simfonija
20.45 Heilsb: Šareni pr.
20.45 Kalundb: Orkestar
20.45 Milano: Komedija

21

21.00 Bratisl: Radio sketch
21.00 Brux: Fl: Simf. konc.
21.00 Brux: Fr: Radio ork.
21.00 Köln: Narodne igre
21.00 Warsz: Simf. konc.
21.00 S. Rom: Radio igra
21.10 Beromün: Orkestar
21.15 Bucur: Hor i ork.
21.20 Luxemb: Koncert
21.25 Breslau: Klav. konc.
21.45 London: Ork. konc.
21.45 R. Paris: Kamer. m.

22

22.00 Brux: Fl: Simf. konc.
22.00 Droitw: Violin. k.
22.00 Luxemb: Gala konc.
22.00 Milano: Kamer. m.
22.15 Warsz: Za igru
22.20 Berlin: Laka muzika
22.20 Leipz: Muz. za igru
22.25 Bucur: Laka muzika
22.30 Stuttg: Klavir. konc.
22.45 Heilsb: Kamer. trio
22.50 Poste P: Koncert

23

23.00 Deutsch: Za igru
23.00 Kalundb: Za igru
23.00 Poste P: Koncert
23.05 Beč: Radio orkestar
23.05 Droitw: Kvartet
23.05 Warsz: Za igru
23.10 Brux: Fr: Kabare
23.10 London: Za igru
23.15 Budap: Cigan. muz.
23.30 R. Paris: Za igru
23.30 Toulouse: Iz opere
23.45 Luxemb: Za igru

24

24.00 Stuttg: Večer. konc.
00.20 Droitw: Za igru

UTORAK, 12 FEBRUARA

18

18.00 Strasb: Ork. konc.
18.50 Frankf: Radio ork.

19

19.00 Hamb: Balet. muz.
19.00 München: Orkestar
19.10 Prag: Arije i pesme
19.15 Budap: Violin. k.
19.30 Luxemb: Laka muz.
19.30 Strasb: Radio ork.
19.35 Heilsb: Klavir. k.
19.45 Toulouse: Simf. k.

20

20.00 Beč: Radio orkestar
20.05 Bucur: Hor. konc.
20.10 Berlin: Radio ork.
20.10 Leipzig: Šareni pr.
20.10 Münch: Komedija
20.15 London: Vojna muz
20.15 Suisse Rom: Konc.
20.20 Košice: Sim. konc.
20.30 Beromün: Jodleri
20.30 Budapest: Orkestar
20.40 Luxemb: Koncert
20.40 Prag: Bachov fest.
20.45 Milano: Opereta
20.45 Palermo: Simf. kon.
20.45 Rim: Veliki koncert

21

21.00 Brux: Fr: Chopin-dela
21.00 Frankf: Radio igra
21.00 London: Instr. konc.
21.00 Stuttg: Radio ork.
21.00 Warszawa: Koncert
21.10 Beromün: Rad igra
21.10 Beromün: Komad
21.20 Bucur: Simf. konc.
21.25 Luxemb: Radio ork.
21.25 Suisse Rom: Hor
21.30 Strasb: Simf. konc.
21.40 Beč: Duhov. muz.
21.45 Rim: Drama

22

22.00 Brux: Fl: Orkestar
22.00 Brux: Fr: Duh. konc.
22.00 London: Za igru
22.00 Toulouse: Koncert
22.05 Budap: Orkestar
22.15 Warszawa: Za igru
22.20 Leipzig: Filharm.
22.20 Stuttg: Orkestar
22.30 Breslau: Za igru
22.30 Brno: Koncert
22.40 Huizen: Simf. konc.
22.40 Luxemb: Vokal. kon.
22.50 Beč: Kvartet

23

23.00 Hamb: Orkestar
23.00 München: Kvartet
23.05 Warsz: Laka muz.
23.10 Budap: Cigan. muz.
23.10 Luxemb: Kamer. m.
23.15 Droitw: Orkestar
23.30 R. Paris: Za igru
23.40 Luxemb: Za igru

24

00.15 Droitw: M. za igru
00.30 Poste P: Laka m.

SREDA, 13 FEBRUARA

18

18.00 Budap: Cigan. muz.
18.15 Bucur: Orkestar
18.30 Berlin: Sonate
18.30 Stuttg: Narod. pes.

19

19.00 Leipzig: Filharm.
19.00 Stuttg: Orkestar
19.00 Warsz: Vokal. konc.
19.20 Bucur: Špan. muz.
19.25 Heilsb: Za igru
19.25 Prag: Vojna muz.
19.30 Beromünst: Opera
19.30 London: Radio ork.
19.45 Toulouse: Klavir

20

20.05 Bucuresti: Klavir
20.10 Beč: Orgulje
20.10 Bratisl: Simf. konc.
20.20 Prag: Vokal. konc.
20.35 Bucur: Vokal. konc.
20.40 Luxemb: Vokalni k.
20.45 Droitw: Simf. konc.
20.45 Hamb: Veseli čas
20.45 Köln: Karneval. m.
20.45 Münch: „Sonny Boy”
20.45 Prag: Komedija

21

21.00 Brux: Fl: Orkestar
21.00 Brux: Fr: Simf. k.
21.00 Heilsb: Milano
21.00 Milano: Opera
21.00 R. Paris: Opera
21.00 Rim: Schubert. m.
21.00 Stuttg: Warszawa
21.00 Warsz: Chopin
21.10 Leipz: Simf. konc.
21.15 Bucuresti: Orkestar
21.15 Poste P: Koncert
21.15 Budap: Vokal. konc.
21.25 Bratisl: Koncert
21.40 Warsz: Vokal. k.
21.45 Luxemb: Konc. ork.
21.45 Strasb: Orkestar

22

22.00 Brux: Fl: Music-hall
22.00 Stock: Za igru
22.10 Budapest: Klavir
22.15 Kalundb: Orkestar
22.15 Warsz: Za igru
22.20 Frankf: Za igru
22.20 Köln: Muz. za igru
22.25 Hamburg: Hor i sol.
22.30 Brux: Fl: Orgulje
22.35 Suisse R: Za igru
22.40 Breslau: Za igru
22.50 Poste P: Koncert

23

23.00 Budap: Jazz ork.
23.00 Hamburg: Orkest-
23.00 Kalundb: Za igru
23.00 Leipzig: Koncert
23.05 Warsz: Za igru
23.15 Droitw: Cigan. muz.
23.45 Luxemb: Za igru

24

24.00 Droitw: Za igru
24.00 Heilsb: Za igru

PO ČASOVIMA

CETVRTAK, 14 FEBRUARA

18

18.00 R. Paris: Komad
18.15 Bucur: Orkestar
18.35 Budap: Violinski k.

19

19.00 Heilsb: Orkestar
19.10 Budapest: Igra
19.10 Deutsch: Kantata
19.30 Košice: Orkestar
19.30 Strasb: Koncert
19.35 Bucuresti: Opera

20

20.00 Kalundb: Simf. k.
20.00 M. Ostr: Konc. sol.
20.00 Warsz: Konc. sol.
20.10 Berlin: Ves. progr.
20.10 Breslau: Wagner
20.10 Frankf: Orkestar
20.10 Leipzig: Orkestar
20.15 Brno: Violina
20.15 Prag: Kamer. muz.
20.20 Poste P: Koncert
20.25 Hamburg: Za igru
20.30 Midland: Simf. k.
20.30 Stockh: Vojna muz.
20.40 Beč: Simf. koncert
20.40 London: Vokal. k.
20.45 Palermo: Koncert
20.45 Rim: Komediija

21

21.00 Brux. Flam: Hor
21.00 Brux. Fr: Orkestar
21.00 Budapest: Jazz
21.00 Deutsch: Opera
21.00 Droitw: Radio igra
21.00 Heilsb: Orkestar
21.00 Köln: Ork. i klavir
21.00 Prag: Opera
21.00 Stuttg: Za igru
21.15 Brux. Fr: Kabare
21.15 Poste Par: Komad
21.15 Toulouse: Opera
21.20 Luxemb: Orkestar
21.30 Strasb: Opereta
21.40 Luxemb: Vokalni k.
21.45 London: Gud. trio
21.45 R. Paris: Simf. kon.

22

22.00 Brux. Fl: Simf. k.
22.00 Rim: Instr. koncert
22.00 Stockholm: Orgulje
22.15 Luxemb: Koncert
22.15 Prag: Koncert
22.15 Warszawa: Za igru
22.20 Stuttg: Za igru
22.30 Budap: Simf. konc.
22.30 Kalundb: Za igru

23

23.00 Strasb: Orkestar
23.05 Beč: Gudački trio
23.05 Warszawa: Za igru
23.10 London: Za igru
23.30 Luxemb: Za igru
23.30 R. Paris: Za igru

24

24.00 Stuttg: Orkestar
00.15 Droitw: Za igru
01.00 Stuttg: Koncert

PETAK, 15 FEBRUARA

18

18.00 Strasb: Orkestar
18.15 Buressti: Orkestar
18.40 Stuttg: Komad

19

19.00 Warsz: Laka muz.
19.10 Prag: Jug. pesme
19.30 Brno: Radio igra
19.30 Budapest: Opera
19.30 Heilsb: Hor. konc.
19.30 Košice: Vojna muz.
19.30 M. Ostr: Orkestar
19.35 Beč: Vokal. konc.
19.45 Toul: Violončelo
19.55 Bratisl: Klavir. k.

20

20.10 Bucur: Simf. konc.
20.10 Kalundb: Klavir
20.15 Beč: Tragediija
20.15 Prag: Orgulje
20.15 Warsz: Simf. konc.
20.30 Berom: Orkestar
20.30 Suisse R: Simf. k.
20.40 London: Filharm.
20.45 Paler: Kamer. muz.
20.45 Rim: Orgulje
20.45 Stock: Hor. konc.

21

21.00 Berlin: Kwartet
21.00 Brux. Fr: Simf. k.
21.00 Deutch: Vojna m.
21.00 Hamburg: Ves. pr.
21.00 Heilsb: Balet. muz.
21.00 Milano: Simf. konc.
21.00 R. Paris: Komad
21.05 Bratisl: Vokal. k.
21.05 Prag: Violončelo
21.10 Berom: Opereta
21.20 Luxemb: Orkestar
21.30 Prag: Orkestar
21.30 Strasb: Kamer. m.

22

22.00 London: Radio igra
22.15 Beč: Koncert
22.15 Brux. Fl: Orkestar
22.15 Brux. Fr: Simf. k.
22.25 Breslau: Za igru
22.25 Luxemb: Orgulje
22.30 Budap: Cigan. muz.
22.30 München: Klavir
22.35 Heilsb: Orkestar
22.40 Leipzig: Koncert
22.50 London: Klavir

23

23.00 Droitw: Pesma, igra
23.00 Hamburg: Za igru
23.00 Kalundb: Za igru
23.00 München: Za igru
23.05 Warsz: Za igru
23.10 Brux. Fl: Za igru
23.10 London: Za igru
23.20 Droitw: Orkestar
23.25 Luxemb: Za igru
23.30 Toulouse: Opereta
23.40 Beč: Za igru

24

24.00 Beč: Muz. za igru
00.15 Droitw: Za igru

SUBOTA, 16 FEBRUARA

18

18.00 Strasb: Simf. konc.
18.15 Bucur: Orkestar
18.15 Warszawa: Klavir
18.50 Berlin: Vokalni k.

19

19.00 Heilsb: Konc. sol.
19.00 Warsz: Za igru
19.15 Brno: Orkestar
19.20 Bucuresti: Hor
19.30 Luxemb: Laka muz.
19.45 Toulouse: Simf. k.

20

20.00 Beč: Radio potp.
20.00 Kalundb: Opera
20.00 Warszawa: Iz Beča
20.05 Bucuresti: Jazz
20.10 Berlin: Opera
20.10 Breslau: Sareni pr.
20.10 Hamburg: Sareni p.
20.10 München: Opereta
20.15 Heilsb: Sareni pr.
20.15 Stuttg: Veseli konc.
20.30 Berom: Ziveo sport
20.30 Budapest: Ves. v.
20.30 Droitw: Vojna muz.
20.30 Stock: Za igru
20.30 Suisse R: Za igru
20.35 Mor. Ostr: Laka m.
20.45 Luxemb: Vokal. k.
20.45 Palermo: Iz opera
20.45 Rim: Opera, Norma,

21

21.00 Bratislava: Opereta
21.00 Bucuresti: Jazz
21.00 Milano: Opera
21.00 R. Paris: Operete
21.00 Warsz: Simf. konc.
21.10 London: Orkestar
21.15 Poste P: Orkestar
21.15 Stockholm: Za igru
21.30 Droitw: Music-hall
21.50 Budap: Cigan. muz.

22

22.00 Brux. Fl: Orkestar
22.00 Luxemb: Simf. k.
22.00 Poste Par: Za igru
22.00 Stockholm: Za igru
22.00 Strasb: Vojna muz.
22.00 Toulouse: Opereta
22.05 Budapest: Za igru
22.15 Warszawa: Za igru
22.20 Suisse R: Za igru
22.25 Bucur: Laka muz.
22.30 Leipzig: Za igru
22.30 London: Klavir
22.30 Midland: Opereta
22.30 Košice: Radio ork.
22.35 Köln: Muz. za igru
22.40 Beč: Konc. orkest.

23

23.00 Berlin: Za igru
23.00 Budapest: Jazz
23.00 Hamburg: Za igru
23.00 Heilsb: Za igru
23.00 München: Za igru
23.10 London: Za igru
23.10 Stuttgart: Za igru
23.15 Kalundb: Za igru

23.30 Brux. Fr: Orkestar
23.30 Brux. Fl: Orkestar
23.35 Budap. Cigan. muz.
23.35 Warsz: Laka muz.
23.40 Luxemb: Sareni pr.

24

24.00 Droitw: Za igru
24.00 Strasb: Za igru
24.00 Warsz: Za igru
00.30 Luxemb: Za igru
00.15 Beč: Cigan. muz.
01.00 Stuttgart: Koncert

ALFABETSKI SPISAK TALASNIH DUZINA

Beč (Wien)	560,8
Berlin	356,7
Beromünster	539,6
Bozano	559,7
Bratislava	298,8
Breslau	315,8
Brno	352,4
Bruxelles Flam.	322,0
Bruxelles Franc.	483,0
Budapest	549,5
Bucuresti	364,5

Deutschlandsender	1571,0
Droitwich	1500,0

Frankfurt	251,0
-----------	-------

Hamburg	331,9
Heilsberg	291,0
Hilversum	301,5
Huizen	1875,0

Kalundborg	1261,0
Katowice	395,8
Köln	455,9
Košice	269,5
Krakow	304,3

Leipzig	382,2
London Reg.	342,1
Luxembourg	1304,0

Milano	368,6
Midland Reg.	391,1
Monte Ceneri	257,0
Morav. Ostrava	259,1
München	405,4

Oslo	1186,0
------	--------

Paris Radio	1648,0
Palermo	531,0
Poste-Parisien	312,8
Poznanj	345,6
Prag I	470,2
Prag II	249,0

Riga	214,0
Rim (Roma)	420,8

Strasbourg	349,2
Stockholm	426,1
Stuttgart	522,6
Suisse-Romande	443,1

Toulouse	328,0
----------	-------

Warszawa	1339,0
----------	--------

NEDELJNI RADIO-PROGRAM

Nedelja, 10 februara

BEOGRAD

таласна дуж. 437,3 м., 2,8 кв., 686 кл.

ПРЕПОДНЕВНИ ПРОГРАМ

- 8.55 Објављивање дневног програма
9.00 Час гимнастике,
гђа Смиља Мандукић
9.30 Пренос службе Божје
из Саборне цркве
(хор I Беогр. Пев. Друштва)
11.00 Пренос свечаног отварања
изложбе аеропланских модела
„Аеро-клуба“
1) Поздравни говор г. Тодије
Сондермајера ★ 2) Говор г. инж.
Миросављевића ★ 3) Говор ко-
манданта ваздухопловства генера-
ла г. Недића ★ 4) Мала шетња
по изложби
11.30 Рајфајзеново и Шулце-Дели-
вево задругарство, предавање
г. Миљивоја Шарковића
11.59 Тачно време
12.00 Чланови оперског оркестра
под управом г. Пордеса, диригент-
а народног позоришта, свирају
у корист свог оболелог друга
1. Офенбах: Орфеј у паклу, увер-
тира ★ 2. Верди: Аида, оперска
фантазија ★ 3. Гуно: Балетска
музика из опере „Фауст“ ★ 4.
Лехар: Ђудита, потпури
13.00 Вести
затим:
Рекламе
13.25 Мали концерт
са грамофонских плоча
1. Мошковски: Две шпанске игре
★ 2. а) Албениз: Из „Шпанске
свите“; б) Дворжак: Словенске
игре бр. 3 и 8
13.40 Новинарски извештаји А. А.
Тачно време
до 13.50

ПОПОДНЕВНИ ПРОГРАМ

- 15.00 Бетовен: Кројцерава соната
(изводе Хуберман и Фридман)
(грамофонске плоче)
15.30 НАРОДНО ПОПОДНЕ
1. а) Србово коло; б) Чеп, чеп
(манголинско гитарска дружина)
★ 2. а) Отвори ми бело Ленче;
б) Заспала девојка (пева г. То-
дор Петровић уз пратњу мандоли-
на) ★ 3. а) Гине вене; б) Пред
твојом сам; в) Ноћ тавна ноћ (на
хармоници изводи Миланче Дими-
тријевић-Цинцарче) ★ 4. Песме
и кола (на гајдама изводи Драги
Јовановић) ★ 5. а) А што ти је
мила кћери; б) Жикино коло
(манголинско-гитарска дружина)
★ 6. а) Друмом идем за друм
питај; б) Три пут ти чука на
пењер (г. Тодор Петровић уз
пратњу мандолине) ★ 7. а) Отво-

ри ми миле пиле; б) Синдирићи
(изводи на хармоници Миланче
Димитријевић-Цинцарче) ★ 8. Козе-
рија Тошице 9. а) Разболе се бело
Доне; б) Докторско коло; в) О-
младинско коло (манголинско-ги-
тарска дружина) ★ 10. а) Зашто
Сике, зашто; б) Ситан камен до
камена (г. Тодор Петровић уз
пратњу мандолина) ★ 11. а) Би
ме мајко, би; б) Синоћ ми драги
(на хармоници изводи Миланче
Димитријевић-Цинцарче) ★ 12.
Песме и кола (изводи на гајдама
Драги Јовановић) ★ 13. а) Што
но ми се Травник замаглио; б) За-
јечарка коло; в) Моравац коло
(манголинско-гитарска дружина)
★ 14. а) Славуј пиле не пој ра-
но; б) Хеј бабо мој (г. Тодор
Петровић уз пратњу мандолина)
★ 15. а) Градином цвеће; б) Ој
девојко (изводи на хармоници Ми-
ланче Димитријевић-Цинцарче) ★
16. а) Шумадинка коло; б) Вра-
њанка коло (манголинско-гитар-
ска дружина)

17.00 Музика за игру
(грамофонске плоче)
до 17.30

ВЕЧЕРЊИ ПРОГРАМ

- 18.25 Тачно време
Објављивање вечерњег програма
и програма за следећи дан
18.30 Аренски: Квинтет за клавир,
две виолине, виолу и чело (изводи
Радио-клавирски квинтет)
19.00 Рекламе, затим Грамофонске
плоче
19.15 Недељни политички преглед,
г. Бранислав Денић, шеф Радио-
службе Централног Пресбирора

19.30 НАЦИОНАЛНИ ЧАС:

О потреби и идеалности национал-
нога рада, предавање г. И. Ц.
Облака (пренос из Љубљане)

20.00 ОРЛОВ, оперета у три чина
од Маришка и Гранихштетена

Лица:

Нађа Нађаковска
Џон Вош, фабрикант аутомобила
Џоли Џеферсон, његов ортак
Брови, детектив
Степанов, тумач
Билетар позоришни
Хунтер, пословођа
Доли Мербанкс, контоаристкиња
Александар Дорошински, машини-
ста

(Радња се догађа у Њу Јорку)

Диригент: г. Јован Србуљ

у одмору око

21.30 Тачно време
Новинарски извештаји А. А.
Спортске вести

око

22.30 Шарени програм
(грамофонске плоче)
23.00 Пренос музике из ресторана
„Занатски дом“
до 23.30

(Ферстер клавир из музичке куће
„Хармонија“)

ЉУБЉАНА

таласна дуж. 569,2 м., 2,8 кв., 527 кл.

- 7.30 Smernice banovinskoga načrta
za pospeševanje kmetijstva (Ing.
Zidanšek Josip)
8.00 Kadar v planinah citre pojo
(plošče): Kadar na planinah citre
pojo (Krome); Christ: Pastirček;
Štirsko jezero; Umlauf: Plansirica;
Lovčeva poslovilna pesmica; Pre-
šmentane citre
8.20 Poročila
8.30 Komorna glasba, Radijski orke-
ster: Mendelssohn-Bartoldy: An-
dante con moto; Dvorak: Largo iz
V. simfonije; Čajkovski: Andanti-
no iz IV. simfonije
9.00 Versko predavanje (ravnatelj Jo-
že Jagodič)
9.15 Prenos iz franč. cerkve
9.45 Plošče
10.00 Pomoč jecljajočim (Vilko Mazi)
10.20 Lani sem se ženil (narodne na-
ploščah): Lani sem se ženil, poje
Banovec; Nebeška ženitev, poje
Žubelj; U dolnici prijetni, poje Lov-
šetova; Pa moje ženke glas, poje
Banovec; Ne poročite se (Bučar),
poje Bučar
10.40 Gospod Drago Zupan poje z
Radijskim orkestrom vmes Radijski
orkester: Komzak; Manokovsko
dete, valček; Lindemann: Diavolet-
ta, Capricietto; Meyer-Helmund:
Madame Pompadour, serenada
11.40 Mladinska ura (ga. Cirila Med-
vedova)
12.00 Čas. Radijski orkester (po že-
ljah)
15.00 Plošče po željah
16.00 Operetna glasba, Sodelujeta
gdč. Igljeva in g. Jelačin s spreml-
jev. Radijskega orkestra: Lehar:
Giudita; Kalman: Vipolica z Mont-
martra; Hruby: Dunajske speciali-
tete, vmes koncert zbora Koros-
kih Slovencev
19.30 Nac. ura: Branibor (dr. I. Č.
Oblak), prenos v Zagreb in Beograd
20.00 Čas, jedilni list, program za
pondeljek
20.10 Julij Betetto poje s spremljev
Radijskega orkestra; Schubert: Po-
potnik; Vilinski kralj; Loeve: Ura;

KUPON

ZA JEDNO

TEHNIČKO PITANJE

Spirito santo; Archibald Douglas; Cornelius: Božične (s klavirjem) vmes Radijski orkester: Smetana: Tajnost, uvertura: Haydn: Podoknica; Cajkovski: Romanca
21.30 Čas, poročila
21.50 Harmonika solo, igra Ivan Magister vmes Mandolinistični sekstet

ZAGREB

talasna duž. 276,2m., 0,8kw., 1086k.

11.00 Prenos mise iz crkve Sv. Marije. Mješoviti zbor prvog hrv. kat. pjev. društva „Branimir“ pjeva pod ravnanjem J. Vrhovskog „Staroslavensku misu“ od K. Adamiča. Offertorij: Turčaninov: Slava Jedinorodni. Orgulje: Prof. Franjo Dugan
12.00 Koncert na pločama
17.00 Kulturne i društvene vijesti. Propaganda
17.15 Popodnevni koncert tria Šimček-Sever-Kern
19.00 Kulturne i društvene vijesti. Propaganda
19.30 Nacionalni sat: „O potrebi idealnosti nacionalnog rada. Politička saopćenja i pregled štampe (Simultani prenos za Beograd i Zagreb)
20.00 Koncert na pločama
20.15 Vokalni koncert Aleksandra Grifa
20.45 Katajev: Noževi (čita Nada Babić)
21.15 Nikša Stefanini pjeva šlagere
21.45 Današnja sportska nedelja
22.00 Objava rasporeda vijesti i meteorološki izvještaj
22.15 Koncert salonskig kvarteta
Svakog punog sata vremenski znak geofizičkog zavoda

INOSTRANSTVO

Beč (Wien) 560,8m 120kw 592kc
8.20 Gimnastika ★ 8.55 Gramo koncert ★ 9.45 Služba božija ★ 11.00 Za naše seljake ★ 11.45 Simfonijski koncert. Dirigent Th. Berger. Solist: R. Malcher (violina) (H. Wieniawski: Koncert za violinu i orkestar d-mol op. 22; A. Dvoržak: V. simfonija e-mol) ★ 12.55 H. v. Crernville: Uzor ★ 13.15 Koncert radio orkestra ★ 14.30 Prvenstvo u skijanju u Holandiji ★ 15.00 Vreme. Vesti ★ 15.10 Čas knjige ★ 15.35 V. Korda: Zanat u narodnoj pesmi ★ 16.05 R. Schumann: Gudački kvartet e-dur op. 41 Nr. 2 ★ 16.40 A. Gebauer: Doživljaji među Tibećanima ★ 17.05 Muzika za igru (gramo ploče) ★ 18.30 Alfred Misson. Pesnik i delo ★ 19.00 Čas rasonode ★ 19.30 Vreme. Programi. Sport ★ 19.36 Klavirski koncert Dr. P. Weingartena ★ 20.05 „Eva nema tatu“. Komedijska u 3 čina od W. Lichtenberga ★ 21.50 Vesti ★ 22.20 Skijačko prvenstvo u Holandiji ★ 2.15 Koncert radio orkestra ★ 22.40 Vesti ★ 23.10 Nastavak koncerta radio orkestra ★ 23.45—1.00 Muzika za igru. (Džaz K. Eisele)

Berlin 356,7m 100kw 841kc
6.35 Hamburg ★ 8.30 W. Fraenger: Pesma o prosjaku ★ 11.30 Mozart: Trio za klavir, violinu i čelo e-dur ★ 12.00 Köln ★ 14.15 Mala muzika (gramo ploče) ★ 15.00 Ribar i njegova žena. Radio igra od G. Eichla ★ 16.00 München ★ 17.30 Klavirska muzika od Chopina ★ 18.00 Radio kabare ★ 18.50 Gramo ploče ★ 19.10 L. Spohr: Kvintet op. 52 ★ 19.30 Sport ★ 20.00 Veseli koncert radio orkestra ★ 21.30 Koncert nemačkog radia. Solist: W. Bachhaus (klavir). (J. Brahms: Koncert za klavir i orkestar b-dur op. 83) ★ 22.15 Vreme. Vesti. Sport ★ 22.25 Breslava

Bratislava 298,8m 13kw 1004kc
16.00 Koncert ★ 18.00 Čas za Madjare. Vokalni koncert ★ 18.45 Sport ★ 19.10 Predavanje ★ 19.25 Prag ★ 22.20 Vesti. Sport ★ 22.35 Ciganska muzika

Breslau 315,8m 60kw 950kc
5.35 Gramo-ploče ★ 6.35 Hamburg ★ 8.25 Koncert na orgulji ★ 10.00 Gramo koncert ★ 11.00 Horski koncert ★ 12.00 Hamburg ★ 14.35 Radio kabare ★ 15.30 Čas za decu ★ 16.00 Königsberg ★ 18.00 Zimski sport u Schreiberhau ★ 18.40 Veseli stihovi ★ 19.45 „od Rajne do Dunava“. Veselo veče ★ 21.30 Berlin ★ 22.00 Vreme. Vesti. Sport ★ 22.20 München ★ 22.40 Muzika za igru

Brno 352,4m 32kw 922kc
14.15 Predavanje ★ 16.00 Bratislava ★ 17.55 Čas za Nemce. Radio orkestar (Resti: Tri dela za mali orkestar; Janaček: Dečiji sklad; Mraszek: Simphonietta za klavir i orkestar) ★ 18.55 Prag ★ 22.30 Džaz orkestar

Bucuresti 364,5m 12kw 823kc
11.30 Radio orkestar (Joh. Strauss: Uvertira iz opere „Slepi miš“; O. Strauss: Potpuri iz opere „Hinduska udovica“; Jos. Strauss: Valcer; R. Strauss: Fantazija iz opere „Kavaljer sa ružom“; J. Strauss: „Na plavom Dunavu“; valcer) ★ 12.33 Popularna rumunska muzika ★ 13.15 Vesti ★ 16.00 Predavanje ★ 16.15 Rumunska muzika ★ 16.30 Predavanje ★ 17.00 Orkestarski koncert ★ 18.00 Nedeljni pregled ★ 18.15 Nastavak koncerta ★ 19.00 Predavanje ★ 19.20 Gramo ploče ★ 20.00 Radio pozorište ★ 20.45 Simfonijski orkestar (Rimski-Korsakov: „Antar“, simfonijska svita i „Talijanski capricio“) ★ 21.30 Predavanje ★ 21.45 Radio orkestar: Marševi i valceri iz opere ★ 22.15 Vesti ★ 22.40 Gramo ploče: Vedra muzika

Budapest I 549,5m 120kw 546kc
9.15 Vesti ★ 10.00 Crkvene pesme i propoved iz Budimске dvorske crkve ★ 11.15 Evangelička služba Božija ★ 12.30 Gudački kvartet Roth. (Schumann: Gudački kvartet a-moll; Brahms: Gudački kvartet e-moll) ★ 13.40 Radio-kronika ★ 14.00 Prestonički koncertni orkestar. Dirigent G. Marton. (Kalman: Ciganin primaš;

NEDELJA, 10 FEBRUARA

Jacobi: Vašar devojaka; Lehar: Zemlja osmejka; Eysler: Zenomrzac; Bayer: Vila lutaka; Marton: Marš) ★ 15.00 Iz poljoprivrede ★ 15.50 Duet na harmonici ★ 16.30 Predavanje o Madachu ★ 17.00 Vokalni koncert ★ 17.45 Šareno veče. Prenos iz Muzičke akademije ★ 19.10 Jazz Charli Gaudrota ★ 20.15 Magarac — novela ★ 20.45 Gramo ploče ★ 21.35 Vesti, sport, trke ★ 22.00 Kapela Buday. Peva M. Sarosi ★ 23.00 Ciganska kapela R. Horvatha ★ 0.05 Vesti

Droitwich 1500m 150kw 200kc
18.30 „Troilus i Cressida“, drama od Shakespearea ★ 20.00 Koncert M. Spiridović (kontralt), L. Muenzer (klavir) ★ 21.50 Vesti ★ 22.00 Orkestarski koncert iz Bournemoutha ★ 23.00 Fr. Hartley sa svojim kvintetom i Br. Lawrence.

Deutschlandsender

1571m 60kw 191kc
6.35 Hamburg ★ 10.00 Gramo-ploče ★ 11.00 C. M. Holrapfel recituje svoje pesme ★ 11.30 Kamerna muzika (gramo-ploče) ★ 12.00 Hamburg ★ 14.00 Čas za decu ★ 15.00 Gramo koncert ★ 16.00 Königsberg ★ 18.00 Gramo-ploče sa J. Christeanom ★ 19.00 Plautermann misli ★ 19.40 „U Jupiterovoj svetlosti“. Stihovi od Schröder-Schroma. Muzika od W. Hahna ★ 21.30 Berlin ★ 22.15 Vreme. Vesti. Sport ★ 23.00 Frankfurt

Frankfurt 251m 17kw 1195kc
6.35 Hamburg ★ 10.15 Horske pesme ★ 11.15 Domaća muzika ★ 12.00 Köln ★ 13.15 Gramo koncert ★ 14.00 Čas za decu ★ 15.00 Naše selo ★ 16.00 München ★ 17.11 Sednica gospodja karnevalskog udruženja u Mainzu ★ 19.45 Attnchen von Tharan. Radio igra od L. Metzgera ★ 21.30 Berlin ★ 22.00 Vreme. Vesti ★ 22.20 Sport ★ 22.45 Muzika za igru (Fr. Hanck) ★ 24.00—2.00 Gramo ploče

Hamburg 331,9m 100kw 904kc
6.35 Koncert sa broda ★ 9.15 Orkestarski koncert ★ 11.15 Oblasni Dithmarschen i severna Frizija ★ 12.00 Koncert radio orkestra uz učesće H. Rittera (čelo) ★ 13.05 Nastavak koncerta ★ 14.00 Čas za decu ★ 15.00 Beethoven (gramo-ploče) ★ 16.00 Zabavna orkestarska muzika ★ 17.00 Operska muzika ★ 18.00 „Glavni zgoditak — auto!“. Opereta od H. Sattlera ★ 18.40 Popularni program iz Tape u Harcen ★ 20.00 Koncert 4 orkestra vojne muzike ★ 21.30 Berlin ★ 22.00 Vesti ★ 22.30 Breslava

Heilsberg 291m 60kw 1031kc
6.35 Hamburg ★ 8.20 Između grada i sela ★ 11.00 Nepoznate nemačke pesme u narodnom duhu ★ 11.30 H. Böhme čitat svoju prozu i pesme ★

NEDELJA, 10 FEBRUARA

12.00 Koncert operskog orkestra ★
14.30 Gramo ploče ★ 15.5 Bajka za pozorište sa lutkama ★ 16.00 Koncert radio orkestra ★ 18.00 Veseli program u prozi i stihovima ★ 1815 Dr W. Krauze: Poreklo runa ★ 18.40 Domaća muzika za flautu, lautu i pevanje ★ 19.35 Vesele slike sa jednog viteškog dobra u istočnoj Pruskoj ★ 20.00 Koncert operskog orkestra. Solist: M. Wistinghausen (bariton) ★ 21.30 Berlin ★ 22.15 Vesti. Sport ★ 22.35—24.00 Muzika za igru

Köln 455,9m 60kw 658kc
6.35 Hamburg ★ 10.30 „Cymbelin“ dramski spev od W. Shakespeare-a ★ 12.00 Kamerni orkestar ★ 14.00 Čas za decu ★ 15.40 G. Lehmann: Seljaštvo kao izvor nemačkog kulturnog stvaranja ★ 16.00 Beethoven: Sonata cis-mol op. 27 ★ 16.36 Nemački pesnici u svetskom ratu ★ 17.00 Šareni muzički čas ★ 19.30 Veliki radio operetski potpuri ★ 21.30 Berlin ★ 22.00 Vreme. Vesti ★ 22.30—1.00 Breslava

Leipzig 382,2m 120kw 785kc
6.35 Hamburg ★ 8.50 Koncert na orgulji ★ 11.15 Horski koncert. Madrigali iz doba H. Schülza ★ 12.00 Koncert vojne muzike ★ 13.00 Orkestarski koncert ★ 14.35 Nemačke se ljaštvo ★ 15.00 Pesme od H. Wolfa (gramo ploče) ★ 15.40 Na Jangzengjangu i njegovim obalama ★ 16.00 Orkestarski koncert ★ 17.25 Gramo ploče ★ 18.30 Šest slika iz Meitzena ★ 19.40 Skijanje ★ 20.05 Koncert simfonijskog orkestra i solista. Operaska muzika ★ 21.30 Berlin ★ 22.15 Vesti. Sport ★ 22.45 Koncert Hans Bund orkestra

London Reg. 342,1m 50kw 877kc
19.45 Koncert pozorišnog orkestra ★ 21.50 Vesti ★ 22.00 Literarni čas ★ 22.20 Nedeljni orkestarski koncert. Dirigent: A. Boulton. Solisti: J. Baillie (sopran) E. Ernicksbank (kontralt); Fr. Titterton (tenor); St. Hibbert (karator); B. Masno (orgulja). (Hoenegger: Kralj David).

Luxembourg 1304m 150kw 230kc
8.45 Gramo koncert ★ 12.50 Pregled štampe ★ 13.30 Muzika za igru ★ 15.30 Gramo koncert ★ 16.30 Laka muzika ★ 18.30 Muzika za igru ★ 19.00 Laka muzika ★ 20.00 Muzika za igru ★ 21.00 Pola sata romana ★ 22.15 Koncert ★ 23.30 Muzika za igru ★ 24.00 Laka muzika

Milano 368,6m 50kw 814kc
12.12 Tumačenje Evandjelja ★ 12.30 Gramo-ploče ★ 13.00 Vreme ★ 13.10 Muzika po želji radio slušalaca ★ 13.40 Gramo-koncert ★ 15.30 Sport ★ 17.00 Muzika za igru ★ 19.15 Sport ★ 20.30 Rezervisano za prenos

Monte Ceneri

257m 15kw 1167kc
20.00 Humorišćni radio-konkurs ★ 20.30 „Služavka gazdarica“, Muzički intermezzo od G. Pergolese-a ★ 21.15 Konverzacija ★ 21.30 „Suzanina tajna“. Muzički intermezzo od E. W. Ferrari-a ★ 22.20 Sport

München 405,4m 100kw 740kc
6.35 Hamburg ★ 8.30 Klavirske sonate od Schuberta ★ 10.15 Iz dela znamenitih ljudi ★ 11.30 Zilchertrio svira ★ 12.00 Vojna muzika ★ 13.00 Orkestarski koncert ★ 14.30 Gramo koncert ★ 15.20 Čas za decu ★ 16.00 Koncert radio orkestra ★ 17.50 Gisela Derpsch peva ★ 18.00 „Izobilje života“. Vesela radio igra od Eicha ★ 19.00 Vojni marševi ★ 20.00 Zabavni koncert radio orkestra ★ 21.30 Berlin ★ 22.15 Vreme. Vesti. Sport ★ 22.30 Muzika za igru

Paris-Radio 1742m 75kw 174kc
13.00 Religiozna predika ★ 13.30 Gramo-ploče ★ 13.30 Sala ★ 14.00 Koncert radio orkestra ★ 16.00 Čas za mladež (Muzika i pozorište): (1. R. Kozjakov: Uspavanka; 2. Corelli: Grave; 3. Mozart: Kanarinka valcer; 4. Grieg: Solveig-ova pesma; 5. Gossec: Gavota; 6. St. Saens: Labud; 7. Samazeuilh: Luciole; 8. Debussy: Le Cake walk; 9. Melodije: a) Franck: Sveto pismo; b) Adenis: „Parče po parče“; c) Genty: Uskršnuće Versailles-a) ★ 17.00 Čitateljske pesama ★ 18.30 Koncert „Poulet“ ★ 21.00 „Ognjena kula“, opera od Lazzari-a ★ 23.30 Muzika za igru

Poste-Parisien

312,8m 60kw 959kc
13.05 Koncert ★ 13.15 Orkestar. Kazanova, Max Rage, Paul Colline (gr. ploče) ★ 13.50 Odlomci iz opereta ★ 15.00 Koncert ★ 17.30 Laka muzika (gramo ploče) ★ 20.00 Žurnal ★ 20.10 Sport ★ 20.20 Clement Doucet i Jean Devény (gramo ploče) ★ 20.50 Odlomci iz opere „Orfej“ od Glucka (gramo ploče) ★ 21.15 Muzik-holl ★ 22.00 Koncert ★ 23.30 Laka muzika

Prag I (Prah)

470,2m 120kw 638kc
6.45 Gimnastika. Žurnal ★ 12.05 Pregled štampe ★ 12.15 Radio potpuri ★ 14.00 Predavanje ★ 16.00 Bratislava ★ 17.30 Predavanje ★ 17.55 Brno ★ 19.00 Vesti ★ 19.10 Predavanje ★ 19.25 Šareni muzički program. (Lehar: Ginlitta; Malina: Uspavanka; Shepherd: Something special; Maut: Cardas; Bece: Ljubavni san; Slibsky: Mala ruža; Smatek: Valcer; Pilat: Pevajte; Lampel: Moje cveće; Gollwell: Polka) ★ 20.00 Filharmonijski orkestar. (Hlobil: Druga svita; Mahler: Pesma zemlje) ★ 22.00 Vesti. Dnevni pregled. Sport ★ 22.25 Vesti. Sport ★ 23.30 Brno

Rim (Roma) 420,8m 50kw 713kc
12.12 Tumačenje Evandjelja ★ 12.30 Gramo ploče ★ 13.00 Vreme ★

★ 13.13 Muzika po želji radio slušalaca ★ 13.30 Gramo koncert ★ 19.30 Vesti ★ 20.30 Vreme ★ 20.45 1) „Cirilino“ muzička komedija u 1 činu od G. Zuccolia; 2) „Od pluga do miliona“ od L. Dall'Argine-a

Strasbourg 349,2m 12kw 859kc

18.00 (Iz Pariza) Simfonijski koncert. Dirigent: Albert Wolf ★ 20.00 Sport ★ 20.15 Gramo-ploče ★ 20.30 Vreme. Vesti ★ 21.00 Vesti i pregled štampe ★ 21.30 Pozorišno veče: (1. „Sreća ili nesreća“. Radio fantazija od H. Picard-a; 2. „Govoriti mnogo noću“. Komad od Mangin-a; 3. „Piumard hoće u selo“. Komedija u 1 činu od L. Levent-a; 4. „Jedna šolja čaja“. Komedija u 1 činu od J. Derley-a) ★ 23.30 Muzika za igru

Stuttgart 522,6m 100kw 574kc

6.35 Hamburg ★ 9.45 Pesme od M. Langa ★ 10.15 M. Halbe iz svojih neobjavljenih dela ★ 10.30 J. Quantz Sonata g-dur ★ 10.45 Nemački narod — Nemačko naselje. Od K. Kaniga ★ 11.30 Čas horske pesme ★ 12.00 Operetska muzika ★ 13.15 Veseli gram koncert ★ 14.00 Čas za decu ★ 15.15 Veselo po-podne ★ 17.00 Sednica gospodja karnevalskog udruženja u Mainz-u ★ 19.45 Peozija i muzika iz Švapske ★ 21.30 Berlin ★ 22.15 Vesti. Sport ★ 22.45 Muzika za igru (orkestar Ilja Livšakov) ★ 24.00—2.00 Frankfurt

Toulouse 328m 60kw 913kc

13.20 Odlomci iz opera: (1. Massenet: Zvonar svete Bogorodice, fantazija; 2. Gluck: Orfej, preludijum) ★ 13.45—14.45 Koncert ★ 20.45 Koncert: (1. Chopin: Nokturna; 2. Granados: Španske igre; 3. Schubert: Serenada; 4. Asselmann: Izvor; 5. Sarrasate: Andaluska romansa) ★ 21.15 Pesme za dva glasa ★ 21.30 Koncert ★ 22.00 „Thais“, opera od Masseneta (odlomci) ★ 23.00 „U noćnom podrumu“, radio fantazija ★ 23.30 Bečki orkestar ★ 23.50 Melodije ★ 24.00 Koncert i arije iz opereta ★ 00.30 Muzika za igru ★ 00.50 Vojna muzika ★ 01.00 Vesti ★ 01.05 Arije iz komičnih opera ★ 01.15 Koncert

Warszawa 1414m 120kw 212kc

9.22 Gramo ploče ★ 12.15 Muzičko matine Varšavske filharmonije. Dela Karlovića ★ 15.35 Laka muzika (gr. ploče) ★ 15.45 Predavanje ★ 16.20 Pesme ★ 16.45 Priča za decu ★ 17.00 Muzika za igru ★ 17.50 Predavanje iz ciklusa „Knjiga i nauka“ ★ 18.45 Život mladeži. Predavanje ★ 19.00 Laka muzika. Radio orkestar ★ 19.50 Aktualiteti ★ 20.00 Simfonijski orkestar: 1. Nowowiejsky: a) „Notre Baltique“; b) Himna; c) Odlomci iz opere „Legenda Baltika“; 2. Rybicki: Dve pesme iz ciklusa „Na obali mora“; 3. Joteyko: Svita ★ 20.45 Vesti ★ 21.01 Veseli prenos iz Lavova ★ 21.30 Sport ★ 21.45 Prepiska s radić slušaocima ★ 22.00 Reklame ★ 22.15 Muzika za igru ★ 23.05 Muzika za igru

Ponedeljak, 11 febr.

BEOGRAD

гласна дуж. 437,3 м., 2,8 кв., 686 кл.

ПРЕПОДНЕВНИ ПРОГРАМ

- 10.45 Објављивање дневног програма
 10.50 Званични извештај о водостању (српски, француски, немачки) и Званични извештај о водостању (српски)
 11.00 Француска музика (грамофонске плоче)
 1. Шарпанте: Луиза, фантазија ★ 2. Масне: Сцена с огледалом из опере „Таис“ (Нинон Вален) ★ 3. Масне: Игра из опере „Иродијада“ ★ 4. а) Бизе: Арија из опере „Ловци бисера“; б) Сен-Санс: Арија из опере „Самсон и Далила“ (Карузо) ★ 5. Равел: Болеро (диригује Равел) ★ 6. Форе: Јесен (пева Годен) ★ 7. Сен-Санс: Данс макабр
 11.59 Тачно време

12.00 Подневни концерт

- Радио оркестра
 1. Јиндра: Живела Шумадија, марш ★ 2. Бошњаквић: Из старог Битоља (I део) ★ 3. Манфред: Звучни таласи, потпури
 12.35 Рекламе
 12.45 Берзански курсеви
 13.00 Вести
 13.15 Наставак концерта

- Радио оркестра
 4. Лајтнер: Свечана увертира ★ 5. Глан: Смиље цвета, валцер ★ 6. Целер: Надрудар, оперетска фантазија
 13.40 Новинарски извештаји А. А. Тачно време до 13.50

ПОПОДНЕВНИ ПРОГРАМ

- 16.00 Концерт на цитри следе гђе Елвире Здравен
 1. Валцер ружа ★ 2. Поздрав из Штајерске ★ 3. Марш ★ 4. Тихе ноћи моје злато спава ★ 5. Стари Хајделберг ★ 6. Креола ★ 7. Берта полка ★ 8. Валцер ★ 9. И она сама ★ 10. Поздрав из Инсбрука ★ 11. Јозефи полка
 16.20 Куленкамф изводи „Ла фолла од Крела“ (грамофонске плоче)
 16.30 Поподневни концерт

- Радио оркестра
 1. Супе: Госпођа мајсторница, увертира ★ 2. Лехар: Земља сунца, оперетска фантазија
 17.00 Народне песме лева г. Војислав Илић, уз пратњу оркестра
 1. Цанум на сред село ★ 2. Влахиња коло ★ 3. Синоћ доцкан пођох из Морина хана ★ 4. Битољка, коло ★ 5. Ленче попово ★ 6. Шапчанка, коло ★ 7. Радо, кћери Радо ★ 8. Арапско кокоњеште ★ 9. Црвен фесих ★ 10. Коло ★ 11. Чујеш секо ★ 12. Коло

- до 17.30

ВЕЧЕРЊИ ПРОГРАМ

- 17.55 Тачно време
 Објављивање вечерњег програма и програма за следећи дан
 18.00 Белгија кроз једно столеће (новодом изложбе у Бриселу 1935) предавање г. Јосипа Јадроње
 18.30 Час немачког језика: Немачки дијалози, гђа Мира Крстић и г. проф. Др. Јован Богичевић
 19.00 Рекламе, затим: Грамофонске плоче
 19.15 Вести
 19.30 НАЦИОНАЛНИ ЧАС: Цвијета Зузорић, предавање гђе Олге Станојевић, председнице Удружења „Цвијета Зузорић“
 20.00 Пренос из Загребачког Народног позоришта: Ивица и Марица, опера од Хумпердинка у одмору око
 21.30 Тачно време
 Новинарски извештаји А. А. (Ферстер клавир из муз. куће „Хармонија“)

LJUBLJANA

таласна дуж. 569,3 м., 2,8 кв., 527 кл.

- 12.00 Spomini na Johana Straussa (plošče); Spomini na Johana Straussa (Willoughby); J. Strauss: Vesela vojna, uvertura; Umetniško življenje, valček; Pomladni zvoki, valček; Dunajska kri
 12.50 Poročila
 13.00 Čas, Kozaki pojo na ploščah: Biblički: Kozaska koračnica; Luovsky: Rekvijem; Česnokoff: Kanawka; Jaroff: Dudka; Bortniansky: Kako zelo je poveličan naš Gospod; Dobrown: Tri pesmi; Pesem brodarjev na Volgi; Jaroff: Monotono zvonček doni
 18.00 Zakladi na dnu morja (Viktor Pirnat)
 18.20 Debussy: Morje (simfonična pesnitev na ploščah)
 18.40 Slovensčina (dr. Kolarič)
 19.10 Zdravniška ura (dr. Bogomir Magajna)
 19.30 Nac. ura: Združenje Cvijeta Zuzorić — iz Bedga
 20.00 Prenos opere iz Zagreba v odmoru: Čas, poročila, jedilni list, program za torkesals); Chopin: Nocturne in E (Calsals); Lehar: Podoknica (Kreisler); Lehar: Sinja je postelja moja (Kreisler); Hasselmans: Molitev (Goosens)
 18.00 Otroški kotichek (Manca Komarova)
 18.20 Pomen telesne vzgoje (Zajc-Boškovičeva)
 18.40 Nemščina (dr. Kolarič)
 19.10 Pravna ura (dr. Knaflič)
 19.30 Nac. ura: dr. Matija Murko (dr. Rajko Nachtigal)
 20.00 Čas, jedilni list, program za sredo (v Zagreb in Beograd
 20.10 II. Klavirski stilni večer, klavir

izvaja g. dr. Danilo Svava: Josip Prohaska: Silhueta I., II., III., IV., V.; Karneval I. Barkarola; II. Valse; III. Romanca; IV. Ruasi Polacca; Impromptu; Valse impromptu
 Uvodno besedo govori dr. A. Dolinar

- 21.00 Vokalni koncert gđe. Vande Zihelr: Milojević: Japan, Nimfa, J. senska elegija, Molitev sredi polja
 21.30 Čas, poročila
 21.50 Radijski orkester: Rust: Princeza z zlatni čevljički, uvertura; Albeniz: Jesenski valček; Meisl: Marie Luise, podoknica; Bernard: Vsem v veselje, potpuri
 22.30 Angleške plošče

ZAGREB

таласна дуж. 276,2 м., 0,8 кв., 1086 кл.

- 12.00 Sutrašnji jelovnik i kuhinjski recepti
 12.10 Koncerat na pločama
 12.40 Posljednje vijesti
 13.00 Koncerat na pločama
 13.30 Kulturne i društvene vijesti. — Propaganda. Objava rasporeda
 17.00 Kulturne i društvene vijesti. — Propaganda
 17.15 Vokalni koncerat Dejana Dubajića
 17.45 Koncerat na violini izvodi Bruno Hauke
 18.15 Posljednje vijesti
 18.45 O najnovijim knjigama i revijama
 19.00 Kulturne i društvene vijesti — Propaganda
 19.30 Nacionalni sat: „Cvijeta Zuzorić“. Politička saopćenja i pregled štampe. Simultani prenos za Zagreb i Ljubljano
 20.00 Prenos opere iz Narodnog Kazališta u Zagrebu: „Ivica i Marića“. Opera od Humperdincka. U pauzama: Objava rasporeda, vijesti i meteorološki izvještaj Svakog punog sata vremenski znak geofizičkog zavoda

INOSTRANSTVO

Beč (Wien) 560,8 m 120 kw 592 kl

- 11.30 Seoska muzika (Gramo ploče) ★ 12.00 Gramo koncert ★ 13.00 Vreme. Vesti ★ 13.10 Iz opereta (gramo ploče) ★ 14.26 Izveštaji ★ 14.36 Prvenstvo u skijanju u Holandiji ★ 15.00 Vreme. Berza ★ 15.20 Čas za žene ★ 15.40 Čas za mladež ★ 16.05 Vesti. Valute. Devize ★ 16.10 Iz zvučnih filmova (gramo ploče) ★ 17.00 K. Adamez: Uticaj madjarske muzike na Fr. Schuberta ★ 17.20 O. Papesch: Fotografija i kriminalistika ★ 17.40 Vokalni koncert Iele Braun-Fernwald (alt) ★ 18.10 Pozorišna kritika ★ 18.35 Čas engleskog ★ 19.10 Vreme. Vesti ★ 19.40 Nekoliko reči o sledećoj operi ★ 20.00 „Hans Sachs“. Komična opera od G. A. Lortzinga ★ 22.30 Ski u Holandiji ★ 22.45 Vesti ★ 23.05 Koncert radio orkestra ★

PONEDELJAK, 11 FEBRUAR

23.45—1.00 Muzika za igru. (Džaz Eröss-Takacs)

Berlin 356,7m 100kw 841kc
6.35 Leipzig ★ 9.35 Za žene: Kuhinjski recepti ★ 10.15 Bismark ili drugo carstvo ★ 12.00 Hamburg ★ 13.15 Gramo koncert ★ 14.15 Gramo ploče ★ 15.25 Kamerni orkestar Ristenpart ★ 16.00 Orkestarski koncert iz Nürnberga ★ 17.30 Pesme i klavirska muzika od R. Schumanna ★ 18.05 Sport ★ 18.30 Programi berlinskih opera ★ 19.00 Savremenici ★ 19.20 Rimski-Korsakov: Španski kapričcio (rgamo ploče) ★ 19.40 Večernji eho ★ 20.10 Vojna muzika ★ 21.20 O radu berlinske policije ★ 22.00 Vreme. Vesti. Sport ★ 22.20 Laka muzika.

Beromünster 539,6m 60kw 556kc
19.50 Muzika pesma i igra ★ 21.00 Vesti ★ 21.10 Klasično-romantični orkestarski koncert ★ 22.15 Vesti

Bolzano 559,7m 1kw 536kc
17.18 Koncert šesteta ★ 19.00 Vesti ★ 20.00 Novosti: Gramo-ploče ★ 20.30 Vreme ★ 20.45 (Vidi Milano)

Bratislava 298,8m 13kw 1004kc
12.15 Gramo-ploče ★ 13.45 Pregled štampe ★ 14.05 Berza ★ 17.10 Gr. ploče ★ 17.30 Predavanje ★ 18.00 Čas za Madjare ★ 18.45 Predavanje ★ 19.30 Brno ★ 20.15 Predavanje ★ 21.00 Radio-sketch ★ 21.15 Košice ★ 22.15 Vesti ★ 22.30 Gramo-ploče

Breslau 315,8m 60kw 950kc.
5.00 Gramo-ploče ★ 6.35 Orkestarski koncert ★ 9.15 Gramo koncert ★ 12.00 Radio orkestar ★ 15.30 Nove pesme. K. Helbig (sopran), R. Schicke (flauta) ★ 16.00 Dve priče od H. Bauera ★ 16.30 Radio orkestar ★ 18.20 Sport u Poljskoj ★ 19.00 Stuttgart ★ 19.45 Gramo koncert ★ 20.10 Radio igra od Glasera sa muzikom H. Sattlera ★ 21.25 Klavirski koncert H. Boentscha ★ 22.00 Vreme. Vesti. Sport ★ 22.30 Leipzig

Brno 352,4m 32kw 922kc
15.45 Prag ★ 17.35 Aktualiteti ★ 17.45 Čas za Nemce. Predavanje ★ 18.20 Nove knjige iz talijanske literature ★ 18.55 Prag ★ 19.30 Koncert ★ 20.15 Predavanje ★ 20.30 Prag ★ 21.00 Morav. Ostrava ★ 22.00 Prag

Bruxelles (Flamanski)
322m 15kw 932kc
20.03 Žurnal ★ 21.00 SSimfonijski orkestar ★ 21.45 Gramo ploče ★ 22.00 Simfonijski orkestar (I. Musorgski: „Soročinski vašar”; 2. Pierne: Svita; 3. Jef: Maes: Legenda za violinu; 4. Sondan: Scherzo; 5. F. Desphrer: Ruska igra; 6. Volkman: Ruska svita) ★ 23.00 Vesti ★ 23.10 Gramo ploče

Bruxelles (Francuski)
483m 15kw 620kc
20.30 Žurnal ★ 21.00 Radio orkestar

★ 22.00 Predavanje ★ 22.15 Radio orkestar ★ 23.00 Vesti ★ 23.10 Kabare

Bucuresti 364,5m 12kw 823kc
12.05 Gramo koncert ★ 13.15 Vesti ★ 13.40 Laka muzika ★ 17.00 Radio orkestar ★ 18.00 Laka muzika ★ 18.15 Radio orkestar ★ 19.00 Predavanje ★ 19.20 Čuveni umetnici (gramo ploče) ★ 19.45 Predavanje ★ 20.05 Kamerna muzika: Kvartet Metzner (Gretchaninov: Kvartet g-dur) ★ 20.35 Vokalni koncert: Rumunske romanse i pesme ★ 21.15 Hor i orkestar „Gusler” (I. Boieldieu Uvertira iz „Bagdadskog kalife”. 2. Popularne ruske pesme; 3. Čajkovski: Tužna pesma; 4. Kuzmenko: 2 horske pesme; 5. Ruske i rumunske pesme) ★ 22.00 Vesti ★ 22.25 Laka muzika

Budapest I 549,5m 120kw 546kc
6.45 Gimnastika ★ 7.00 Ploče ★ 10.00 Vesti ★ 10.20 Putovanje polovinom prošlog stoleća ★ 10.45 Saveti iz kozmetike ★ 12.05 Stari Baum svira na klaviru: (Scarlati: Pastorale i Capriccio; Chopin: a) Četiri preludijuma, b) Valcer h-moll; Brahms: Rapsodia g-moll; Wagner-Liszt: Pesma) ★ 13.00 Simfonijski orkestar nezaposlenih muzičara. (Kuhlau: Uvertira; Homonnay: Valcer; Jessel: Intermezzo; Thomas: Mignon-fantazija; Garami: Pesme; Kálmán: Odlomci iz op. „Cirkuska princeza”; Szerémi: Svadbeni marš) ★ 14.40 Vesti, berza ★ 16.10 Za djake ★ 17.00 Prenos iz Mlekarske zadruge ★ 17.40 Gramo ploče ★ 18.05 Čas nemačkog ★ 18.30 Koncert na tarogato ★ 19.30 Prenos iz državne opere: „Carmen”. Opera u 4 čina od Bizeta ★ 23.15 Ciganska kapela S. Farkasa iz kafane Bodo ★ 0.05 Vesti

Droitwich 1500m 150kw 200kc
20.05 Osnovi muzike. Talijanske kantate od Haendela ★ 20.30 E. Newton: Umetnik i njegova publika ★ 21.00 Pesme iz zvučnih filmova ★ 22.00 Violinski koncert Isolde Menges ★ 22.30 Vesti ★ 23.05 Koncert Brosa kvarteta i A. Bush (Mendelssohn: Kvartet e-mol op. 44 Nr.; A. Bush: Preludij i fuga op.9 Relinquishment op11; Turina: Kvartet Nr. 1) ★ 0.20—1.00 Muzika za igru (orkestar Casani kluba)

Deutschlandsender
1571m 60kw 191kc
6.30 Gramo koncert ★ 10.15 Bismark ili „Drugo carstvo” ★ 11.40 Za naše seljake ★ 12.00 Stuttgart ★ 14.00 Zabavni čas ★ 15.15 Čas za decu ★ 16.00 Breslava ★ 17.30 Šuma u zimi”. Stihovi i muzika od A. Prugela ★ 18.00 Koncert violiniste Fl. von Reuter ★ 19.00 Stuttgart ★ 19.40 Sport i karikatura ★ 20.15 Vesela muzika iz nemačkih opera ★ 22.00 Vreme. Vesti. Sport ★ 23.00 „Zlatna sedmorica” (Muzika za igru)

Frankfurt 259m 17kw 1157kc
7.00 Orkestarski koncert ★ 10.15

Za djake ★ 11.00 Koncert ★ 12.00 Stuttgart ★ 14.30 Privreda ★ 15.15 Čas za decu ★ 16.00 Breslava ★ 18.00 Čas knjige ★ 18.15 Sećanje na Adolfa von Menzel ★ 18.35 Za filologe ★ 19.00 Kako se gradi sport-auto ★ 19.46 Ogledalo dana ★ 20.16 A. Fr. von Hessen: Tri komada za gudački trio op. 27 ★ 20.40 Doktor, sveštenik i apotekar ★ 21.10 Zabavni koncert ★ 22.00 Vreme. Vesti ★ 22.20 Narodna muzika ★ 23.00 Radio orkestar ★ 24.00 Stuttgart

Hamburg 331,9m 100kw 904kc
6.35 Leipzig ★ 10.15 Za djake: Radio igra ★ 11.00 Pesme našeg doba ★ 11.30 Simofnijski orkestar i solisti ★ 12.20 Nastavak koncerta ★ 13.10 Muzički čas ★ 14.30 Gramo-ploče ★ 16.00 Breslava ★ 17.00 H. Marschner kao kompozitor domaće muzike ★ 17.30 Čas knjige ★ 19.00 Stuttgart ★ 19.45 Dve priče o životinjama ★ 20.20 Johanne Brahms. I. U srcu naroda; II „Brahms u Hamburgu”. Silka od Sandera; III Simfonijska Nr. 3 f-dur op. 90 ★ 22.00 Vesti ★ 22.35 Muzička medijuigra ★ 23.00 Orkestarski koncert

Heilsberg 291m 60kw 1031kc
6.35 Leipzig ★ 9.05 Za djake: Socijalizam Fridriha Velikog ★ 11.36 Orkestarski koncert ★ 13.05 Gramo koncert (Danzig) ★ 15.10 Vokalni koncert H. Böhme (sopran) ★ 16.00 Gramo koncert ★ 16.00 Gramo koncert (Danzig) ★ 19.15 Muzičko veče u radničkom logoru ★ 20.45 Šareni program iz Hohensteina ★ 22.00 Vreme. Vesti. Sport ★ 22.20 Ličnosti u novom tumačenju istorije ★ 22.45—24.00 Nova kamerna muzika (Trio i solisti)

Hilversum 1875m 20kw 160kc
20.45 Radio orkestar ★ 21.40 Vesti ★ 22.10 Horski koncert ★ 22.40 Laka muzika ★ 23.40 Vesti ★ 23.50 Muzika za igru

Huizen 1875m 7kw 166kc
20.40 Vesti ★ 20.45 Gramo ploče ★ 22.10 Horski koncert ★ 23.10 Gramo ploče

Kalundborg 1261m 7,5kw 238kc
20.00 Klavirski koncert ★ 20.45 Popularni orkestarski koncert ★ 22.05 Vesti ★ 22.20 Čajkovski: Trio za klavir, violinu i čelo a-mol op. 50 ★ 23.00—0.30 Muzika za igru

Katowice 395,8m 12kw 758kc
20.00 Varšava ★ 22.00 Gramo ploče ★ 23.00 Varšava

Krakow 304,3m 2kw 896kc
20.00 Varšava ★ 22.00 Koncert i reklame

Köln 455,9m 60kw 658kc
6.00 Gramo ploče ★ 7.15 Breslava ★ 10.50 Mi i svet ★ 12.00 Hamburg ★ 13.15 Laka muzika ★ 14.15 Gramo ploče ★ 16.00 Breslava ★

17.50 Muzički čas za decu ★ 18.15 Muzički čas knjige ★ 18.30 Čas talijanskog ★ 20.10 Velike radio zagonetke. „Gong zove“ od H. Knaha ★ 21.00 Igre iz celog sveta (Strauch trio) ★ 22.00 Vreme. Vesti ★ 22.30 Popularne pesme iz Tescina ★ 23.00 Koncert na mandolinama

Leipzig 382,2m 120kw 785kc
6.35 Koncert radio orkestra ★ 8.20 Gramo ploče ★ 10.15 Za djake: Bizmark ili drugo carstvo ★ 12.00 Hamburg ★ 13.10 Gramo koncert ★ 14.15 Čajkovski (gramo ploče) ★ 16.00 Koncert radio orkestra i solista ★ 17.00 Pripovetka od M. Gaimma ★ 17.20 Vokalni koncert M. Degischer (sopran). (Th. Streicher: Hafisove pesme) ★ 18.00 Nemačka i svetska priroda ★ 18.20 Marševi (gramo ploče) ★ 19.00 Narodne pesme peva teret i solisti ★ 19.40 P. Halm: Durerov put po Holandiji ★ 21.00 „Smuk“ veselje slike sa skijanja ★ 22.00 Vesti. Sport ★ 22.20 Muzika za igru

London Reg. 342,1m 50kw 877kc
19.30 Orkestar H. Colliery ★ 20.15 Muzika za igru ★ 21.00 Utisci iz oblasti Lincolnshire ★ 21.45 Orkestarski koncert ★ 23.00 Vesti ★ 23.10 Muzika za igru (Gramo ploče i orkestar Casani cluba).

Luxembourg 1304m 150kw 230kc
8.45 Gramo koncert ★ 13.00 Radio orkestar ★ 16.45 Berza ★ 20.40 21.00 Vesti ★ 21.20 Koncert ★ 21.40 Gramo koncert ★ 22.00 Gala koncert radio orkestra uz učesća Ar. Rubinstein-a. (Beethoven: Simfonija br. 5 c-mol; Weber: Slobodni strelac. Uvertira) ★ 22.40 Gramo-ploče ★ 22.50 Nastavak koncerta. (Čajkovski: Koncert za klavir i orkestar; J. Albert: Svita br. 1; G. Charpentier: Napoli) ★ 23.45 Muzika za igru

Milano 368,6m 50kw 814kc
12.45 Vesti ★ 13.00 Vreme ★ 14.15 Berza ★ 16.40 Čas za decu ★ 17.30 Poljoprivreda ★ 19.20 Novosti ★ 19.20 Šareni muzički program ★ 20.30 Vreme ★ 20.45 Muzika po želji radio slušalaca ★ 21.45 Konverzacija ★ 22.00 Koncert kamernе muzike (Firenca)

München 405,4m 100kw 740kc
7.00 Frankfurt ★ 10.15 Za djake ★ 12.00 Radio orkestar ★ 13.25 Gramo-ploče ★ 14.50 Čas za decu ★ 15.10 Pesme od S. Kilpinena ★ 15.30 Lu Vollbehr čita iz svog romana „Novo doba“ ★ 16.00 Orkestarski koncert ★ 17.50 Ciklus pesama od R. Trunka ★ 18.10 Knjige našeg doba ★ 18.30 Gramo-ploče ★ 19.15 Muzički čas ★ 20.10 Lepe narodne pesme ★ 20.30 Nekoliko reči o sledećem prenosu ★ 20.40 Beethoven: Deveta simfonija d-mol op. 125 za soliste, hor i orkestar ★ 22.00 Vreme. Vesti. Sport ★ 22.20 Medijoprogram ★ 23.00 Leipzig

Paris-Radio 1742m 75kw 174kc
13.00 Orkestarski koncert ★ 14.20

Berza ★ 19.00 Predavanje o azijskoj umetnosti ★ 19.15 Vreme. Poljoprivreda ★ 19.35 Književni pregled ★ 19.55 Kinematografski pregled ★ 20.05 Predavanje o poeziji u Lyon-u ★ 20.30 Praktični život ★ 21.00 Istorija francuske melodije ★ 21.30 Stampa ★ 21.45 Koncert kamernе muzike: (1. Beethoven: Krajcerova sonata; 2. Borodine: Kvartet; 3. a) Tournemire: Pesma; b) Tournemire: Scherzo; c) Ravel: Vodokok (klavir); 4. Debussy: Sonata za čelo i klavir). Za vreme pauza: Vesti. Sport ★ 23.30 Muzika za igru

Palermo 531m 3kw 565kc
17.30 Koncert kamernе muzike ★ 18.10 Čas za decu ★ 20.00 Vesti ★ 20.20 Gramo ploče ★ 20.30 Vreme ★ 20.45 „Hoteljerka“. Komedia u 3 čina od C. Goldoni-a ★ 23.00 Vesti

Poste-Parisien 312,8m 60kw 959kc
13.05 Radio orkestar (Nicolai: „Vesale žene Vindzorske“; Sibelius: Tužni valcer; C. Cui: Tri miniature; Debussy: Lepo v.če; Lallo: Divertissement i dr.) ★ 19.25 Berza ★ 20.07 Sport ★ 20.10 Žurnal ★ 20.50 R. Tauber (gramo ploče) ★ 21.15 Max Reguser i njegova trupa ★ 22.50 Koncert ★ 23.00 Koncert solista ★ 23.30 Laka muzika (gramo ploče)

Prag I (Praha) 470,2m 120kw 638kc
6.15 Žurnal. Muzika i pevanje ★ 12.25 Pregled štampe ★ 13.35 Salonski kvartet. (Strauss: Lepi plavi Dunav; Osnačka: Bagotelles; Becce: Serenada; Cerni: Hoću da ti kažem; Puccini: Toska; Janoušek: Villiana; Fiala: Dobra noć) ★ 15.45 Berza ★ 16.55 Čas za decu ★ 17.10 Predavanje ★ 17.25 Predavanje ★ 17.35 Gramo-ploče ★ 17.45 Violinski koncert ★ 18.20—18.55 Čas za Nemce. Predavanje ★ 19.00 Vesti ★ 19.30 Brno ★ 20.15 Predavanje ★ 20.30 Koncert duvačkog kvinteta. (Lecocq: Mali vojvoda. Uvertira; Doppler: Mazurka; Krupinski: Duet; Saint-Saens: Pastoral; Lefebore: Svita) ★ 21.00 Morav. Ostrava ★ 22.00 Vesti. Dnevni pregled. Sport ★ 22.15 Gramo-ploče ★ 22.30 Vesti

Prag II (Praha) 249m 5kw 120kc
15.05 Čas za Nemce ★ 18.10 Koncert ★ 19.30 Čas za radnike

Riga 214m 15kw 583kc
19.15 Letonske popularne pesme ★ 19.35 Dela od Beethovena ★ 21.00 Vesti ★ 21.15 Letonska muzika ★ 22.00 Laka muzika

Rim (Roma) 420,8m 50kw 713kc
12.30 Gramo ploče ★ 12.30 (Iz Bari) Koncert kvinteta Esperia ★ 13.00 Vreme ★ 13.10 Orkestarski koncert ★ 13.35 Berza ★ 16.40 Novosti za decu ★ 17.05 Vokalni koncert (Velia Capuano) ★ 17.30 Koncert violinistkinje Erika-e Morini

PONEDELJAK, 11 FEBRUAR

★ 19.20 Novosti ★ 20.00 Vesti. Sport ★ 20.45 Muzika po želji radio slušalaca ★ 22.00 Italijanske pesme iz raznih krajeva ★ 23.00 Radio vesti

Strasbourg 349,2m 12kw 859kc
18.00 Radio orkestar ★ 19.00 Književni pregled ★ 19.15 Feljton ★ 19.30 Koncert radio orkestra: (1. Lortzing: Uvertira iz „Ondine“; 2. Bizet: Odlomci iz „Karmen“; 3. Fr. Thomé: Bal u dvoru; 4. Svendsen: Norveška rapsodija; 5. P. Pierné: Kermes) ★ 20.30 Vreme. Vesti ★ 20.45 Gramo-ploče ★ 21.00 Vesti i pregled štampe ★ 21.30 (Iz Nancy-a) Muzičko veče posvećeno lorenškim i bretonskim kompozitorima

Stuttgart 522,6m 100kw 574kc
7.00 Frankfurt ★ 10.15 „Bizmark“ 16.00 Bieslava ★ 17.30 Vokalni konradio igra ★ 10.50 Omiljene arije za bas ★ 11.00 Klavirska muzika od Brahmsa ★ 12.00 Orkestarski koncert ★ 13.15 Orkestar Ilje Livšakcva ★ 15.30 O pticama i životinjama ★ 18.30 Vulkan i južnoj Nemačkoj ★ 19.00 Orkestar Ilje Livšakcva ★ 19.45 Muzika W. Pröhlich i E. Stockmayera ★ 20.15 Veliki šareni program ★ 22.00 Vreme. Vesti. Sport ★ 22.30 Klavirski koncert ★ 23.00 Köln ★ 24.00—2.00 Večernji koncert

Toulouse 328m 60kw 913kc
13.00 Arije iz opera i bečki koncert ★ 13.45 Četvrt sata za radio slušaoce ★ 14.05 Vojna muzika ★ 14.15 Koncert ★ 14.30 Simfonijski koncert ★ 14.45 Pesme ★ 19.15 Koncert i arije iz komičnih opera ★ 20.45 Vojna muzika ★ 21.15 Moderne pesme za dva glasa ★ 22.00 „Suze“, radio fantazija ★ 22.45 Arije iz opere ★ 23.15 Vesti ★ 23.30 „Bajaco“, opera od Leoncavallo-a (odlomci) ★ 24.05 Četvrt sata za radio slušaoce ★ 24.15 Odlomci iz opera, melodije ★ 01.00 Vesti ★ 01.05 „U ponoćnom lokalu“, radio fantazija ★ 01.15 Koncert

Warszawa 1414m 120kw 212kc
7.25 Gramo ploče ★ 12.05 Pregled štampe ★ 15.35 Berza ★ 15.45 Orkestarski koncert: Stare igre ★ 16.45 Čas Nemačkog jezika ★ 17.00 Violinski koncert: Ruska muzika ★ 17.25 Prepiska s radio slušaocima ★ 17.55 Operne arije ★ 18.15 Orkestarski koncert (gr. ploče) ★ 19.50 Feljton ★ 19.50 Sport ★ 20.00 Radio orkestar (Armandola: Baletska svita; Kalman: Arija iz opere „Jesenji manevri“; Fall: Valcer iz opere „Taj dragi Augustin“; Mikolajster: „La tabatiere à musique“; Forster: „Tavan“, večernje sanjarenje; Fauchey: Andante; Brodsky: Pesma i dr.) ★ 20.45 Vesti ★ 21.00 Simfonijski orkestar: Litvanska muzika. Diriguje: G. Fitelberg ★ 21.45 Predavanje ★ 22.15 Muzika za igru ★ 23.05 Muzika za igru

Utorak, 12 februara

BEOGRAD

таласна дуж. 437,3м., 2,8кв., 686кц.

ПРЕПОДНЕВНИ ПРОГРАМ

- 10.45 Објављивање дневног програма
10.50 Званични извештај о водостању (српски, француски, немачки) и Званични извештај о водостању (српски)
11.00 Концерт Радио Оркестра
1) Андрејевић: Весела је Србадија, марш ★ 2) Бинички: Еквиноцијо, увертира и симф. интермецо „Буря“ ★ 3) Хелмбург-Холмс: Оријенталска фантазија ★ 4) Милекер: „Бак просјак, оперетска фантазија“ ★ 5) Смаек: Сахарет, шпански валс бостон
11.50 Концерт дувачког оркестра (грамофонске плоче)
1. а) Кумок: Праха Соколима, марш; б) Пешта: Соколски пук, марш ★ 2. Балинг: Авион, марш
11.59 Тачно време
12.00 Народна свирка тамбурашког оркестра Александра Аранићког
1) Марш ★ 2) Олио сам се, е па шта ★ 3) Невен коло ★ 4) А кад тебе љубит не смем ★ 5) Баш на сред села липа је мирисна ★ 6) Коло ★ 7) Мој дилберне ★ 8) На крај села чајава механа ★ 9) Мој је лола трговац ★ 10) Коло у одмору:
12.35 Рекламе
12.45 Берзански курсеви
13.00 Вести
13.40 Новинарски извештаји А. А. Тачно време до 13.50

ПОПОДНЕВНИ ПРОГРАМ

- 16.00 Час за домаћице: Практична упуства за домаћице даје гца Љубица Сладојевић
16.30 Народне песме пева г. Василије Хаџи-Мановић
1) Народна окретна игра — Пандиспан ★ 2) Пошла румена на вода студена ★ 3) Катеринче девојче ★ 4) Ој Вељко беш барјактар ★ 5) Нестој Радо не гледај ме ★ 6) Црни горо црни сестро ★ 7) Како ће минеш Шар планина ★ 8) Како ће се разделите ★ 9) Три пута Донка љубила ★ 10) Три девојки бостан посадице ★ 11) Кажу кажу либе Стано ★ 12) Народно старо коло
17.00 Концерт на клавиру, изводи г. Миховил Логар, композитор Миховил Логар: 1) Соната квази уно скерцо ★ 2) Пасторале и бурлеска ★ 3) Песма о мирису смрекине смоле ★ 4) Две јапанске приче ★ 5) Два таига
до 17.30

ВЕЧЕРЊИ ПРОГРАМ

- 18.25 Тачно време

- Објављивање вечерњег програма и програма за следећи дан
18.30 Час српског језика, г. проф. Др. Милош Московљевић
19.00 Рекламе, затим: Грамофонске плоче
19.15 Вести
19.30 **НАЦИОНАЛНИ ЧАС:**
Др. Матија Мурко, предавање г. Др. Рајка Нахтигала, декана Филозофског факултета (пренос из Љубљане)
20.00 Бугарске песме пева г. Георги Господинов из Софије
1) Христов: Милке ле, Милке бажова ★ 2) Атанасов: Овчар на мома думаше ★ 3) Христов: Не плачи малка моме ★ 4) Хаџијев: Китка ти падна Дено ★ 5) Христов: Луковитске моми
20.30 Сцене из живота Франца Шуберта (са музиком) око
21.45 Тачно време
Новинарски извештаји А. А. Музика за игру, изводи Цаз-оркестар уз суделовање г. Еде Љубића
до 23.00
(Ферстер клавиру из муз. куће „Хармонија“)

LJUBLJANA

таласна дуж. 569,2 м., 2,8 кв., 527 кц:

- 12.00 V modrih vodah havajskih (havaj. kit. na ploščah):
Na modrih vodah havajskih (Kettelbey); Ferera: Otok pri Oahu; Blaufuss: Moj otok zlatih sanj; Robledo: Ob treh zjutraj; Fiorito: Slavčkova pesem; Berlin: Ker vas ljubim; Hilo march; Hapa haole hula girl
12.50 Poročila
13.00 Čas, Kino orgle na ploščah: Kettelbey: Na vrtu kitajskega templja; Kettelbey: Na perzijskem trgu; Henderson: Fantazija po motivih treh starih škotskih pesmi; Henderson: Gozdne cvetice; Burke: Kadar sanjam; Kern: Pogled za srebrno obleko; Billy: Dekle posebne vrste; Rose: Čutim da propadam; Melodije iz zvočnih filmov
18.00 Plošče po željah
18.30 Pogovor s poslušalci
19.00 Naloge sokolstva v sedanosti (dr. M. Kovačič)
19.20 Čas, jedilni list, program za četrtak
19.30 Nac. ura: Rudžer Boškovič (ga. dr. Ksenija Atanasijević) — prenos iz Beograda
20.00 Koncert konservatoristov
21.00 Ga. Bernot-Golobova poje z Radijskim orkestr. vmes Radijski orkester: Padarevski: Nocturne; Humperdinck: Ples satira; Korngold: Pesem Pierota; Schubert: Scherzo
22.00 Čas, poročila
22.15 Radijski orkester: Mannfred: Menuet, Gavotta, Če-

tvorka; Rosow: Ljubezen in življenje;
23.00 Esperanto: Slovenska likovna umetnost (g. Kozlevčar)

ZAGREB

таласна дуж. 276,2м., 0,8кв., 1086кц

- 12.00 Sutrašnji jelovnik i kuhinjski recepti
12.10 Koncert na pločama
12.40 Posljednje vijesti
13.00 Koncert na pločama
13.30 Kulturne i društvene vijesti. — Propaganda. Objava rasporeda
17.00 Kulturne i društvene vijesti. — Propaganda
17.15 Koncert muškog vokalnog kvarteta
17.45 Kuprin: Polubogovi (čita Paula Herzberger)
18.15 Posljednje vijesti
19.30 Nacionalni sat: Dr. Matija Murko. Politička saopćenja i pregled štampe. Simultani prenos za Beograd i Zagreb
20.00 Kulturne i društvene vijesti. — Propaganda
20.30 Vokalni koncert Nade Serdoz
21.00 Heine: Ideje (čita Vjekoslav Afrić)
21.30 Vokalni koncert Drage Hržića
22.00 Objava rasporeda vijesti i meteorološki izvještaj
22.15 Vitomir Stanković pjeva narodne pjesme
Svakog punog sata vremenski znak geofizičkog zavoda

INOSTRANSTVO

- Beč (Wien) 560,8m 120kw 592kc
9.00 Vesti ★ 10.20 Za djake. Solo i horske pesme ★ 11.30 Čas talijanskog ★ 12.00 Koncert radio orkestra ★ 13.10 Nastavak koncerta ★ 14.00 Br. Hubermann, violina. (Gramoploče) ★ 14.20 Izveštaji ★ 15.00 Vreme. Berza ★ 15.20 Čas za žene ★ 15.40 Muzički čas za decu ★ 16.05 Vesti. Valute. Devize ★ 16.15 Čuveni horovi (gramo ploče) ★ 17.35 Vokalni koncert K. Ettla (bas) ★ 18.05 Sveci Austrije ★ 18.30 Čas francuskog ★ 18.55 Nova otkrića u fizici ★ 19.05 Vreme. Vesti ★ 19.35 Program će se objaviti ★ 20.00 Koncert radio orkestra ★ 21.00 L. Beethoven (gramo ploče) ★ 21.30 Vesti ★ 21.40 Duhovna muzika. (J. Habert: Misa c-dur op. 63; J. G. Albrechtsberger: Dextera Domini; J. Eybler: Reges Tharsis) ★ 22.30 Vesti ★ 22.56 Maireckerkvartet. (Mozart: Adagio i igra c-mol; Beethoven: Gudacki kvartet es-dr op. 127)

- Berlin 356,7m 100kw 841kc
6.35 Hamburg ★ 9.45 Čas za decu ★ 12.00 Orkestar A. Raue ★ 13.15 Muzika za igru (gramo ploče) ★ 14.15 Gramo ploče ★ 15.25 „Jači pol“ Slika o ljudima od Fr. Girsenson ★ 16.00 Hamburg ★ 18.05 I mi smo vaši drugovi... ★ 18.30 „U maloj poslastičarnici“. Razgovori i

pesme od W. Hintza ★ 19.20 Neko-liko reči o VI simfoniji A. Brucknera ★ 19.40 Večernji cho ★ 20.20 Koncert radio orkestra ★ 20.55 A. Bruckner: Simfonija Nr. 6 a-dur (Radio orkestar) ★ 22.00 Vreme. Vesti. Sport ★ 22.20 Stuttgart.

Beromünster 539,6m 60kw 556kc
20.30 Jodler-kvartet „Edelweis“ ★
21.00 Vesti ★ 21.10 „Zov zvezda“.
Radic igra od Fr. Herfelda po Do-
lezalu

Bolzano 559,7m 1kw 536kc
17.15 (Iz Milana) ★ 19.15 Vesti
★ 20.00 Novosti. Gramo-ploče ★
20.30 Vreme ★ 20.45 (Vidi Mi-
lano)

Bratislava 298,8m 13kw 1004kc
12.15 Gramo-ploče ★ 13.45 Pregled
štampe ★ 15.55 Radio orkestar.
(Cherubini: Anacreon. Uvertira; Sme-
tana-Leopold: Dalibar. Fantazija;
Blodek: Pored bunara; Moussorgsky:
Fantazija; Nevak: Noć pri meseče-
vom sjaju; Grieg: Mars) ★ 16.45
Čas za decu ★ 17.05 Koncert tria ★
18.00 Čas za Madjare. Klavirski kon-
cert. (Strauss: Bečki valcer; Maryan:
Učenik obučara; Moyzes: Valcer lju-
bavi; Maryan: Bourrasque) ★ 19.10
Gramo-ploče ★ 19.20 Recitovanje ★
20.25 Predavanje ★ 21.30 Brno ★
22.15 Vesti ★ 22.30 Brno

Breslau 315,8m 60kw 950kc
5.00 Gramo-ploče ★ 6.35 Gramo
koncert ★ 7.15 Köln ★ 8.30 Gramo
ploče ★ 9.15 Gramo koncert ★
10.15 Za djake ★ 12.00 Orkestar-
ski koncert ★ 15.10 Pesme uz lautu
★ 16.30 Orkestar „Glückauf“ ★
18.00 Čas za žene ★ 18.20 Beetho-
ven: Drugi trio op. 1 Nr. 2 ★ 19.50
Nemci u inostranstvu slušajte ★
20.10 Šareni muzički program ★
22.00 Vreme. Vesti. Sport ★ 22.20
Radio tehnika ★ 22.30 Muzika za
igru

Brno 352,4m 32kw 922kc
10.15 Salonski orkestar ★ 13.35 Indu-
strija. Trgovina. Zanati ★ 15.55 Bra-
tislava ★ 17.10 Predavanje ★ 17.45
Čas za Nemce. Predavanje ★ 18.20
Vokalni koncert ★ 18.35 Aktualiteti
★ 19.15 Čas francuskog jezika ★
20.35 Prag ★ 21.35 Predavanje ★
22.30 Koncert ★ 23.20 Prag

Bruxelles (Flamanski)
322m 15kw 932kc
20.30 Žurnal ★ 21.00 Radio orkestar
★ 21.45 Predavanje ★ 22.00 Radio
orekstar ★ 23.00 Vesti ★ 23.10 Ze-
lje slušalaca (gramo ploče)

Bruxelles (Francuski)
483m 15kw 620kc
20.30 Žurnal ★ 21.00 Koncert posve-
ćen Chopinu (Rekonstrukcija posled-
njeg Chopinovog koncerta u Parizu
16 februara 1848 godine) ★ 22.00
Duhovni koncert ★ 23.00 Vesti ★
23.10 Želje slušalaca (gramo ploče)

Bucuresti 364,5m 12kw 823kc
12.05 Orkestarski koncert ★ 13.15
Vesti ★ 13.40 Rumunska muzika ★
17.00 Laka muzika (gramo ploče)
★ 18.00 Vesti ★ 18.15 Gramo
ploče ★ 19.00 Predavanje ★ 19.20
Vokalni koncert ★ 20.05 Horski
koncert rumunskih učitelja ★ 21.00
Predavanje ★ 21.20 Radio orkestar
Simfonijska muzika Dinu Cuclin-a.
Diriguje autor ★ 22.35 Laka muzi-
ka

Budapest I 549,5m 120kw 546kc
6.45 Gimnastika ★ 7.00 Ploče ★
10.00 Vesti ★ 10.20 Iz raznih nau-
ka ★ 10.45 Oblačenje uposlene žene
★ 12.05 Koncert salonske kapele.
(Supé: Jutro, podne, večer u Beču-
uvertira; Kalman: Pokladna vila-
valcer; Logodi: Sorrento; Marton:
Medvedja igra; Popy: Baletska svita;
Kemény: Ne plači srce; Hruby: Be-
čki potpuri; Kigyossi: Salut d'amour;
Stolz: Valcer iz ton-filma; Lincke:
Lutka od porculana) ★ 13.45 Kon-
cert na čelu ★ 14.40 Vesti, berza ★
16.10 Savetodavac žena ★ 17.00
Predavanje iz likovne umetnosti ★
17.30 Salonska kapela Bertha ★
18.45 Čas francuskog ★ 19.15 Vio-
linski koncert ★ 20.00 Susret Istoka
i Zapada u Indiji — putopis ★ 20.30
Prestonički koncertni orkestar. Diri-
gen: L. Rajter. Sudeluje: Erzsi Šan-
dor i Andrija Rösler, članovi drž. o-
pere (pevanje). (Boccherini: Uverti-
ra D-dur; Leonardo: Zenobia; Mas-
senet: Prelude; Meyerbeer: Dinorah;
Rimski-Kozrakov: Hinduska pesma;
Falk: Muzička karakterologija; Lullv:
Armide; Thomas: Hamlet; Saint-Sa-
ens: Simfonijska poema; Verdi: Othe-
lo) ★ 21.45 Vesti ★ 22.05 Kapela
Bachmann ★ 22.50 Predavanje na
engleskom ★ 23.10 Ciganska kapela
Bele Racza ★ 0.05 Vesti

Droitwich 1500m 150kw 200kc
20.30 H. Finer: Sloboda i autoritet u
modernom svetu ★ 21.00 Album iz
1921 godine ★ 22.00 Gramo ploče ★
22.30 Vesti ★ 23.00 K. Swing: Šta se
u Americi radi ★ 23.15 Gudački or-
kestar B. Neel i J. Coxon (sopran) ★
0.15—1.00 Muzika za igru (L. Stone
sa orkestrom).

Deutschlandsender
1571m 60kw 191kc
6.35 Gramo koncert ★ 10.45 Mu-
zički čas za djake ★ 11.40 Za naše
seljake ★ 12.00 Köln ★ 14.00 Za-
bavni čas ★ 15.40 Za pedagoge ★
16.00 Königsberg ★ 17.50 Muzika
srednjeg veka ★ 18.40 Politički pre-
gled ★ 19.20 A. Hoehn svira ★
20.10 München ★ 21.40 Valceri (gr.
ploče) ★ 22.00 Vreme. Vesti. Sport
★ 23.00 Gramo-ploče

Frankfurt 251m 17kw 1195kc
7.00 München ★ 10.15 Za djake:
Krimhildina osveta ★ 12.05 Orke-
starski koncert ★ 15.15 Gramo kon-
cert ★ 14.30 Privreda ★ 15.15 Čas
za žene ★ 16.00 Hamburg ★ 18.15
Privreda i rad ★ 18.50 Radio orke-
star ★ 20.10 Valceri od J. Straussa
★ 21.00 „Detinjstvo, dečastvo i
mladost“ od A. Kuhnerta ★ 22.00

UTORAK, 12 FEBRUARA

Vreme. Vesti ★ 22.26 Pesme od H.
Wolfa ★ 23.00 Leipzig ★ 24.00—
2.00 Rimski-Korsakov (gramo ploče)

Hamburg 331,9m 100kw 904kc
6.35 Kamerni orkestar ★ 11.30 Za
djake: Šta nam otkriva staro kame-
nje ★ 11.30 Gramo koncert ★ 12.10
Berlin ★ 13.10 Muzički čas ★
14.30 Orkestarska muzika (gramo-
ploče) ★ 16.00 Slike iz severne Ne-
mačke ★ 18.00 Radio pregled ★
19.00 Baletska muzika ★ 20.10 „Ne-
bo, jedan šlager“. Vesela igra od A.
Merwicka ★ 21.10 Muzika za igru
★ 22.00 Vesti ★ 22.25 Muzički in-
termeco ★ 23.00 Orkestar Zebisch

Heilsberg 291m 60kw 1031kc
6.35 Hamburg ★ 11.30 Čuveni umet-
nici (gramo ploče) ★ 12.00 Berlin
★ 13.05 Gramo koncert ★ 13.05
Gramo koncert (Danzig) ★ 15.10
Čas za decu ★ 15.45 Čas knjige ★
16.00 Koncert radio orkestra ★ 17.15
Zima u reči i muzici ★ 19.10 W. J.
Hartmann čita svoju novelu „Prsten
zmije“ ★ 19.35 Intermeccij za klavir
★ 20.15 „Korito i zrnevlje“ Vesele
slike od G. Mühlen-Schultea ★ 21.25
Gramo koncert ★ 22.00 Vreme. Ve-
sti. Sport ★ 22.20 Politički pregled
★ 22.35 Orkestarski koncert ★
23.30 Gramo ploče

Hilversum 1875m 20kw 160kc
20.41 Vesti ★ 22.10 Radio igra ★
22.40 Radio orkestar ★ 23.40 Vesti
★ 23.50 Laka muzika

Huizen 1875m 7kw 166kc
20.45 Koncert „Kro-Boysa“ ★ 21.10
Gramo ploče ★ 21.20 Radio igra
★ 22.35 Gramo ploče ★ 22.40 Sim-
fonijski orkestar ★ 23.10 Vesti ★
23.15 Gramo ploče ★ 23.25 Nasta-
vak koncerta ★ 24.10 Gramo ploče

Kalundborg 1261m 7,5kw 238kc
20.00 Klavirski koncert ★ 20.15 Ra-
dio igra ★ 21.05 Narodna muzika
(igre) ★ 21.20 Predavanje o Gogolju
★ 21.45 Vesti ★ 22.00 Danska mu-
zika (Radio orkestar)

Košice 269,5m 2,6kw 1113kc
20.20 Simfonijski orkestar ★ 22.15
Bratislava

Köln 455,9m 60kw 658kc
6.00 Gramo ploče ★ 7.15 Kamerni
kvintet ★ 10.30 Mi i svet ★ 12.00
Orkestar Leo Eysoldt ★ 14.15 Za-
bavni program ★ 16.00 Hamburg
★ 17.30 Nepravdno zaboravljeni
★ 18.30 O postanku oranica ★
19.00 Gramo ploče ★ 20.16 Berlin
★ 21.00 „Utvara“ lakrdija od C.
Behra ★ 22.00 Vreme. Vesti ★
22.20 Stenografski diktat

Leipzig 382,2m 120kw 785kc
6.35 Hamburg ★ 8.20 Gramo ploče
★ 10.15 Za djake: Brat veseljak ★
12.00 Vojna muzika ★ 13.00 Vesti ★
13.10 Omiljene operске arije (gramo
ploče) ★ 14.15 Schubert: Oktet f.

UTORAK, 12 FEBRUARA

dur (gramo ploče) ★ 15.15 Čas knjige ★ 16.00 Orkestarski koncert ★ 16.50 Nemačke pesme iz 15 veka ★ 17.25 Izvori nove lirike ★ 18.10 Narodna muzika iz gornje Austrije ★ 18.50 Sećanje na R. Schrötera ★ 19.40 A. Rethel, sudbina jednog nemačkog umetnika ★ 20.10 Šareni zabavni program ★ 22.00 Vesti. Sport ★ 22.20 Koncert filharmonije iz Drezde. Dirigent: P. v. Kempen

London Reg. 342,1m 50kw 877kc

20.15 Vojna muzika ★ 21.00 Koncert A. Moodie (violina), E. Fischer (klavir) ★ 22.00 Muzika za igru ★ 23.00 Vesti ★ 23.10 Muzika za igru (gramo ploče i L. Stone sa orkestrom).

Luxembourg 1304m 150kw 230kc

8.45 Gramo koncert ★ 13.00 Radio orkestar ★ 14.15 Pregled štampe ★ 16.45 Berza ★ 19.30 Laka muzika ★ 20.40 Koncert ★ 21.00 Vesti ★ 21.25 Koncert ★ 21.40 Radio orkestar ★ 22.15 Radio orkestar ★ 22.30 Predavanje ★ 22.40 Vokalni koncert ★ 23.10 Kamerna muzika ★ 23.40 Muzika za igru (gramo-ploče)

Milano 368,6m 50kw 814kc

12.45 Vesti ★ 13.00 Vreme ★ 13.13 Trio: Ches-Zanardelli-Cassone ★ 14.15 Berza ★ 16.40 Čas za decu ★ 17.05 Orkestar Ferruzzi ★ 18.18 Poljoprivreda ★ 19.20 Vesti ★ 20.30 Vreme ★ 20.45 „Robinja u Arabiji”, opereta u 3 čina od Silver-a (Za vreme pauze: Konverzacija. Nova izdanja). Posle operete: Gramo-ploče i Vesti

München 405,4m 100kw 740kc

7.00 Orkestarski koncert ★ 8.15 Gimnastika za žene ★ 10.30 Čas engleskog ★ 12.00 Laka muzika ★ 12.30 Gramo-ploče ★ 13.25 Kamerni kvartet Anny Rosenberger ★ 14.20 Muzika za igru (gramo ploče) ★ 15.30 Naši zanati ★ 16.00 Koncert radio orkestra ★ 17.50 Schubert: „Putovanje po zimi” ★ 18.10 „Selo u brdima” od Fr. Tumlera ★ 18.30 Gramo-ploče ★ 19.00 Orkestarski koncert ★ 20.10 „Griža sa-vesti”. Komedija u 3 čina od Anrengruber ★ 21.40 Nemačke pesme od Hölderlina ★ 22.00 Vreme. Vesti. Sport ★ 22.20 Medjuprogram ★ 23.00 Koncert Gedok-kvarteta

Paris-Radio 1742m 75kw 174kc

13.00 Simfonijski koncert: (1. Rossini: Seviljski berberin, uvertira; 2. Raff: U šumi; 3. Liszt: Preludijumi; 4. Godard: Legendarna simfonija; 5. Pierné: Izeil; 6. Fourdrain: Svita; 7. Delibes: Coppélia; 8. Luigini: Egipatski bal; 9. Gounod: Mireille, uvertira; 10. Razigade: Karnevalska povorka; 11.00 Schubert: Vojni marš) ★ 17.00 Berza ★ 19.15 Vreme. Poljoprivreda ★ 20.20 Humoristična štampa ★ 20.30 Praktični život ★ 21.00 Kozerija o virtuozi ★ 21.30 Štampanje ★ 21.45 Veće pariških pevača ★ Oko

22.15 Vesti. Sport ★ 23.30 Muzika za igru

Palermo 531m 3kw 565kc
17.30 Rubrika za dame ★ 17.40 Gramo ploče ★ 18.10 Čas za decu ★ 20.00 Vesti ★ 20.30 Vreme ★ 20.45 Simfonijski koncert: (1. Beethoven: Cariolan, uvertira; 2. Martucci: Pesma uspomena; 3. Schubert: Nedovršena simfonija). Posle koncerta: Džaz-orkestar ★ 23.00 Vesti

Poste-Parisien

312,8m 60kw 959kc

14.19 Gramo ploče ★ 14.30 Nove ploče ★ 19.25 Berza ★ 19.57 Aktualite- ti ★ 20.07 Sport ★ 20.10 Zurnal ★ 21.15 Koncert ★ 22.00 Radio orkestar (Lully, Rameau, Scarlatti) ★ 24.30 Laka muzika

Prag I (Prah)

470,2m 120kw 638kc

6.15 Zurnal. Muzika i pevanje ★ 12.10 Gramo-ploče ★ 12.25 Pregled štampe ★ 12.35 Salonski orkestar ★ 13.35 Industrija. Trgovina. Zanati ★ 15.45 Berza ★ 15.55 Bratislava ★ 16.45 Čas za mladež ★ 17.05 Gramo-ploče ★ 17.25 Gramo-ploče ★ 17.35 Predavanje ★ 17.50 Klavirski koncert ★ 18.20 Čas za Nemce: I Predavanje; II Koncert ★ 19.00 Vesti ★ 19.10 Talijanske arije i pesme. Koncert ★ 19.30 Feljton ★ 20.25 Predavanje ★ 20.40 Radio orkestar. Festival Bacha ★ 21.30 Brno ★ 22.00 Vesti. Dnevni pregled. Sport ★ 22.15 Gramo-ploče ★ 22.30 Brno ★ 23.20 Vesti na engleskom

Prag II (Prah)

249m 5kw 120kc

15.00 Čas za Nemce: I Predavanje; II Gramo-ploče ★ 18.55 Gramo-ploče ★ 19.30 Gramo-ploče

Riga 214m 15kw 583kc

19.00 Vesti ★ 19.20 Predavanje ★ 20.00 Koncert ★ 21.00 Vesti ★ 21.15 Operske melodije

Rim (Roma) 420,8m 50kw 713kc

12.30 Gramo ploče ★ 13.00 Vreme ★ 13.35 Berza ★ 16.40 Novosti za decu ★ 17.05 Recitovanje pesama ★ 17.15 (Iz Bari-a) Kvintet Esperia ★ 17.15 Koncert raznorodne muzike ★ 19.20 Vesti ★ 20.00 Sport ★ 20.30 Vreme. Konverzacija ★ 20.45 Koncert (1. P. Mangiagalli: Sonata u d-mol za violinu i klavir; 2. Četiri pesme za dva glasa: a) Pasiello: „Ljubav”, b) Schumann: Ninna-nanna, c) Ch. Viardot: Mazurka, d) Humperdink: Miris vanilije; 3. a) F. Principe: Aria, b) M. Principe: Allegretto) ★ 21.45 „Herojska dilema”, radio drama u osam slika od G. Romualdi-a

Strasbourg 349,2m 12kw 85kc

18.00 Orkestarski koncert ★ 19.00 Pravničko predavanje ★ 19.15 Aktuelni problemi ★ 19.30 Koncert radio orkestra: (1. Guiraud: Persijska igra; 2. Weber: „Oberon”, uvertira; 3. Saint-Saens: „Ascanio”, arije iz bale- zika

ta; 4. Wagner: Odlomci iz opere „Majstori pevaci”; 5. G. Pierné: „Zlatno dugme”, orkestarska svita) ★ 20.30 Vreme. Vesti ★ 20.45 Gramo ploče ★ 21.00 Vesti i pregled Ruske opere i baleti: Štampe ★ 21.30 Prenos simfonijskog koncerta iz Pariza pod upravom Inghelbricht-a (Rossini: Uvertira za operu „Vilhelm Tel”; Mendelssohn: „San letnje noći; Weber: Uvertira za operu „Oberon”; Chabrier: Poloneza iz „Silom kralj”; Herold: Uvertira „Zampa”; Bizet: Adagietto iz opere „Arl-zijanka”; Wagner: Uvertira za operu „Nirnberški majstori pevaci”; Debussy: Popodne jednog fauna; Berlioz: „Prokletstvo Fausta”)

Stuttgart 522,6m 100kw 574kc

7.00 München ★ 10.15 Francuski za djake ★ 10.45 Muzički čas ★ 12.00 Frankfurt ★ 13.15 Gramo koncert ★ 16.00 Orkestarski koncert ★ 18.40 Marševi (gramo ploče) ★ 20.15 „Kako je postao auto”. Slike od W. Ehmera i K. Köstlina ★ 21.00 Zabavni koncert radio orkestra ★ 22.00 Vreme. Vesti. Sport ★ 22.20 Orkestar- lje Livšakova ★ 24.00—2.00 Frank- furt

Toulouse 328m 60kw 913kc

13.00 Odlomci i arije iz opera i o- pereta ★ 13.45 Četvrt sata za radio slušaoce ★ 14.05 Koncert i razne melodije ★ 19.15 Odlomci iz ope- reta ★ 19.30 Arije iz opera ★ 19.45 Simfonijski koncert: (1. We- ber: Poziv za igru; 2. Chabrier: Guandoline, uvertira) ★ 20.10 Ari- je iz opereta ★ 20.30 Vesti ★ 21.15 Šala ★ 21.30 Provincijalne pesme ★ 22.00 Koncert posvećen Schubert- ovoj muzici: (1. Nedovršena simfo- nija; 2. Muzički moment; 3. Sere- nada; 4. Muzički moment) ★ 22.45 Koncert ★ 23.00 „U podrumu u 10 časova”, radio fantazija ★ 23.15 Vesti ★ 23.50 Havajska gitara ★ 24.00 Pesme ★ 00.15 Vokalni kon- cert ★ 00.30 Arije iz opereta ★ 00.50 Simfonijski koncert: (1. de Falla: Carobna ljubav. pantomima; 2. Lincke: U carstvu indra; 3. Hän- del: Berenice, menuet; 4. Dvorak: Humoreska) ★ 01.00 Vesti ★ 01.05 Melodije ★ 01.15 Odlomci iz opera

Warszawa 1414m 120kw 212kc

7.25 Gramo-ploče ★ 12.05 Pregled štampe ★ 12.10 Orkestarski koncert ★ 13.05 Koncert solista (gramo-plo- če) ★ 15.35 Berza ★ 15.45 Radio orkestar ★ 16.45 Preppi- ska sa radio slušaocima ★ 17.00 Koncert na mandolinama ★ 17.35 Violinski koncert (1. Fibich: Pcema; 2. Grosseck: Gavota; 3. Arenski: a) Uspavanka; b) Serenada; 4. Haendel: Larghetto) ★ 17.50 Prepsika s radio slušaocima ★ 18.10 Umetnički život prestonice ★ 18.15 Koncert ★ 18.45 Literarni čas ★ 19.00 Gramo-ploče ★ 19.20 Feljton ★ 19.50 Sport ★ 20.00 Muzički feljton ★ 20.15 Lit- rarni čas ★ 20.45 Vesti ★ 21.00 Koncert šleske muzike ★ 22.00 Re- klame ★ 22.15 Muzika za igru ★ 22.45 Predavanje ★ 23.05 Laka mu- zika

Sreda, 13 februara

BEOGRAD

таласна дуж. 437,3 м., 2,8 кв., 686 кп.

ПРЕПОДНЕВНИ ПРОГРАМ

- 10.45 Објављивање дневног програма
10.50 Званични извештај о водостању (српски, француски, немачки) и Званични извештај о водостању (српски)
11.00 Шарени програм (грамофонске плоче)
1. а) Бинички: На Дрину, марш; б) Марш Краљеве Гарде ★ 2. Супе: Песник и сељак, увертира ★ 3. а) Мајербер: Динорах; б) Доницети: Лучија ди Ламермур (Гали Курчи) ★ 4. Григ: Пер Гинт свита ★ 5. а) Лили: Густа шума; б) Де Крешенцо: Прво миловање (Карузо) ★ 6. а) Сарасате: Шпанска игра; б) Шуберт: Музички тренутак ★ 7. Оскар Штраус: Дует из оперете „Чар валцера“ (Лемишел и Гоавек) ★ 8. а) Синдинг: Рашени Јара; б) Григ: Свадебна поворка Тролхагена ★ 9. Штраус: Акварели, валцер
11.59 Тачно време
12.00 Подневни концерт Радио-оркестра
1) Шуберт: Алфонзо и Естрела, увертира ★ 2) Росини: Севињски берберин, оперска фантазија ★ 3) Колриџ-Тејлор: Циганска свита
12.35 Рекламе
12.45 Берзански курсеви
13.00 Вести
13.15 Народне песме пева г. Драги Петровић, члан Беогр. Опере, уз пратњу оркестра
1) Кад се сетим мила моја ★ 2) Белино коло ★ 3) Све се кунем и заклињем ★ 4) Артиљеријско коло ★ 5) Какве цура очи има ★ 6) Видино коло ★ 7) Хаџина Фата ★ 8) Циганчица коло ★ 9) Зулфо мори Зулфо ★ 10) Брањанка, коло ★ 11) Пред Пенкином кућом ★ 12) Цануле, коло
13.45 Новинарски извештаји А. А. Тачно време до 13.55

ПОПОДНЕВНИ ПРОГРАМ

- 16.00 Час за жене: Историјат друштва „Српска мајка“, предавање гђе проф. Лепосаве Жугић
16.20 Поподневни концерт Радио Оркестра
1) Л. Дворжак: Марш II. класе питомоца школе за резервне пешад. и арт. официре ★ 2) Чичек: Из шуме и луга, потпури ★ 3) Шнајдер: Дур и мол потпури ★ 4) Мошковски: Малагуена ★ 5) Мај: Серенада из свите „Сан летење ноћи“ ★ 6) Манфред: Поздрав јунака, марш
17.00 Здравствена предавања Централног Хигијенског Завода: Зашто деца болују више зими него

лети, предавање г. Др. Љубомира Вуловића до 17.30

ВЕЧЕРЊИ ПРОГРАМ

- 18.25 Тачно време
Објављивање вечерњег програма и програма за следећи дан
18.30 Час француског језика: Француски дијалози, гђа Сесил Шаре и г. проф. Мирко Дамњановић
19.00 Рекламе, затим: Грамофонске плоче
19.15 Вести
19.30 НАЦИОНАЛНИ ЧАС: Руђер Бошковић, предавање гђе Др. Ксеније Атанасијевић
20.00 Пренос из Љубљане
22.00 Тачно време
Новинарски извештаји А. А. Шарени програм (грамофонске плоче) до 23.00 (Ферстер клавир из муз. куће „Хармонија“)

LJUBLJANA

таласна дуж. 569,3 м., 2,8 кв., 527 кп.

- 11.00 Solska ura: Zabavno računstvo (Viktor Pirnat)
12.00 Na ploščah-drobiž: Ganglberger: Moj mali medvedek, polka; Zeller: Valček repatic; Oes-Roszbach: Stara ribiška koračnica; Rust: Ko mali žiček reče; Majolka; Od Celja do Ljubljane; Felles: Os teus Cabelos Sereia; Guimaraes: Amor; Beneš: Ti moj sveti Antoniček; Voldan: Ja povedel jen hvezdam
12.50 Poročila
13.00 Čas, Mojstri na strunah (plošče): Skoro da mojster na strunah (Filis); Wieniawski: Caprissio valse (Hubermann); Prihoda: Eili, Eili (Prihoda); Chopin: Prelude (Ca-

ZAGREB

таласна дуж. 276,2 м., 0,8 кв., 1086 кп.

- 12.00 Sutrašnji jelovnik i kuhinjski recepti
12.10 Koncert na pločama
12.40 Posljednje vijesti
13.00 Koncert na pločama
13.30 Kulturne i društvene vijesti. Propaganda. Objava rasporeda
17.00 Kulturne i društvene vijesti. Propaganda
17.15 Dječji sat: „Pričalo“ priča djeći
17.45 Vokalni koncert Slobodana Živojnovića
18.15 Posljednje vijesti
18.45 Kulturne i društvene vijesti. Propaganda
19.15 Dr. Stanislav Župić: Uzgojno delovanje svadgandjih stvari
19.30 Nacionalni sat: „Rudjer Bošković“. Politička saopćenja i pregled štampe. Simultani prenos za

Zagreb i Ljubljanu
20.00 Koncertno veče. Prenos iz Ljubljane
22.00 Objava rasporeda, vijesti i meteorološki izvještaj
Svakog punog sata vremenski znak geofizičkog zavoda

INOSTRANSTVO

Beč (Wien) 560,8m 120kw 592kc
9.00 Vesti ★ 11.30 Za žene: Ručni radovi ★ 12.05 Gramo koncert ★ 13.00 Vreme. Vesti ★ 13.16 Gramo koncert ★ 14.00 R. Mayer peva (gramo ploče) ★ 14.20 Izveštaji ★ 15.00 Vreme. Berza ★ 15.20 Čas za decu ★ 15.40 Čas za mladež ★ 16.00 Vesti. Valute. Devize ★ 16.05 Iz Verdievih opera (gramo ploče) ★ 16.35 Čas savremenih austrijskih kompozitora. Maria Bach: Dva klavirska komada; Pesme; Iz ciklusa „Japansko proleće“; Klavirski kvintet) ★ 17.55 Lehar govori ★ 18.15 Predavanje ★ 18.35 Nedeljne vesti iz nauke ★ 18.55 Vreme. Vesti ★ 19.05 Stari zanat u Austriji A. Reischek i H. Ehrenberg ★ 20.10 Koncert na orgulji L. Schmidthamera ★ 20.45 Zima u našim brdima ★ 21.45 Vesti ★ 22.15 Čas knjige ★ 22.30 Vesti ★ 22.50 Esperanto ★ 23.06 Beethoven: Krajcerova Sonata a-dur (gramo ploče)

Berlin 356,7m 100kw 841kc
6.35 Orkestarski koncert ★ 8.20 Nega tela ★ 10.15 Nepoznati junak od A. Prugela ★ 12.00 Orkestarski koncert ★ 13.15 Gramo koncert ★ 14.15 Mala muzika (violina, klavir) ★ 15.25 Ljubavne pesme i pesme seoskih momaka iz 16 veka ★ 16.00 Šareni muzički program ★ 17.40 Sport ★ 18.05 Christina Thaler ★ 18.30 Domaća muzika. Sonata ★ 19.00 Breslava ★ 19.25 Narodne pesme ★ 19.40 Večernji eho ★ 20.15 Königswusterhausen ★ 20.45 Koncert na citrama i harmonicama ★ 22.00 Vreme. Vesti. Sport ★ 22.20 R. Wagner u Parizu ★ 23.20 Igre iz ranijih dana (gramo ploče)

Beromünster 539,6m 60kw 556kc
19.30 „Boris Godunov“. Opera u 4 čina s prologom od Musorgskog ★ 21.00 Vesti

Bolzano 559,7m 1kw 536kc
17.18 Koncert kvinteta ★ 19.00 Vesti ★ 20.00 Novosti. Gramo-ploče ★ 20.30 Vreme ★ 20.45 (Iz Milana)

Bratislava 298,8m 13kw 1004kc
12.15 Gramo-ploče ★ 12.35 Radio orkestar (Hunperdinck: Haensel i Gretel. Fantazija; Urbach: Le legs de Smetana; Weis: Bal; Chlup: La Sautouse; Folprecht: Aviačičarski marš) ★ 13.45 Pregled štampe ★ 17.35 Koncert na čelu ★ 18.00 Čas za Mladjare ★ 18.55 Prag ★ 20.10 Simfonijski orkestar. (Dvoržak: Simfonijska poema; Suk: „Meditation sur le Choral de St. Venceslos op. 35“; Borodine: Svita; Mecudzinsky: Valcer op. 15) ★ 21.25 Koncert

SREDA, 13 FEBRUARA

Breslau 315,8m 60kw 950kc
5.00 Gramo-ploče ★ 6.35 Koncert kvinteta ★ 9.15 Gramo koncert ★ 10.15 Za djake ★ 12.00 Radio orkestar ★ 15.10 Čas knjige ★ 15.30 Čas za decu ★ 16.05 Preistorijsko doba u Istočnoj Nemačkoj i Sleskoj ★ 16.30 Koncert radio orkestra ★ 18.15 Musorgski: Slike sa izložbe ★ 19.00 Fis-utakmice 1935 godine i visokoj Tatri ★ 19.40 Nedeljni pregled ★ 20.15 Königswusterhausen ★ 20.45 Hamburg ★ 22.00 Vreme. Vesti. Sport ★ 22.25 Pozorište ★ 22.40 Muzika za igru

Brno 352,4m 32kw 922kc
12.35 Bratislava ★ 15.45 Prag ★ 17.30 Gramo-ploče ★ 17.50 Čas za Nemce. Radio igra ★ 18.35 Vesti ★ 18.55 Prag ★ 20.05 Predavanje ★ 20.20 Prag

Bruxelles (Flamanski)
322m 15kw 932kc
20.30 Žurnal ★ 21.00 Mali orkestar ★ 21.45 Recitovanje ★ 22.00 Mali orkestar ★ 22.30 Koncert na orguljama ★ 23.00 Vesti ★ 23.10 Muzika za igru

Bruxelles (Francuski)
483m 15kw 620kc
20.30 Žurnal ★ 21.00 Simfonijski orkestar (1. Fl. Alpaert; Pallieter; 2. V. Buffin; Fantazija za čelo i orkestar; 3. Jonger; Jedna kompozicija; 4. L. Moeremaus; Flamanski mozaik) ★ 23.00 Vesti ★ 23.10 Gramo ploče

Bucuresti 364,5m 12kw 823kc
12.03 Gramo koncert ★ 12.45 Laka muzika (gramo ploče) ★ 13.15 Vesti ★ 13.40 Laka muzika (gramo ploče) ★ 17.00 Radio orkestar (Joh. Strauss i Lehar) ★ 19.00 Predavanje ★ 19.20 Popularna španska muzika (gramo ploče) ★ 20.05 Klavirski koncert (1. Joh. Seb. Bach: Toccata i fuga g-oml; 2. J. Chr. Bach: Gavota; 3. Mozart: Sonata b-dur) ★ 20.35 Vokalni koncert ★ 21.15 Salonski orkestar ★ 22.00 Vesti ★ 22.25 Nastavak koncerta

Budapest I 549,5m 120kw 546kc
6.45 Gimnastika ★ 7.00 Vesti ★ 10.20 Stara narodna kuhinja ★ 10.45 Csokonai i botanika ★ 12.05 Umetnički trio Heidelberg-Buday-Sebő ★ 13.30 Koncert vojnog orkestra. (Weber: Peter Schmoll-vertira; Lehar: Valcer; Verdi: Othelo-fantazija; Doppler: Pastoral; Bortkiewicz: Gavotte-caprice; Szabadi: Marš) ★ 14.40 Vesti, berza ★ 16.10 Za djake ★ 17.00 Orkestarski koncert. Dirigent F. Fridl: (Huszka: Gül-Baba-vertira; Sibelius: Valse triste; D'Am brosió: Canzonetta; Turry: Carobna ruža-potpuri; Eysler: Valcer; Garami Tango; J. Strauss: Zenski rat-potpuri; Pécsi: Marš) ★ 18.00 Za radnike ★ 18.30 Ciganska kapela D. Csorba ★ 19.10 Duet Erzi Matrai i Attila Petheő, članovi državne drame. Sudeluje Anna Füzesz ★ 20.00

Gramo ploče ★ 21.00 Iz spoljnih događaja ★ 21.20 Anna Bathy peva Hubai-eve pesme. Na klaviru kompozitor ★ 21.55 Vesti ★ 22.10 Jane Curtland svira na klaviru ★ 23.00 Jazz Hoffmann iz hotela Royal ★ 0.05 Vesti

Droitwich 1500m 150kw 200kc
20.05 Osnovi muzike. Talijanski dueti od Haendla ★ 20.30 Nekoliko reči o sledećem koncertu ★ 20.45 Simfonijski koncert u Bristolu. Dirigent: A. Boulton (Berlioz: Karneval u Rimu, vertira; Beethoven: Simfonija Nr. 8; Debussy: More, tri simfonijska skeča; Delius: Engleska rapsodija, Brigg Fair; Wagner: Sigfridov pogrebni marš; Venerin breg; Valkire) ★ 23.00 O modernim problemima ★ 23.15 Pešta ★ 24.00—1.00 Muzika za igru (R. Fox sa orkestrom).

Deutschlandsender
1571m 60kw 191kc
6.30 Gramo koncert ★ 10.15 „Vazduhoplovac“. Balada od P. Hagen ★ 11.40 Za naše seljake ★ 12.00 Breslava ★ 13.10 München ★ 14.00 Zabavni čas ★ 15.15 Dečije pesme ★ 15.40 Narodni komičari — narodni instrumenti (gramo-ploče) ★ 16.00 Breslava ★ 17.20 „Govor riba“. Slika od G. A. Littecka ★ 18.00 Muzika za igru (gramo-ploče) ★ 19.00 Koncert duvača (gramo-ploče) ★ 20.15 Čas mlade nacije „Hoenstaufeni“. Scene od Grabbe-a ★ 22.00 Vreme. Vesti. Sport ★ 23.00 Amsterdam

Frankfurt 251m 17kw 1195kc
7.00 Vojna muzika ★ 10.15 Berlin ★ 12.05 Stuttgart ★ 14.30 Privreda ★ 15.00 Arije i dueti od Lortzinga ★ 15.15 R. Schumann: Adagio i allegro za rog i klavir ★ 15.30 Pesme od H. Wolfa ★ 17.00 Koncert radio orkestra i kapele Fr. Hanck ★ 18.00 Vreme i život ★ 18.55 Hamburg ★ 19.45 Život govori ★ 20.15 Königswusterhausen ★ 20.45 Köln ★ 22.00 Vreme. Vesti ★ 22.20 Muzika za igru ★ 24.00—2.00 Stuttgart

Hamburg 331,9m 100kw 904kc
6.35 Königberg ★ 11.00 Engleski za djake ★ 11.30 Valceri i marševi (gramo-ploče) ★ 12.10 Berlin ★ 13.10 Muzički čas ★ 14.30 R. Wagner (gramo-ploče) ★ 16.00 Frankfurt ★ 17.30 Moje selo — moja domovina, od H. Palmusa sa muzikom od Tenne-a ★ 18.30 Gramo-ploče ★ 19.00 Orkestarski koncert ★ 20.15 Königswusterhausen ★ 20.45 Veseli muzički čas ★ 22.00 Vesti ★ 22.25 Muzika A. Hofmeiera (Hor i solisti) ★ 23.00 Orkestarski koncert. Muzika od R. Heubergera

Heilsberg 291m 60kw 1031kc
6.35 Orkestarski koncert ★ 11.30 Ciganska muzika (gramo ploče) ★ 12.00 Berlin ★ 13.05 Pesme iz nemačkih krajeva (gramo ploče) ★ 13.05 Gramo koncert (Danzig) ★ 15.45 Čas knjige ★ 16.00 Koncert radio orkestra ★ 17.50 Za roditelje i

djake ★ 18.30 Čas za mladež ★ 19.00 Breslava ★ 19.25 Muzika za igru (gramo ploče) ★ 20.15 Königswusterhausen ★ 20.45 Nekoliko reči o sledećoj operi ★ 21.00 „Plamen“ opera od Respighia (Milano) ★ 24.00—1.00 Muzika za igru

Hilversum 1875m 20kw 160kc
20.20 Radio pozorište ★ 21.00 Koncert ★ 21.55 Radio orkestar ★ 22.55 Gramo ploče ★ 23.10 Koncert na orguljama ★ 23.40 Gramo ploče

Huizen 1875m 7kw 166kc
19.55 Predavanje ★ 20.40 Vesti ★ 20.45 Gramo ploče ★ 20.55 Orkestarski koncert ★ 21.55 Predavanje ★ 22.20 Nastavak koncerta ★ 23.10 Vesti ★ 23.15 Gramo ploče

Kalundborg 1261m 7,5kw 238kc
20.00—22.00 Diskusija ★ 22.00 Vesti ★ 22.15 Orkestarski koncert ★ 23.00—0.30 Muzika za igru

Katowice 395,8m 12kw 758kc
21.40 Varšava ★ 22.00 Gramo ploče ★ 23.05 Prepiska s radio slušaocima

Košice 269,5m 2,6kw 1113kc
20.45 Šareni program ★ 21.25 Bratislava

Krakow 304,3m 2kw 896kc
21.30 Predavanje ★ 23.00 Gramo ploče

Köln 455,9m 60kw 658kc
6.00 Gramo ploče ★ 7.15 Breslava 10.45 Vokalni koncert ★ 11.40 Za naše seljake ★ 12.00 Berlin ★ 13.15 Valceri (gramo ploče) ★ 16.00 Kamerni orkestar ★ 17.30 Svet u knjizi ★ 17.50 Vokalni koncert Liesel Binder ★ 18.40 Nemački za Nemce ★ 19.00 Breslava ★ 19.25 Šest veselih pevača ★ 20.15 Königswusterhausen ★ 20.45 Karnevalska muzika ★ 22.00 Vreme. Vesti ★ 22.20—24.00 Muzika za igru

Leipzig 382,2m 120kw 785kc
6.35 Königberg ★ 8.20 Gramo ploče ★ 12.00 Gramo koncert ★ 13.00 Vesti ★ 13.10 Koncert kamernog orkestra ★ 15.20 Za mladež: Kaže iz Erdelja ★ 16.00 Domaća muzika za dve gitare ★ 17.00 „Djavalak na nebeskoj livadi“ opera bajka za decu u 2 čina od C. Reinecke-a ★ 18.00 Gramo ploče ★ 18.40 O. Müller osnivač nemačkog muzeuma ★ 19.00 Muzika P. Lincke-a (Filharmonija iz Drezde) ★ 20.15 Königswusterhausen ★ 20.45 Sport ★ 21.10 A. Bruckner: IV Simfonija es-dur ★ 22.10 Sport. Vesti ★ 22.20 Gramo ploče ★ 23.00 Večernji koncert

London Reg. 342,1m 50kw 877kc
19.30 Radio orkestar iz Midlanda ★ 20.30 Koncert na orgulji ★ 21.35 Gramo ploče ★ 21.30 Album iz 1921 godine ★ 22.30 Vesti ★ 23.00 Muzika za igru (gramo ploče i R. Fox sa orkestrom).

SREDA, 13 FEBRUARA

Luxembourg 1304m 150kw 230kc
8.45 Gramo-koncert ★ 13.00 Radio
orkestar ★ 14.15 Pregled štampe ★
16.45 Berza ★ 19.30 Laka muzika
★ 20.40 Vokalni koncert ★ 21.00
Vesti ★ 21.20 Gramo-ploče ★
21.45 Festival Menager-a. Koncert
★ 23.45 Muzika za igru

Milano 368,6m 50kw 814kc
12.45 Vesti ★ 13.00 Vreme ★ 13.05
Orkestar Cetra ★ 13.35 Berza ★
16.40 Čas za decu ★ 17.00 „Nauka
i kultura”. Predavanje g. Solmi-a ★
18.18 Poljoprivreda ★ 19.20 No-
vosti ★ 19.20 Šareni muzički pro-
gram ★ 20.30 Vreme ★ 21.00 „Pla-
men”, opera od O. Respighi-a. (Za
vreme pauze: Konverzacija, Vesti)

Monte Ceneri
257m 15kw 1167kc
20.00 Poljoprivreda ★ 20.15 Kvar-
tet iz Drezdena: (1. Hindemith:
Kvartet Op. 10, u f-mol) ★ 20.45
Koncert na harmoniumu izvodi
Wanda Landrowska: (a) Melodija;
b) Francuske igre; c) Favorita, od
kompozitora Couperin-a) ★ 21.00
„Plamen” od O. Respighi-a. (Za
vreme pauze: Kozerija o kompozito-
ru Respighi-u).

Midland Reg. 391,1m 25kw 767kc
21.30 Regional ★ 22.30 Vesti ★ 23.00
Regional.

Mor. Ostrava
259,1m 11kw 1158kc
18.55 Prag ★ 22.30 Predavanje

München 405,4m 100kw 740kc
7.20 Frankfurt ★ 10.15 Život i delo
Marije Droste ★ 12.00 Gramo kon-
cert ★ 13.25 Radio orkestar ★ 14.20
F. Busoni: Sonata za violinu i klavir
e-mol ★ 14.50 Istorija književnosti
grada Nürnberga ★ 15.16 Vesela
muzika iz starog doba ★ 16.00 Kö-
nigsberg ★ 17.30 Čas za decu ★
17.50 Arije iz doba baroka ★ 18.20
Devojčica iz Spingesa ★ 19.00 Bre-
slava ★ 19.25 Hamburg ★ 20.15
Königswusterhausen ★ 20.45 „Sonny
Boy”. Zabavni program ★ 22.00
Vreme. Vesti. Sport ★ 22.20 Među-
program ★ 23.00 Milano

Paris-Radio 1742m 75kw 174kc
13.00 Predavanje o nastavi ★ 13.15
Koncert radio orkestra ★ 17.00 Ber-
za ★ 19.00 Kozerija o putovanju
kroz Afriku ★ 20.20 Pregled engleske
štampe ★ 20.30 Francuska poe-
zija XIX-og veka. Govori F. Gregh,
pesnik ★ 20.45 Praktični život ★
21.00 „Grad Kitež”. Opera od Rim-
skog Korsaková

Palermo 531m 3kw 565kc
17.30 Džaz orkestar ★ 18.10 Čas za
decu ★ 20.00 Vesti ★ 20.20 Gramo
ploče ★ 20.30 Vreme ★ 20.45
(Iz Rima)

Poste-Parisien
312,8m 60kw 959kc
13.05 Gramo ploče ★ 19.35 Berza ★
19.50 Aktualiteti ★ 20.07 Sport ★

20.10 Žurnal ★ 20.50 Gramo-ploče
★ 21.15 Koncert ★ 22.00 Muzic-hall
★ 22.50 Koncert ★ 23.30 Laka mu-
zika (gramo-ploče)

Poznanj 345,6m 1,8kw 868kc
21.30 Predavanje ★ 22.00 Gr. ploče

Prag I (Praha)
470,2m 120kw 638kc
6.15 Žurnal. Muzika i pevanje ★
11.05 Salonski orkestar ★ 12.10 Gr.
ploče ★ 12.25 Pregled štampe ★
12.35 Bratislava ★ 15.45 Berza ★
15.55 Gramo-ploče ★ 17.00 Pozori-
šte za decu ★ 17.30 Gramo-ploče ★
18.10 Radio igra ★ 18.20 Čas za Nem-
ce: I Nove knjige; II Vesti ★ 19.00
Vesti ★ 19.15 Aktualiteti ★ 19.25
Koncert vojne muzike. (Stepanek:
Marš; Balfe: Ciganka; Smetana: Dve
udove; Verdi: Traviata; Dvoržak:
Slovenska igra br. 16; Labsky: Hra-
bro napred) ★ 20.05 Predavanje ★
20.20 Vokalni koncert ★ 20.45 „Ska-
penove podvale”. Komedija u 3 čina
od Moliera ★ 22.00 Vesti. Dnevni
pregled. Sport ★ 22.15 Gr. ploče ★
22.30 Vesti na francuskom

Prag II (Praha)
249m 5kw 120kc
15.00 Čas za Nemce. Priče vila. Za
decu ★ 18.55 Gramo-ploče ★ 19.25
Predavanje

Riga 214m 15kw 583kc
19.00 Vesti ★ 20.20 Koncert soli-
sta ★ 21.00 Vesti ★ 21.45 Gramo
ploče

Rim (Roma) 420,8m 50kw 713kc
12.30 Gramo ploče ★ 13.00 Vreme
13.06 Moda ★ 13.13 Raznovrsna
muzika ★ 13.35 Berza ★ 16.40
Novosti za decu ★ 17.05 (Iz Bari-a)
Kvintet Esperia ★ 17.05 Koncert
raznorodne muzike ★ 19.20 Vesti ★
19.20 Poljoprivreda ★ 20.00 Sport
★ 21.00 Koncert Schubert-ove mu-
zike ★ 23.00 Novosti

Strasbourg 349,2m 12kw 85,0kc
18.00 Orkestarski koncert ★ 19.00
Pravničko predavanje ★ 19.15 O za-
natima (kozeriji) ★ 19.30 Četvrt sa-
ta dikcije ★ 19.45 Gramo-ploče ★
20.00 Četvrt sata za radio slušaoce
★ 20.30 Vreme. Vesti ★ 20.45 Četvrt
sata za decu ★ 21.15 Vesti i pregled
štampe ★ 21.45 (Iz Metza) Orke-
starski koncert: (1. V. d'Indy: „Gor-
ska simfonija”; 2. Vivaldi: Koncert
za dve violine; 3. G. Pierné: Koncert
za harfu; 4. Berlioz: „Harold u Ita-
liji”; 5. F. Decruck: Kratka simfonija;
6. R. Delaunay: Nežno poverenje; b)
Molto appassionato; 7. Schumann:
„Manfred”. uvertira)

Stockholm 426,1m 55kw 704kc
19.30 Predavanje ★ 20.45 Radio po-
zorište ★ 22.00 Muzika za igru

Stuttgart 522,6m 100kw 574kc
7.00 Frankfurt ★ 10.15 „Nekar” od
E. Stackingera ★ 10.45 Beethoven:
Klavirska sonata a-dur op. 2 ★ 11.05

Pesme od E. F. Kaufmanna ★ 12.00
Vojna muzika ★ 15.15 Stenografija
★ 16.00 Frankfurt ★ 18.30 Narodne
pesme iz Loiringije ★ 19.00 Orkestar
Ilje Livšakova ★ 20.15 Königswuster-
hausen ★ 20.45 Odabrane gram-
ploče ★ 21.00 Varšava ★ 21.30 Or-
kestar Ilje Livšakova ★ 22.00 Vre-
me. Vestti. Sport ★ 22.30 Čas posve-
ćen muzici R. Wetza ★ 23.30 Melo-
dije iz zvučnih filmova ★ 24.00—2.00
Večernji koncert

Suisse Romande
443,1m 52kw 577kc
20.40 Koncert ★ 21.15 Vesti ★
22.35 Muzika za igru

Toulouse 328m 60kw 913kc
13.00 Koncert ★ 13.45 Četvrt sata za
radio slušaoce ★ 14.05 Vojna mu-
zika ★ 14.15 Pesme ★ 14.30 Kon-
cert ★ 19.45 Koncert na klaviru: (1.
Granados: Igra br. 5; 2. Chopin:
Valcer u d; 3. Mendelssohn: Studija,
op. 34; 4. Čajkovski: Trojka; 5.
Chabrier: Espana) ★ 20.10 Arije iz
opera ★ 20.30 Vesti ★ 20.45 Lo-
vačke trube ★ 21.15 Muzičke šale
★ 22.00 „Put u Auvergne-u”, radio
fantazija ★ 23.00 Arije iz opera ★
21.15 Vesti ★ 23.30 Mali koncerti
i melodije ★ 00.05 Četvrt sata za
radio slušaoce ★ 00.15 Koncert na
harmunikama ★ 00.50 Koncert

Warszawa 1414m 120kw 212kc
7.25 Gramo-ploče ★ 12.05 Pregled
štampe ★ 12.10 Salonski orkestar
★ 15.35 Berza ★ 16.45 Čas za decu
★ 17.00 Al. Casella: Sonata d-dur
★ 17.25 Predavanje ★ 17.50 Sport
★ 18.10 Umetnički život prestonice
★ 18.15 Gramo-ploče ★ 18.45 Pre-
davanje ★ 19.00 Vokalni koncert ★
19.20 Aktualiteti ★ 19.30 Koncert na
klarinetu. (Debussy: Arabeska i Pre-
ludij; Reger: Romansa g-dur) ★
19.50 Sport ★ 20.45 Vesti ★ 21.00
Koncert Chopin-ovih dela ★ 21.30
Predavanje ★ 21.40 Vokalni koncert
(Schumann: Dve pesme; Respighi:
„Nebbie”; Rotoli: Na tebe mislim;
Friedmann: Pesma; Sym: Tri pesme;
Gall: Slomljena ljubav) ★ 22.15 Mu-
zika za igru ★ 23.05 Muzika za igru

**ПРОСЛАВА 250 РОЂЕНДАНА КОМ
ПОЗИТОРА ХЕНДЕЛА НА
РАДИЈУ**

Георг Фридрих Хендел родио се
23 фебруара 1685 године. Овај ве-
лики музичар, који је живео и ства-
рао своја дела у Немачкој и Ен-
глеској, познат је као старокласи-
чар читавој светској музичкој јав-
ности. Све светске станице спремају
велике прославе на 250 рођендан
Хенделов, нарочито енглеске и хол-
ландске станице. У Амстердаму ди-
риговаће Бруно Валтер свечани кон-
церт Хенделових дела.

Четвртак, 14 фебр.

BEOGRAD

таласна дуж. 437,3 м., 2,8 кв., 686 кп.

ПРЕПОДНЕВНИ ПРОГРАМ

- 10.45 Објављивање дневног програма
 10.50 Званични извештај о водостању (српски, француски, немачки) и Званични извештај о водостању (српски)
 11.00 Музика из Кине (грамофонске плоче)
 11.20 Брамс: Дупли концерт А-мол оп. 102 за виолину, чело и оркестар (изводе Тибо, Казалс, диригент Корто) (грамофонске плоче)
 11.59 Тачно време
 12.00 Подневни концерт Радио Оркестра
 1) Бингулац: Марш пуковника Радисављевића ★ 2) Бродиа: Србинов дан и сан, потпури ★ 3) Хејкенс: Верни пајак, интермецо ★ 4) Абрахам: Хавајска ружа, оперетска фантазија
 12.35 Рекламе
 12.45 Берзански курсеви
 13.00 Вести
 13.15 Наставак концерта Радио Оркестра
 5) Линке: Гри-Гри, увертира ★ 6) Ашер: Њено Височанство игра валцер, оперетска фантазија
 13.40 Новинарски извештаји А. А. Тачно време до 13.50

ПОПОДНЕВНИ ПРОГРАМ

- 16.00 Час за ђаке: О првом устанку, предавање с позоришним комадом, спремно г. Драг. С. Остојић, учитељ
 1) Предавање г. Драг. Остојића
 2) Сретеновић: Први устанак, позор. комад у 1 чину
 17.00 Београдска зимско-спортска излетница: Копаоник, предавање г. Владете Лимића до 17.30

ВЕЧЕРЊИ ПРОГРАМ

- 18.40 Тачно време
 Објављивање вечерњег програма и програма за следећи дан
 18.45 Рекламе
 18.55 Соколске врлине или шта нас краси: Частољубље, предавање г. Стевана Кнежевића (приређује Просветни Одбор Савеза Сокола Краљевине Југославије)
 19.15 Вести
 19.30 НАЦИОНАЛНИ ЧАС:
 Август Харамбашић, предавање г. Др. Бранимира Ливадића, претседника Пен-Клуба (пренос из Загреб)
 20.00 Концерт (изводе г. г. Милан Димитријевић, виолина, и Димитрије Герасименко, клавир)
 1. Франк: Соната а) Алегрето бен

модерато; б) Алегро; в) Речитативо-Фантазија, Бен модерато; г) Алегрето поко мосо ★ 2. Глук-Стамбати: Мелодија ★ 3. Албениз-Крајалер: Танго ★ 4. Сенгер: Импровизација

- 20.45 Два валцера (грамофонске плоче)
 20.50 Дуети и арије из опере „Травиата“ од Верди и опере „Бом“ од Пучини (изводе гца Катиа Јовановић и г. Владета Поповић, чланови Беогр. Опере и Радио Оркестар)
 22.00 Тачно време
 Новинарски извештаји А. А. Пренос музике из кафане-хотела „Москва“
 22.45 Музика за игру (грамофонске плоче) до 23.00
 (Ферстер клавир из муз. куће „Хармонија“)

LJUBLJANA

таласна дуж. 569,3 м., 2,8 кв., 527 кп.

- 12.00 Baletna godba na ploščah:
 Gounod: Faust — baletna godba;
 Delibes: Balet iz Sylvia; Delibes: Coppelia I. II.
 12.50 Poročila
 13.00 Čas, Slavni tenorji na ploščah:
 Meyerbeer: Dežela čudovita — J. Schmidt; Mascagni: Napitnica — Lauri Volpi; Krome-Rotter: Prek morja naj velja — H. Rosswaenge; Kapper: O Madona — Jan Kiepara; Massenet: Elegija — Enrico Caruso; Al Jolson: Mali tovariš — Rihard Tauber; Di Capusa: Maria Mari — B.nj. Gigli; R. Strauss: Jutro! — John Mc Cormack
 18.00 Vaška godba igra na ploščah:
 Fryberg: Vaška godba; St. Lenart — kmečki valček; Špispolka — narodna; Lepi Tonček, valček; Pavčič: Slovenska koračnica
 18.20 Smuška ura ljublj. zimskošport. podsaveza
 18.50 Srbohrvaščina (dr. Mirko Rupel)
 19.20 Čas, jedilni list, program za petek
 19.30 Nac. ura: August Harambačič (dr. Livadi) iz Zagreba
 20.00 Prenos iz Beograda
 22.00 Čas, poročila
 22.15 Radijski orkester:
 Ketelbey-eva ura:
 Chal Romano, uvertura; V kraljevstvu vil, suite v 3 stavkih; Ples veselih maskot — za klavir solo

ZAGREB

таласна дуж. 276,2 м., 0,8 кв., 1086 кп

- 12.00 Sutrašnji jelovnik i kuhinjski recepti
 12.10 Koncert na pločama
 12.40 Posljednje vijesti
 13.00 Koncert na pločama

- 13.30 Kulturne i društvene vijesti.
 Propaganda. Objava rasporeda
 17.00 Kulturne i društvene vijesti.
 Propaganda
 17.15 Koncertat salonskog kvarteta
 18.15 Posljednje vijesti
 18.45 Kulturne i društvene vijesti.
 Propaganda
 19.15 Predavanje Agrarnog Kluba
 19.30 Nacionalni sat: „August Harambašič“. Politička saopćenja i pregled štampe. Simultani prenos za Ljubljano i Beograd
 20.00 Koncertno veče. Prenos iz Beograda
 22.00 Objava rasporeda, vijesti i meteorološki izvještaj
 Svakog punog sata vremenski znak geofizičkog zavoda

INOSTRANSTVO

- Beč (Wien) 560,8m 120kw 592kc
 9.00 Vesti ★ 11.36 L. Lorne: Komadi iz narodnog života ★ 12.05 Koncert radio orkestra ★ 13.05 Vreme. Vesti ★ 13.16 Nastavak koncerta ★ 14.00 Anne Roselle (gramo ploče) ★ 14.20 Izveštaji ★ 15.05 Vreme. Berza ★ 15.20 Čas nezaposlene omladine ★ 15.40 Čas za decu ★ 16.05 Vesti. Devize. Valute ★ 16.10 Gramo koncert ★ 17.30 Sonate za čelo i klavir E. Neumann (čelo) Edite Wachtel (klavir) ★ 18.00 Predavanje ★ 18.36 Dr. A. Swoboda: Iskustvo ★ 19.10 Vreme. Vesti ★ 19.30 Čuveni tenori (gramo ploče) ★ 20.30 Čas rasonode ★ 20.40 G. Mahler: IV Simfonija g-dur ★ 21.35 Vesti ★ 21.45 Evropski koncert iz Pariza ★ 22.30 Vesti ★ 23.05 Dohnanji: Serenada za gudački trio d-dur op. 10 (Rosner-trio)

- Berlin 356,7m 100kw 841kc
 6.35 Orkestar E. John ★ 10.15 Narodne pesme ★ 12.00 Königsberg ★ 13.15 Muzika u narodnom tonu (gr. ploče) ★ 14.15 Gramo ploče ★ 15.25 Kod starog pastira ★ 16.00 Stuttgart ★ 17.30 E. Anders: Gudački koncert e-dur op 17 ★ 18.05 Predavanje Fr. Langera ★ 18.40 Muzika za igru (gramo ploče) ★ 19.40 Večernji eho ★ 20.10 „Živeo zimski sport“. Pesme, skečevi i reportaže ★ 22.00 Vreme. Vesti. Sport ★ 23.00 Savremena muzika (K. Stiebnitz: Simfonija Nr. 2 op. 37).

- Beromünster 539,6m 60kw 556kc
 20.00 J. Abonman koncert muzičkog društva St. Gallen ★ 21.45 Vesti ★ 22.00 Nedeljni pregled za Svajcarce u inostranstvu

- Bolzano 559,7m 1kw 536kc
 17.18 Čas za decu ★ 19.00 Vesti ★ 20.00 Novosti. Gramo-ploče ★ 20.45 (iz Milana)

- Bratislava 298,8m 13kw 1004kc
 12.15 Gramo-ploče ★ 13.45 Pregled štampe ★ 14.05 Berza ★ 17.45 Čas nemačkog jezika ★ 18.00 Čas za Madjare. Vokalni koncert ★ 18.45 Predavanje ★ 19.30 Brno ★ 20.00

Predavanje ★ 20.15 Prag ★ 22.15
Vesti ★ 22.30 Prag

Breslau 315,8m 60kw 950kc
5.00 Gramo-ploče ★ 6.35 Gramo
koncert ★ 7.15 Köln ★ 9.15 Gramo
koncert ★ 10.15 Za djake ★ 12.00
Köln ★ 15.36 Čas za decu ★ 16.30
Königswusterhausen ★ 18.05 Berlin
★ 19.00 Igre iz starih dobrih vre-
mena ★ 20.10 Koncert posvećen mu-
zici R. Wagnera (Radio orkestar) ★
22.00 Vreme. Vesti. Sport ★ 22.25
Gramo koncert ★ 23.00 Berlin

Brno 352,4m 32kw 922kc
13.45 Gramo-ploče ★ 16.45 Priče stare
majke ★ 17.20 Predavanje ★
17.30 Gramo-ploče ★ 17.50 Čas za
Nemce. Predavanje ★ 18.25 Gramo-
ploče ★ 18.35 Aktualiteti ★ 18.55
Prag ★ 19.30 Novak: Slovačka svita
op. 32 ★ 20.00 Predavanje ★ 20.15
Violinski koncert ★ 20.45 Literarni
čas ★ 21.00 Prag

Bruxelles (Flamanski)

322m 15kw 932kc
20.30 Zurnal ★ 21.00 Horski koncert
★ 21.45 Predavanje ★ 22.00 Simfo-
nijski orkestar. Klasična muzika (1.
Haydn: Uvertira; 2. Bach: „Svita“;
3. Chopin: Koncert za klavir i orke-
star; 4. Liszt: II. poloneza ★ 23.00
Vesti ★ 23.10 Gramo ploče

Bruxelles (Francuski)

483m 15kw 620kc
20.30 Zurnal ★ 21.00 Radi orkestar
Fantazija iz opere „Vilariovi dragoni“
od Maillarta ★ 21.15 Radio kabare
★ 21.30 Radio igra ★ 22.00 Preda-
vanje ★ 22.15 Mali orkestar ★ 23.00
Vesti ★ 23.10 Z:ije slušalaca (gra-
mo ploče)

Bucuresti 364,5m 12kw 823kc
12.05 Gramo koncert ★ 12.45 La-
ka muzika (gramo ploče) ★ 13.15
Zurnal ★ 13.40 Laka muzika ★
17.00 Salonski orkestar ★ 18.00 Ve-
sti ★ 18.15 Salonski orkestar ★
19.00 Predavanje ★ 19.35 Prenos
jedne opere. U pauzi: Vesti

Budapest I 549,5m 120kw 546kc
6.45 Gimnastika ★ 7.00 Ploče ★
10.00 Vesti ★ 10.20 Amundsen me-
đu Eskimima ★ 10.45 Predavanje
Higijenskog zavoda ★ 12.05 Gramo
ploče ★ 13.30 Ciganska kapela Ar-
pady Karolyia ★ 14.40 Vesti, berza
★ 16.10 Za domaće ★ 17.00 Iz
poljoprivrede ★ 17.35 Koncert na-
rodnih pesama na klaviru ★ 18.05
Čas engleskog ★ 18.35 Klara Dul-
lien svira na violini. (J. S. Bach:
Violinski koncert; Goldmark: Andan-
te; Tartini: Varijacije; Drigo-Auer:
Valse bluette; Bartok: Sziget; Narod-
ne pesme) ★ 19.10 Iz studija: „Brak
na probu“. Vesela igra s pesmama u
3 čina. Tekst i muzika od Karol Ger-
rö-a ★ 21.00 Jazz Charli Gaudriota
iz kafane Ostende. Peva Pal Kalmar
★ 22.10 Vesti, kasačke trke ★ 23.30
Članovi operskog orkestra. Dirigent
L. Rajter: Simfonija Es-dur; Marga-
ritis: Epska poema na Odisejevu

XVI. pesmu; R. Strauss: Kavaljer s
ružom — svita) ★ 0.05 Vesti

Droitwich 1500m 150kw 200kc
20.30 Rowe: Trgovi i ljudi ★ 21.00
„Vrteška“. Radio igra od Breasley-a
★ 21.50 Koncert radio pozorišnog
orkestra ★ 22.30 Vesti ★ 23.15 Elga-
rova muzika za decu. Radio orkestar
i solisti ★ 0.15—1.00 Muzika za igru
(Orkestar Grosvenor).

Deutschlandsender

1571m 60kw 191kc
6.35 Gramo koncert ★ 10.15 Na-
rodne pesme ★ 11.30 Haydn: Kla-
virska sonata e-mol ★ 11.40 Za naše
seljake ★ 12.00 Köln ★ 14.00 Za-
bavni čas ★ 15.15 Čas za žene ★
15.30 Čas knjige: Poezija severnog
mora ★ 16.00 Melodija i ritam ★
17.40 Za mladež: „Crna ruka“, pri-
povetka od W. Duriana ★ 18.10
Pesme i dueti ★ 19.00 K. Berend o
radio književnosti ★ 19.10 „Devet
seoskih momaka na nebu“. Vesela
kantata za orkestar i hor od K. Brü-
gemanna ★ 20.15 Nemačka trkačka
kola. Postanak, uspeh i značaj ★
21.00 „Abu Hassan“. Vesela opera
u 1 činu od Webera ★ 22.00 Vreme.
Vesti. Sport ★ 23.00 Berlin

Frankfurt 251m 17kw 1195kc
7.00 München ★ 9.15 Koncert ★
10.15 Za djake; Narodne pesme ★
12.00 Orkestarski koncert ★ 13.15
Gramo koncert ★ 14.30 Privreda ★
15.15 Čas za decu ★ 16.00 Königs-
wusterhausen ★ 18.05 Berlin ★
18.30 Je li biti pesnik poziv? ★
18.50 München ★ 19.45 Ogledalo
dana ★ 20.10 Koncert radio orke-
stra i solista ★ 22.00 Vreme. Vesti
★ 22.26 R. Strauss: Sonata za čelo
i klavir f-dur op. 6 ★ 23.00 Berlin
★ 24.00—2.00 Stuttgart

Hamburg 331,9m 100kw 904kc
6.35 Berlin ★ 11.00 Narodna mu-
zika iz severne Nemačke ★ 11.30
Königsberg ★ 13.10 Muzički čas ★
14.30 Gramo-ploče ★ 16.00 Königs-
wusterhausen ★ 17.45 Nove knjige
★ 18.25 Kapetan fregate Lohmann
priča ★ 19.00 Breslava ★ 20.25
Muzika za igru ★ 22.00 Vesti ★
22.25 Muzika za igru ★ 23.00 Ber-
lin ★ 24.00 Nova nemačka narod-
na muzika

Heilsberg 291m 60kw 1031kc
6.35 Berlin ★ 11.30 Koncert radio
orkestra ★ 13.05 Ozbiljna muzika
(gramo ploče) ★ 13.05 Gramo kcn-
cert (Danzig) ★ 15.15 Muzički čas za
decu ★ 15.51 Gramo ploče (Dan-
zig) ★ 15.40 Čas knjige ★ 16.00
Koncert radio orkestra ★ 17.20 „Ne-
srećni start“ odlomak iz romana E.
Brüning ★ 17.45 Čas posvećen kom-
pozitoru Otto Beschu ★ 19.00 Orke-
starski koncert omladinaca. Muzika
od Haydna ★ 20.15 Königswuster-
hausen ★ 21.00 Koncert operskog or-
kestra i radio hora ★ 22.15 Vreme.
Vesti. Sport ★ 23.00 Ciceron: O pri-
ateljstvu ★ 23.00—24.00 Berlin

ČETVRTAK, 14 FEBRUARA

Hilversum 1875m 20kw 160kc
20.25 Gramo ploče ★ 21.30 Kon-
cert na orguljama ★ 22.00 Radio
orkestar ★ 23.20 Vesti ★ 23.30
Laka muzika

Huizen 1875m 7kw 166kc
20.40 Vesti ★ 21.45 Predavanje ★
22.15 Horski koncert ★ 23.10 Ve-
sti ★ 23.15 Nastavak koncerta ★
23.30 Gramo ploče

Kalundborg 1261m 7,5kw 238kc
20.00 Koncert radio simfonijskog or-
kestra. Dirigent: Fr. Busch. Solisti:
Erika Rokyta (Beč), Ingeborg Stef-
fensen, K. von Pataky (Beč), A. Kip-
nis (Berlin). (Beethoven: Misa so-
lemnis d-dur op. 123) ★ 22.15 Vesti
★ 22.30 Muzika za igru

Katowice 395,8m 12kw 758kc
19.50 Sport ★ 22.30 Gramo ploče

Košice 269,5m 2,6kw 1113kc
19.30 Radio orkestar ★ 20.15 Prag
★ 22.15 Bratislava

Krakow 304,3m 2kw 896kc
21.00 Koncert ★ 22.15 Varšava ★
23.05 Gramo ploče

Köln 455,9m 60kw 658kc
6.00 Gramo ploče ★ 7.15 Orke-
starski koncert ★ 10.45 Schumann-
Chopin ★ 12.00 Orkestar Leo Ey-
soldt ★ 13.15 Muzika za igru ★
14.15 R. Gaden sa orkestrom i drugi
(gramo ploče) ★ 15.00 Majka i de-
te ★ 16.00 Königswusterhausen ★
17.30 Student govori ★ 17.55 Ma-
la muzika ★ 18.30 Poezija R. Bil-
lingera ★ 19.00 Kolona marševa ★
Slika od Krüкера sa muzikom od
Huga Schmidta ★ 19.30 G. Kulen-
kampff (gramo ploče) ★ 20.15 Kö-
nigswusterhausen ★ 21.00 Mozart—
Haydn orkestar i W. Prelj klavir)
★ 22.00 Vreme. Vesti ★ 23.30
Gramo ploče ★ 23.00 Berlin

Leipzig 382,2m 120kw 785kc
6.35 Koncert ★ 8.20 Gramo ploče ★
10.25 Za djake ★ 12.00 Koncert sim-
fonijskog orkestra ★ 13.10 Gramo
ploče ★ 14.00 Vesti. Berza ★ 14.15
P. Casals svira (gramo ploče) ★
16.00 Orkestarski koncert ★ 17.30
F. Boesler: Arija i svet ★ 18.10 Mu-
zika za narodne instrumente ★ 19.25
Dr. G. Peters: Nemačka barokna va-
roš ★ 20.10 Koncert radio orkestra
★ 21.10 Radio igra od J. M. Bauera
★ 22.10 Vesti. Sport ★ 22.30 Čve-
ni horovi (gramo-ploče) ★ 23.00
Berlin

London Reg. 342,1m 50kw 877kc
20.40 Vokalni koncert S. Rowlands
(sopran). Pesme od Lize Lehman ★
21.00 Orkestar Café Colette ★ 21.45
Kamerna muzika. Prinke-trio ★ 23.00
Vesti ★ 23.10 Muzika za igru (gramo
ploče i Grosvenor orkestar).

Luxembourg 1304m 150kw 230kc
8.45 Gramo koncert ★ 13.00 Radio

ČETVRTAK, 14 FEBRUARA

orkestar ★ 14.15 Pregled štampe ★ 16.45 Berza ★ 19.30 Laka muzika ★ 20.40 Koncert na citri ★ 21.00 Vesti ★ 21.20 Radio orkestar ★ 21.40 Vokalni koncert ★ 22.15 Gala koncert. Radio orkestar uz učešće violiniste: Maurits van den Berg-a, (Dvoržak: Koncert za violinu i orkestar; Trapp: Divertissement) ★ 23.05 Gramo-ploče ★ 23.30 Muzika za igru

Milano 368,6m 50kw 814kc
12.45 Vesti ★ 13.00 Vreme ★ 13.05 „Četiri mušketira“, radio fantazija ★ 13.45 Koncert raznorodne muzike ★ 14.15 Berza ★ 16.05 Vokalni koncert ★ 18.18 Poljoprivreda ★ 19.20 Novosti ★ 19.20 Raznovrsna muzika ★ 20.30 Vreme ★ 20.45 Komedijska u 3 čina. Posle pozorišta: Muzika za igru ★ 20.45 (Iz Firenze) Kvartet Busch ★ 23.00 Vesti

Monte Ceneri

257m 15kw 1167kc
20.05 Simfonijski koncert: Ilone Durigo, kontraalt, Ernest Bauer, tenor. (I. H. Wolf: „Penchesilea“). Simfonijska poema za veliki orkestar: (I. G. Mahler: Pesme zemlje, za tenor, kontraalt i orkestar: I. Beda života; II. Usamljenik u jesen III. Mladost; IV. Lepota; V. Proleće; VI. Zbogom) ★ 22.00 Sport

Midland Reg. 391,1m 25kw 767kc

20.30 Simfonijski koncert iz Birminghama. Dirigent: L. Heward. P. Beard (violina), A. Pini (čelo). (Dvoržak: Uvertira, U prirodi; Delius: Dupli koncert; Čajkovski: Simfonijska Nr. 5 e-mol op. 64) ★ 22.35 Stare i nove pesme ★ 23.00 Vesti ★ 23.10 Regional.

Mor. Ostrava

259,1m 11kw 1158kc
20.00 Koncert solista ★ 20.15 Prag

München 405,4m 100kw 740kc

7.00 Orkestarski koncert ★ 10.15 Stuttgart ★ 11.00 Za naše seljake ★ 12.00 Laka muzika ★ 12.35 Gramo-ploče ★ 13.25 Radio orkestar ★ 14.20 Schubert: Trio b-dur ★ 15.00 H. Brandenburg priča o zimskom sportu i pokladama ★ 16.00 Radio orkestar ★ 17.30 Island nekad i sad ★ 17.50 Pesme od G. Keusslera ★ 18.05 Berlin ★ 18.30 Pat prirode ★ 19.00 Muzika za igru ★ 20.10 Narodna muzika ★ 21.40 Klavirski koncert A. Hochna ★ 22.00 Vreme. Vesti. Sport ★ 22.20 Sala i dublji značaj. Slike u reči i muzici ★ 23.00 Berlin

Paris-Radio 1742m 75kw 174kc

13.00 Predavanje o protentantizmu ★ 13.30 Orkestarski koncert ★ 17.00 Berza ★ 18.00 „Turcaret“. Klasični komad u 5 činova od Le Sage-a ★ 19.45 Predavanje o Sthendal-u i Beyle-u ★ 20.00 Vreme. Poljoprivreda ★ 21.00 Literarni čas (Paul Reboux) ★ 21.30 Štampe ★ 21.45 Sim-

fonijski koncert, dirigent Inghelbrecht: (I. P. Dukas: „Polyeete“ uvertira; 2. Tailleferre: Koncert za klavir i orkestar; 3. Fl. Schmitt: Psalam XLVII. za orkestar, orgulje i hor; 4. St. Saens: Simfonijska na orguljama). Za vreme pauza: Vesti. Sport ★ 23.30 Muzika za igru

Palermo 531m 3kw 565kc

17.30 Koncert pianistkinje M. di Liberto: (1. Bach-Bussoni: Toccata i fuga u d-mol; 2. a) Scott: Lotusland; b) Mangiagalli: Maske; 3. Chopin: a) Nocturna; b) Studija; 4. Liszt: XI rapsodija) ★ 18.10 Čas za decu ★ 20.00 Vesti ★ 20.45 Koncert raznovrsne muzike: (1. Ganne: „Saltimbanques“ (odlomci); 2. Pietri: Izgubljena žena (odlomci); 3. Leoncavallo: Melodija; b) Tosti: „Poljubac“; c) Tirindeti: Proleće; 4. Denza: „Dodji“; 5. Kuhljan: Uvertira; 6. Amadei: Srednjovekovna svita; 7. Billi: Andaluske noći, valcer; 8. Manno: Bebé igra; 9. Magro: Lov)

Poste-Parisien

312,8m 60kw 959kc

13.35 Koncert ★ 19.25 Berza ★ 19.30 Čas za decu ★ 20.07 Sport ★ 20.10 Žurnal ★ 20.28 Orkestarski koncert ★ 21.15 Radio pozorište: „Svadja“ komad od Ch. Widrac-a ★ 23.30 Laka muzika (gramo ploče)

Prag I (Praha)

470,2m 120kw 638kc

6.15 Žurnal. Muzika i pevanje ★ 10.15 Salonski orkestar ★ 12.10 Gr. ploče ★ 12.25 Pregled štampe ★ 13.45 Gramo-ploče ★ 15.45 Berza ★ 16.45 Predavanje ★ 17.20 Ondriček: Svita za violinu i klavir ★ 17.55—18.55 Čas za Nemce. I Aktualiteti; II Predavanje ★ 19.00 Vesti ★ 19.30 Brno ★ 20.15 Kamerna muzika. (Suk: Kvartet i klavir op. 1) ★ 21.00 „Romeo i Julija“, opera od Bellini-a ★ 22.00 Vesti. Dnevni pregled. Sport ★ 22.15 Koncert

Prag II (Praha)

249m 5kw 120kc

15.00 Čas za Nemce: I Predavanje; II Gramo-ploče ★ 18.20 Koncert na mandolinama ★ 19.15 Gr. ploče

Riga

214m 15kw 583kc

19.10 Vesti ★ 19.30 „Le Cavalier du Diable“ Opereta od Kalman-a ★ 21.00 Vesti ★ 21.15 Orkestarski koncert ★ 22.00 Gramo ploče

Rim (Roma) 420,8m 50kw 713kc

13.00 Vreme ★ 13.05 „Mušketiri“ radio film ★ 13.45 Koncert raznovrsne muzike ★ 13.35 Vesti. Berza ★ 16.40 Novosti za decu ★ 17.05 Vokalni i instrumentalni koncert ★ 20.00 Novosti. Sport ★ 20.45 Komedijska ★ 22.00 Koncert uz sudelovanje pianiste R. Caporali-a (1. Rubinstein: a) Pastir i pastirka, b) Toreador i Andaluskinja, c) Prolaz kavalrije; 2. Chopin: a) Fantazija Op. 49; b) Poljakinja; 3. Rosini: „Wilhelm Tell“, igre iz prvog

i trećeg čina (Posle koncerta muzika za igru ★ 23.00 Vesti)

Strasbourg 349,2m 12kw 859kc

18.00 (Iz Marseille-a) Orkestarski koncert ★ 19.00 Proleće u Siciliji (kozerija) ★ 19.15 Istorijski čas ★ 19.30 Koncert: (1. Grieg: Marš iz „Sigurd Jorsalfar“; 2. Mendelssohn: Uvertira iz „Ruy Blas“-a; 3. Bizet: „Lovci bisera“ (simf. fragmenti); 4. H. Fevrier: Mala svita; 5. Moskowski: Šest arija za igru) ★ 20.30 Vreme. Vesti. ★ 20.45 Gramo-ploče ★ 21.30 „Gandolfo“, opereta u 1 činu od Ch. Lecocq-a ★ 23.00 Orkestarski koncert

Stockholm 426,1m 55kw 704kc

20.00 Predavanje ★ 20.30 Vojna muzika ★ 22.00 Koncert na orguljama

Stuttgart 522,6m 100kw 574kc

7.00 München ★ 10.15 Narodne pesme ★ 10.45 Muzički čas iz Manheima ★ 12.00 Frankfurt ★ 13.15 Frankfurt ★ 15.30 Čas za žene ★ 16.00 Koncert radio orkestra ★ 18.30 Vojna muzika i hor ★ 20.15 Königswusterhausen ★ 21.00 Muzika za igru Ilje Livšakova ★ 21.45 Stenografija ★ 22.00 Vreme. Vesti. Sport ★ 22.20 Muzika za igru ★ 23.00 Berlin ★ 24.00 Orkestarski koncert ★ 1.00—2.00 Večernji koncert

Suisse Romande

443,1m 52kw 677kc

21.00 Vesti ★ 21.15 Koncert ★ 21.35 Predavanje ★ 22.10 Rad Društva naroda

Toulouse 328m 60kw 913kc

13.00 Simfonijski koncert: (1. Debussy: Preludij „Posle podne jednog fauna“; 2. St. Saens: Omfalov točak; 3. de Falla: Život je kratak, uvod i igra) ★ 13.15 Arije. Vesti ★ 13.30 Radio za decu ★ 13.45 Četvrt sata za radio slušaoca ★ 14.05 „U tuluškom kabareu“, radio fantazija ★ 14.45 Vojna muzika 20.00 Pozorište sa lutkama ★ 20.15 Vesti. Arije iz opereta ★ 21.15 „Faust“, opera od Gounod-a ★ 23.15 Vesti ★ 01.00 Vesti ★ 01.05 „U ponoćnom lokal“ radio fantazija

Warszawa 1414m 120kw 212kc

7.25 Gramo-ploče ★ 12.05 Pregled štampe ★ 12.30 Filharmonijski orkestar ★ 15.35 Berza ★ 15.45 Laka muzika ★ 16.45 Čas francuskog jezika ★ 17.50 Prepiska s radio slušaocima ★ 18.00 Predavanje ★ 18.15 Koncert ★ 18.45 Literarni čas ★ 19.00 Orkestarski koncert (gramo-ploče) ★ 19.50 Koncert solista. (Rachmaninov: Dva preludija; Medtner: Danza pestiva; Skrjabin: Poema i Etida des-dur; Brahms: Verna ljubav; Wolf: Daleko od sveta i Pesma; Mahler: Proletnje jutro; Debussy: Serenada i dr.) ★ 20.45 Vesti ★ 21.00 Nastavak koncerta ★ 21.45 Predavanje ★ 22.00 Reklame ★ 22.15 Muzika za igru ★ 22.45 Predavanje ★ 23.05 Muzika za igru

Петак, 15 фебруара

БЕОГРАД

гласна дуж. 437,3 м., 2,8 кв., 686 кп.

ПРЕПОДНЕВНИ ПРОГРАМ

- 10.45 Објављивање дневног програма
10.50 Званични извештај о водостању (српски, француски, немачки) и Званични извештај о водостању (српски)
11.00 Концерт Радио Оркестра
1) Крстин: Коштана, увертира ★
2) Доминис: Песме и игре ★ 3)
Мокрањац: Из моје домовине — I. Руковет ★ 4) Коштал: Руска игра ★ 5) Делиб: Интермецо из балета „Наила“ ★ 6) Гервајс: Из веселог Срема, потпури
11.50 Песме пева г. Милан Тимотић (грамофонске плоче)
1) Кад ми пишеш мила мати ★
2) Опрости ми мила мати ★ 3)
Адио Маре
11.59 Тачно време
12.00 Концерт војног дувачког оркестра
1) Бурза: Коњичке батерије, марш ★ 2) Фучик: Маринарела, увертира ★ 3) Петрик: Српске песме и игре ★ 4) Зиков: Романеска ★ 5) Бродил: Србин и Чех, потпури ★ 6) Бродил: Повратак са Бањице ★ 7) Покорни: Балканијада, потпури ★ 8) Пшикхистал: Свадба на истоку ★ 9) Шоула: Звучи испод Ловћена, потпури ★ 10) Кетелбеј: На персиској пијаци ★ 11) Чижек: Позив на спавање ★ 12) Покорни: XX. класе марш у одмору;
12.35 Рекламе
12.45 Берзански курсеви
13.00 Вести
13.40 Новинарски извештаји А. А. Тачно време до 13.50

ПОПОДНЕВНИ ПРОГРАМ

- 16.00 Народна свирка тамбурашког оркестра г. Александра Араницког
1) Винш: Генерала Терзића, марш ★ 2) Ој Мораво ★ 3) Сву ноћ ми пето запева ★ 4) Кол'ко има душо, одавде до мора ★ 5) Бачко коло ★ 6) Потпури југословенских песама и игара
17.00 Час гимнастике за децу, гда Смилга Мандукић
17.30 Музика за игру, изводи Цар-оркестар уз суделовање г. Еде Љубића до 18.55

ВЕЧЕРЊИ ПРОГРАМ

- 19.00 Тачно време
Објављивање вечерњег програма и програма за следећи дан
19.05 Рекламе, затим: Грамофонске плоче
19.15 Вести

19.30 НАЦИОНАЛНИ ЧАС:

Избор Вожда у Орашцу, предавање г. Милоша Црњанског, књижевника

20.00 Пренос из Загреба

22.00 Тачно време

Новинарски извештаји А. А.

Путникова обавештења

Пренос музике из ресторана

„Урошево пивница“

до 23.00

(Ферстер клавири из муз. куће „Хармонија“)

ЉУБЈАНА

таласна дуж. 569,2 м., 2,8 кв., 527 кс:

- 11.00 Šolska ura: Izkoristimo odpadke, v njih je denar (Josip Žabkar)
12.00 Bratci veselji vsi; Parma: Povsod me poznajo; So ptičice zbrane; En hribček bom kupil; Slovenske pesmi; V solovo; Oj ja, oj dekle moja; Kaj pa ti pobič; Hribčki ponižajte se; Hvala, zdaj je že prepoznano
12.50 Poročila
13.00 Čas, Na dveh klavirjih (plošče): Whiting: Ukelele lady, fox; Moe Jaffe: Kolegij, fox; Hendeson: Black botom; Taylor: Dream of lave and you; J. Strauss: Dunajski pomboni; J. Strauss: Jutranje listje; Phillips: Picadilly strut, fox; Meyer: Blue river, fox
18.00 O verstih (Fr. Tersegly)
18.20 Radijski orkester: Uverture Schubert: Rosamunda; Lortzing: Car in te sar; Kjuj: Sin mandarina
18.40 Literarna ura: O Jušu Kozaku (prof. France Vodnik)
19.00 Radijski orkester:



Предузеће за израду кофери и торбарских израђевина

МИЛАН Ј. СТОЈАНОВИЋ и Ко.

БЕОГРАД

Престолонаследничког трг — (Теразије бр. 38, тел. 25-064)
Поштарска 2 - палата Југобанке
Телефон 25.332

Kalman: Čikaška knjeginja, potpuri

19.20 Čas, jedilni list, program za soboto

19.30 Nac. ura: Izvolitev vodje v Orašču 1804 (Miloš Crnjenski) — prenos iz Beograda

20.00 Iz novih akordov; koncert komornega šramel-kvarteta (gg. Dr. I. Karlin — gosli, M. Grošičar — 2. gosli, V. Džela — kitara, VI. Prinčič — harmonika)

vmesne samopeve poje g. Mirko Premelč

Zupanc: Milka koračnica; Savin: Sarabanda; Parma: Valček iz op. Urh grof Celjski; Adamič: Spominski list; Gerbič: Romanca; Krek: a) Polka francais, b) Eremit; Albin: Arlekinade; Ipavec: Serenada; Ipavec: Kolo; Prochazka: Kaj bi te vpragal? Adamič: Uspavanka; Adamič: Zimska kmečka pesem; Parma: Projekt; Ipavic: Na poljan; Beran: Podoknica; Vedral: Slovanska koračnica

21.00 Ruska glasba: Vokalni koncert ge. Popove in g. De Make; R. Korsakov: Z višini veter ne pihlja; Strokin: 19 let vam je; Rubinstein: Gorske višine; Dargomižskij: V malem selu; Arenski: Ne igray se z ognjem; Petrov: Ne veruj; Vetrinski; Stepa moldovanska; Veselovski: Rusinja; Grodzki: Pesem galeba; Glinka: Ne pelji me v skušnjavo

vnes Radijski orkester:

Čajkovski: Pikova dama, fantazija; Mussorgski: Slike iz razstave
22.00 Čas, poročila
22.15 Ksilofon solo na ploščah: Seljakinja; Svat; Slavnostna polka; Le brez skrbi; Karnevalska pesem; Moja pesem; V dolini

ZAGREB

таласна дуж. 276,2 м., 0,8 кв., 1086 кс

- 12.00 Sutrašnji jelovnik i kuhinjski recepti
12.10 Koncerat na pločama
12.40 Posljednje vijesti
13.00 Koncerat na pločama
13.30 Kulturne i društvene vijesti. Propaganda. Objava rasporeda
17.00 Kulturne i društvene vijesti. Propaganda
17.15 Vokalni koncerat. Sudjeluje: Muški vokalni kvartet i Fjodor Šahno (bariton)
18.15 Posljednje vijesti
18.45 Kulturne i društvene vijesti. Propaganda
19.15 Sportske vijesti (raspored utakmica, službena saopćenja ZNP-a i ZZSP-a, olimpijske vijesti)
19.30 Nacionalni sat: „Izbor Vožda u Orašču“. Politička saopćenja i pregled štampe. Simultani prenos za Zagreb i Ljubljano
20.00 Julija Grill pjesva šlagere
20.30 Operetno veče
22.00 Objava rasporeda, vijesti i meteorološki izvještaj
22.15 Koncerat grafičkog orkestra mandolinista i gitarista
Svakog punog sata vremenski znak geofizičkog zavoda

INOSTRANSTVO

Beč (Wien) 560,8m 120kw 592kc

9.00 Vesti ★ 10.30 Čas za djake ★ 11.30 Čas za žene ★ 12.00 Gramo koncert ★ 13.00 Vreme. Vesti ★ 13.16 R. Strauss (gramo ploče) ★ 14.00 W. Bachhaus svira Beethovena (gramo ploče) ★ 14.20 Izveštaji ★ 15.00 Vreme. Berza ★ 15.40 Muzički život za vreme 30 godišnjeg rata ★ 16.05 Vesti. Valute. Devize ★ 16.16 Različiti instrumenti (gramo ploče) ★ 17.05 Čas za decu ★ 17.30 Klavirski koncert Alice Rohrwasser ★ 18.10 Izveštaj za strance i putnike ★ 18.25 Dr. R. Kerschagl: Države i poreze u Evropi ★ 19.00 Vreme. Vesti ★ 19.35 Vokalni koncert G. Pitzinger (alt) ★ 20.15 „Dies irae“. Tragedija u 5 činova od A. Wildgansa ★ 22.15 Zabavni koncert radio orkestra ★ 22.30 Vesti ★ 22.50 Nastavak koncerta ★ 23.45—1.00 Muzika za igru. (Džaz „The blue boys“)

Berlin 356,7m 100kw 841kc

6.53 Orkestarski koncert ★ 10.15 Köln ★ 12.00 Orkestar Fr. Niemann ★ 13.15 Muzika za igru (gramo ploče) ★ 14.15 Gramo ploče ★ 15.25 Laka muzika ★ 16.00 Koncert radio orkestra ★ 18.05 Čas knjige ★ 18.30 Pesme od O. Schoecka ★ 19.00 Poznate melodije na popularnim instrumentima (gramo ploče) ★ 19.40 Večernji eho ★ 20.15 Frankfurt ★ 21.00 Koncert Steiner kvarteta ★ 22.00 Vreme. Vesti. Sport ★ 22.30 Dr. E. Böhringer: Grčka plastika.

Beromünster 539,6m 60kw 556kc

20.00 Istorijsko predavanje ★ 20.30 Muzika za Istoka. Radio orkestar ★ 21.00 Vesti ★ 21.10 Melodije iz opere „Vila poklada“ od Kalmana

Bolzano 559,7m 1kw 536kc

17.05 (Iz Milana) ★ 19.00 Vesti ★ 20.00 Novosti. Gramo-ploče ★ 20.30 Vreme

Bratislava 298,8m 13kw 1004kc

12.15 Gramo-ploče ★ 13.45 Pregled štampe ★ 15.55 Brno ★ 17.00 Prag ★ 18.00 Čas za Madjare: I Aktualiteti; II Predavanje ★ 18.45 Sport ★ 19.10 Laka muzika. Radio orkestar ★ 19.40 Predavanje ★ 19.55 Chopin: Koncert za klavir op. 21 ★ 20.30 Prag ★ 21.05 Amerikanske pesme. Koncert ★ 21.25 Prag ★ 22.25 Vesti

Breslau 315,8m 60kw 950kc

5.00 Gramo-ploče ★ 6.35 Gramo koncert ★ 9.15 Gramo-ploče ★ 12.00 Radio orkestar ★ 15.10 Koncert na klaviru i klarinetu ★ 15.40 Čas knjige ★ 16.00 H. Anacker govori svoje pesme ★ 16.30 Berlin ★ 18.00 Izgled nove Turske ★ 19.00 Fisutakmica u 1935 god. u visokoj Tatri ★ 19.25 Vesele gram-ploče ★ 20.15 Frankfurt ★ 21.00 Narodne

pesme, stihovi i lakrdije iz 16 i 17 veka ★ 22.00 Vreme. Vesti. Sport ★ 22.25 Muzika za igru

Brno 352,4m 32kw 922kc

13.35 Industrija. Trgovina. Zanati ★ 15.45 Prag ★ 15.55 Radio orkestar. (Leschetitzky: Uvertira; Bruch: Romansa op. 85; Blech: Pesma; Pek: Serenada; Fibich: Idila; Hilmar: Stara češka polka; Napravnik: Svečani marš) ★ 16.55 Gramo-ploče ★ 18.20 Čas za Nemce. Predavanje ★ 18.55 Prag ★ 19.15 Čas francuskog jezika ★ 19.30 Radio igra ★ 20.15 Prag

Bruxelles (Flamanski)

322m 15kw 932kc

20.30 Žurnal ★ 21.00 Radio orkestar ★ 21.45 Radio igra ★ 22.15 Radio orkestar ★ 23.00 Vesti ★ 23.10 Muzika za igru

Bruxelles (Francuski)

322m 15kw 932kc

20.30 Žurnal ★ 21.00 Simfonijski orkestar. Schubertov festival (1. Uvertira u talijanskom stilu; 2. Nedovršena simfonija; 3. Balet iz „Rosamunde“; 4. Vojnički marš) ★ 22.00 Predavanje ★ 22.15 Simfonijski orkestar

Bucuresti 364,5m 12kw 823kc

12.05 Gramo koncert ★ 12.45 Laka muzika (gramo ploče) ★ 13.15 Žurnal ★ 13.40 Laka muzika (gramo ploče) ★ 17.00 Radio orkestar ★ 18.00 Vesti ★ 18.15 Radio orkestar (Fr. Rust: „Kralj žaba“, uvertira; Aston: Muzičke šale; Dvoržak: Humoreska; Limentaa: „Šivača mašina“; Ambrosio: Scherzino. Hebert: Polichinelle) ★ 19.00 Predavanje ★ 19.20 V. Backhaus: Klavirski koncert (gramo ploče) ★ 19.50 Predavanje ★ 20.10 Simfonijski orkestar Bukureštanske filharmonije ★ 21.00 Predavanje ★ 21.15 Nastavak koncerta ★ 22.00 Vesti

Budapest I 549,5m 120kw 546kc

6.45 Gimnastika ★ 7.00 Ploče ★ 10.00 Vesti ★ 10.20 Aktualiteti ★ 10.45 Komonike za mladež ★ 12.05 Balalajka orkestar Evgenija Etepata. (Ruske, kavakasko, vojničke pesme i romanse) ★ 13.30 Orkestar poštanskog osoblja. Dirigent V. Roubal. (Flotow: Marta-uvertira; R. Strauss: Kavaljer s ružom-valcer; Puccini: Devojka sa zapada-fantazija; Polgar: Radio-svita) ★ 14.40 Vesti. Berza ★ 16.10 Za djake ★ 17.00 Predavanje ★ 17.30 Salonska kapela Virany. (Maillart: Pustinjakovo zvono-uvertira; Polgar: Velika reportaža-svita; Kodaly: Hary Janos-intermezzo; Nagypal: Lov na medvede; Mascagni: Cavaleria rusticana-fantazija; Horvath: Odlomci iz tonfilma; Bendix: Igra derviša; Virany: Maditation; Deutsch: Na obali Tise-svita; J. Strauss: Galopp) ★ 18.00 Stenografski kurs. Zatim: Nastavak koncerta ★ 19.05 Predavanje iz literature ★ 19.30 Prenos iz državne opere. U odmorima: Vesti, sportski

komonike ★ 22.30 Ciganska kapela Simi Kurine ★ 23.10 Predavanje na francuskom. Zatim: Nastavak ciganske muzike ★ 0.05 Vesti

Droitwich 1500m 150kw 200kc

20.10 Osnovi muzike: Haendel: Kantate uz pratnju instrumentata ★ 20.30 Laka muzika (The Air-Do-Wells) ★ 21.45 Šareni muzički program ★ 22.15 T. Costello peva ★ 22.30 Vesti ★ 23.00 Ph. Thornton: Pesma i igra ★ 23.20 Koncert radio ork. ★ 20.15—1.00 Muzika za igru (H. Roy sa orkestrom).

Deutschlandsender

1571m 60kw 191kc

6.35 Gramo koncert ★ 10.15 Köln ★ 11.40 Za naše djake ★ 12.00 Breslava ★ 13.30 Pesme u narodnom tonu ★ 14.00 Talijanski tenori (gr. ploče) ★ 18.40 Diskusija o pretstojećem konkursu za razne pozive ★ 19.00 Köln ★ 20.15 Frankfurt ★ 21.00 Koncert vojne muzike ★ 22.00 Vreme. Vesti. Sport ★ 23.00 Hamburg

Frankfurt 251m 17kw 1195kc

7.00 Stuttgart ★ 10.15 Za djake: Radio igra ★ 12.00 Stuttgart ★ 13.15 Stuttgart ★ 14.30 Privreda ★ 15.15 Čas za žene ★ 16.00 Berlin ★ 18.00 Pesnik E. von Bodman ★ 18.25 Seoske svadbe u Hessenu ★ 18.40 Königswusterhausen ★ 19.00 Hamburg ★ 19.45 Život govori ★ 20.15 „Na Rajnu, na nemačku Rajnu“. Simfonija jedne reke od Knoeckela. Muzika od Rosbauda ★ 21.00 Königswusterhausen ★ 22.00 Vreme Vesti ★ 23.00 Slike iz života Fr. Chopina od A. Betznera ★ 24.00—2.00 Gramo koncert

Hamburg 372m 1,5kw 806kc

6.35 Orkestarski koncert ★ 10.15 Za djake: Nekad i sad ★ 11.30 Koncert duvačkog orkestra ★ 12.10 Nastavak koncerta ★ 13.16 Muzički čas ★ 14.30 Duet iz opera (gr. ploče) ★ 16.00 Königsberg ★ 17.30 Pesnik H. Heiberg ★ 17.15 Dečje pesme iz severne Nemačke ★ 18.40 Königswusterhausen ★ 19.00 Orkestarski koncert ★ 20.15 Frankfurt ★ 21.00 Na polju je zima (Veseli program) ★ 22.00 Vesti ★ 22.25 Muzički intermezo ★ 23.00 Muzika za igru od Straussa

Heilsberg 291m 60kw 1031kc

6.35 Orkestarski koncert ★ 9.00 Engleski za djake ★ 11.30 Koncert duvačkog orkestra ★ 13.05 Gramo koncert ★ 13.05 Gramo koncert (Danzig) ★ 15.10 Nove knjige ★ 15.15 Čas za decu ★ 15.45 Čas knjige ★ 16.00 Koncert radio orkestra ★ 19.30 Horski koncert ★ 20.15 Frankfurt ★ 21.00 Klasična baletska muzika ★ 22.00 Vreme. Vesti. Sport ★ 22.35 Koncert radio orkestra

Hilversum 301,5m 20kw 995kc

20.40 Predavanje ★ 21.10 Koncert ★ 22.55 Predavanje ★ 23.40 Gramo ploče

Huizen 1875m 7kw 166kc
19.55 Gramo ploče ★ 20.40 Vesti ★
20.45 Orkestarski koncert ★ 21.40
Predavanje ★ 22.10 Orkestarski
koncert

Kalundborg 1261m 7,5kw 238kc
20.10 Klavirski koncert (Bach) ★
20.30 Radio igra ★ 22.00 Vesti ★
22.15 Novije danske romanse ★ 23.00
Muzika za igru

Köln 455,9m 60kw 658kc
6.00 Gramo ploče ★ 7.15 Gramo
koncert ★ 10.55 W. Steiner sa or-
kestrom (gramo ploče) ★ 11.40 Za
naše seljake ★ 12.00 Breslava ★
13.15 Radio kamerni kvintet ★
16.00 Berlin ★ 17.45 Stara muzika
★ 18.30 Čas engleskog ★ 19.50
Orkestar L. Eysoldt ★ 20.15 Frank-
furt ★ 21.00 Königswusterhausen
★ 22.00 Vreme, Vesti ★ 22.20 Po-
zorište na zapadu ★ 23.00 Ham-
burg

Leipzig 382,2m 120kw 785kc
6.35 Hamburg ★ 8.20 Gramo ploče
★ 10.25 Za djake; Muzika ★ 12.00
Orkestarski koncert ★ 13.10 Gramo
ploče ★ 14.00 Vesti, Berza ★ 14.15
Berlinska filharmonija (gramo ploče)
★ 15.00 Radio časopisi ★ 15.15 „Put
do prašume” priča od W. Hartman-
na ★ 16.00 Koncert radio orkestra
★ 17.00 O zimskom snu u carstvu živo-
tinja ★ 17.20 Sonate za violinu ★
18.05 Berlin ★ 18.30 Veseli čas sa
Rajne (gramo ploče) ★ 19.40 Preda-
vanje o zvezdama ★ 20.25 Frankfurt
★ 21.00 „Laka sreća”. Radio igra sa
muzikom ★ 22.20 Vesti, Sport ★
22.40 Večernji koncert

London Reg. 342,1m 50kw 877kc
20.20 Iz londonskog pozorišta ★
20.40 Koncert filharmonije iz Belfasta
Dirigent: G. Brown (Mozart: Uver-
tura „Don Juan”; Haendel: L'allegro,
Il penseroso, Il moderato, za sopran,
tenor, bariton, hor i orkestar) ★ 22.00
„Vrteška”. Radio igra od Beasley-a
★ 22.50 Klavirski koncert ★ 23.00
Vesti ★ 23.10 Muzika za igru (gramo
ploče i H. Roy sa orkestrom).

Luxembourg 1304m 150kw 230kc
8.45 Gramo koncert ★ 13.00 Radio
orkestar ★ 14.15 Pregled štampe ★
16.45 Berza ★ 19.30 Laka muzika
★ 20.40 Gramo koncert ★ 21.00
Vesti ★ 21.20 Radio orkestar ★
21.40 Radio orkestar ★ 22.10 Gramo-
ploče ★ 22.25 Koncert na orgu-
ljama ★ 22.55 Nekoliko operetskih
arija ★ 23.25 Muzika za igru

Milano 368,6m 50kw 814kc
12.45 Vesti ★ 13.00 Vreme ★
13.13 Orkestar Azzurra ★ 14.15
Berza ★ 16.40 Čas za decu ★ 18.18
Poljoprivreda ★ 19.20 Novosti ★
19.20 Koncert raznovrsne muzike ★
20.30 Vreme ★ 21.00 Simfonijski
koncert. Dirigent Ritto Selvaggi. (1.
Rossini: Semiramida, simfonija; 2.
Schubert: Četvrta simfonija u e-dur;
3. Konverzacija; 4. Selvaggi: Pesma
revolucije; 5. R. Korsakof: Spanski

kapis; 6. Strauss: Till Eulenspiegel)
★ 23.00 Vesti

Midland Reg. 391,1m 25kw 767kc
20.40 Regional ★ 22.00 Mladi ljudi u
industriji ★ 22.15 Iz prošlosti Bir-
minghama ★ 23.00 Vesti ★ 23.10 Re-
gional.

München 405,4m 100kw 740kc
7.00 Stuttgart ★ 10.25 Köln ★
12.00 Orkestarski koncert ★ 13.25
Gramo-ploče ★ 14.20 Nova norve-
ška poezija ★ 14.50 Čas za žene ★
16.00 Koncert radio orkestra ★
17.50 Koncert radio orkestra ★
19.00 Breslava ★ 19.25 Köln ★
20.25 Frankfurt ★ 21.00 Breslava
★ 22.00 Vreme, Vesti, Sport ★
22.20 Medjuprogram ★ 22.30 Kla-
viriska muzika od Chopina ★ 23.00
—24.00 Muzika za igru

Paris-Radio 1742m 75kw 174kc
13.30 Koncert radio orkestra ★ 17.00
Berza ★ 19.15 Vreme, Poljoprivreda
★ 19.30 Čitanje pesama ★ 19.45 Pre-
davanje o umetnosti ★ 20.00 Koze-
rija o Alžiru ★ 20.15 Ekonomski
pregled ★ 20.30 Kozerija književ-
nice M-me Colette ★ 20.40 Praktič-
ni život ★ 21.00 „Tragaldabas”. Po-
zorišni komad od Vaquerie-a. (Za
vreme pauze: Vreme, Štampe) ★
23.30 Muzika za igru

Palermo 531m 3kw 565kc
17.30 Gramo ploče ★ 18.10 Čas za
decu ★ 20.30 Vreme ★ 20.45 Kon-
cert kamernje muzike: (1. Beethoven:
Sonata u g-dur; 2. Caminiti: Moja
mala prijateljica; b) Grieg: Ljubav;
c) Gounod: April; 3. Paderevski:
Tema sa varijacijama; 4. Oliveri:
toliquido: Noćne bašte; c) Cominiti:
Romantična svita; 5. Morasca u no-
ći; b) Zarzychi: Nije se ništa desilo;
6. Cilea: Nostalglični odjeci; b) San-
Predja) ★ 23.00 Vesti

Poste-Parisien
312,8m 60kw 959kc
13.35 Nove ploče ★ 19.25 Berza ★
19.37 Gramo ploče ★ 19.57 Heifetz i
Piatigorski (gramo ploče) ★ 20.07
Sport ★ 20.10 Žurnal ★ 20.28 Gramo
ploče ★ 20.48 Bečki orkestar
(gramo ploče) ★ 21.15 Koncert

Prag I (Praha)
470,2m 120kw 638kc
6.15 Žurnal, Muzika i pevanje ★
12.25 Pregled štampe ★ 15.45 Berza
★ 15.55 Brno ★ 17.00 Koncert kvin-
teta ★ 18.10 Predavanje ★ 18.20
Čas za Nemce. Predavanje ★ 19.00
Vesti ★ 19.10 Jugoslovenske popu-
larne pesme ★ 20.15 Koncert na orgu-
ljama ★ 21.05 Koncert na čelu ★
21.30 Radio orkestar ★ 22.00 Vesti,
Dnevni pregled, Sport ★ 22.30 Vesti

Riga 214m 15kw 583kc
19.20 Orkestarski koncert ★ 21.10
Vesti ★ 21.30 Prenos iz inostran-
stva

Rim (Roma) 420,8m 50kw 713kc
12.30 Gramo ploče ★ 13.00 Vreme

PETAK, 15 FEBRUARA

★ 13.05 Koncert raznovrsne muzike
★ 13.35 Vesti, Berza ★ 16.00 Kon-
cert kvarteta „Busch” ★ 19.20 Vesti,
Poljoprivreda ★ 20.30 Vreme ★
20.45 Koncert na orguljama, izvodi
F. Vignarelli: (1. Bach: Toccata i
fuga u d-mol; 2. Zipoli: Pastoral; 3.
Franck: Treća horala u g-mol; 4.
Haydn: Hor proleća; 5. Boelmann:
Toccata; 6. Vokalni kvartet: a) Pas-
sione (stradanje); b) Seoski čarob-
njak; c) „Neću da se molim”; d)
Verna pastirka; 7. R. Respighi: Fan-
tastični dućan, balet). Zatim muzika
za igru ★ 23.00 Vesti

Strasbourg 349,2m 12kw 859kc
18.00 (Iz Lyon-a) Radio orkestar ★
19.00 Kozerija ★ 19.15 Turizam ★
19.30 Koncert radio orkestra ★ 20.30
Vreme, Vesti ★ 20.45 Gramo-ploče
★ 21.00 Vesti i pregled štampe ★
21.30 Koncert kamernje muzike: (1.
Brahms: Kvintet; 2. Fr. Nohain-La
Fontaine: Basne; 3. Chansarel: U To-
skani (klavir); 4. a) Boildieu: „Pre-
vrnuta kola”; b) Bachelet: „Pesma
triju ruža”; 5. Moliere: „Uobraženi
bolesnik”, scena kvartet; 6. Delau-
nay: Kvartet u d-duru)

Stuttgart 522,6m 100kw 574kc
7.00 Orkestar Ilje Livšakove ★ 10.45
Muzika na nemačkim kneževskim
dvorcima ★ 12.00 Orkestarski kon-
cert ★ 13.15 Orkestar Ilje Livšakove
★ 15.30 Čas za decu ★ 16.00 Kon-
cert simfonijskog orkestra iz Pforz-
heima ★ 18.40 Radio igra od K. Ro-
sche-a ★ 19.00 Köln ★ 20.15 Frank-
furt ★ 21.00 Šareno veče ★ 22.00
Vreme, Vesti, Sport ★ 22.30 Popu-
larne melodije iz Tesina ★ 23.00
Breslava ★ 24.00—2.00 Frankfurt

Toulouse 328m 60kw 913kc
13.00 Koncert, Melodije, Vesti ★
14.05 Arije i odlomci iz opereta ★
15.00 Vesti ★ 19.45 Koncert na vio-
lončelu: (1. Granados: Andaluzija;
2. Chaminade: „Stolica sa naslonom”;
3. Corelli: Preludijum; 4. Rubin-
stein: Španska melodija; 5. Mozart:
„Moje srce pati”) ★ 20.10 Arije iz
opereta, Vesti ★ 21.15 Šala ★ 22.00
„Kinematograf”, radio fantazija ★
22.45 Vojna muzika ★ 23.00 „U
noćnom lokalu”, radio fantazija ★
23.30 „Kongres se zabavlja”, opereta
od Heymann-a (odlomci) ★ 24.00
Melodije, Orgulje i arije iz opereta
★ 01.00 Vesti ★ 01.05 Melodije

Warszawa 1414m 120kw 212kc
7.25 Gramo-ploče ★ 12.05 Pregled
štampe ★ 15.35 Berza ★ 15.45 Laka
muzika ★ 17.15 Kamerna muzika ★
18.00 Predavanje ★ 18.10 Umetnički
život prestonice ★ 18.15 Koncert ★
18.45 Predavanje ★ 19.00 Laka mu-
zika ★ 19.20 Aktualiteti ★ 19.30
Gramo-ploče ★ 19.50 Sport ★ 20.05
Predavanje iz muzike ★ 20.15 Sim-
fonijski koncert, pod upravom Jaschy
Horensteina, U pauzi vesti ★ 22.30
Recitovanje ★ 22.40 Reklame ★
23.05 Muzika za igru

Subota, 16 februara

BEOGRAD

таласна дуж. 437,3 м., 2,8 кв., 686 кв.

ПРЕПОДНЕВНИ ПРОГРАМ

- 10.45 Објављивање дневног програма
10.50 Званични извештај о водостању (српски, француски, немачки) и Званични извештај о водостању (српски)
11.00 Шпанија (грамофонске плоче)
1. Шабрие: Еспања ★ 2. Лало: Шпанска симфонија (виолина Менухин) ★ 3. а) Албениз: Навара, б) Албениз: Севиља (клавир Рубинштајн) ★ 4. Три шпанске песме (пева Флета) ★ 5. Гранадос-Казал: Шпанска игра (чело Казалс)
11.59 Тачно време
12.00 Подневни концерт
Радио Оркестра
1) Вагнер: Војнички марш из опере „Риенци“ ★ 2) Росини: Италијанка у Алжиру, увертира ★ 3) Калман: Војвоткиња од Чикаго, оперетска фантазија
12.45 Берзански курсеви
12.50 Рекламе
13.00 Вести
13.15 Народне песме пева г. Драги Миловановић
Еј, ја сам моје ★ 2) Какве цура ★ 3) Моја мати ★ 4) Откуд идеш Анце ★ 5) Крадем ти се ★ 6) Богата сам ★ 7) Девојчица мала, поскочица
13.45 Новинарски извештаји А. А. Тачно време до 13.55

ПОПОДНЕВНИ ПРОГРАМ

- 16.00 Тоска, опера од Пучиниа (грамофонске плоче)
до око 17.45

ВЕЧЕРЊИ ПРОГРАМ

- 18.25 Тачно време
Објављивање вечерњег програма и програма за следећи дан
18.30 Народне песме пева г. Властимир Јованчић-Лале, уз пратњу оркестра
1) Купила сам шише ракије ★ 2) Београњанка, коло ★ 3) Грдња јада од Мостара града ★ 4) Дунавка бр. 2, коло ★ 5) Мито, Митанце ★ 6) Тасино коло ★ 7) Промиче момче кроз село ★ 8) Славјанка, коло ★ 9) Силен Вардар ★ 10) Омољка коло ★ 11) Колика је Јаворина планина ★ 12) Кокоњеште ново
19.00 Рекламе, затим: Грамофонске плоче
19.15 Вести
19.30 НАЦИОНАЛНИ ЧАС:

Загреб, музички град, предавање г. Др. Божидара Широде, управника Етнографског музеја (пре-

нос из Загреба)
20.00 Вечерњи концерт
Радио Оркестра

- 1) Леополд: Холивууд, марш ★ 2) Штраус: Слепи миш, увертира ★ 3) Шмит-Гајтнер: Лагани валцер из тонфилма „Песме моје чежње“ ★ 4) Кетелбеј: Поред плавих хавајских вода ★ 5) Лумби: Шампањ, галоп
20.30 Хајкенс: Серенада (хор канаринки прати оркестар) (грамофонске плоче)

20.35 СРПСКО ВЕЧЕ

22.10 Тачно време
Новинарски извештаји А. А. Пренос музике из ресторана „Руски цар“

23.00 Шарени програм (грамофонске плоче)
до 23.30

(Ферстер клавир из муз. куће „Хармонија“)

LJUBLJANA

таласна дуж. 569,2 м., 2,8 кв., 527 кв.

- 12.00 Rampampam (pestra revija plošč)
Ram-pam-pam (de Vita); Borel: Biez ljubezni; May: Pesem gre okrog sveta; Engel Berger: Sam ne moreš; Joh. Strauss: Podaj se v gondolo; Joh. Strauss: Dunajski bonboni; Woolsey: Ko je pomled v planinah; Donaldson: Lena luna nad Luciano; Visoka je gora; De Falla: Ples otroškega plamenčka; De Falla: Pesem ljubavne bolesti
12.50 Poročila
13.00 Čas, Rampampam (pestra revija plošč)
Abraham: Prelepa Tangolita; Pošta v gozdu; Ko listje narahlo šuști; Raymond: Kot rože so rdeče; Erwin: Besede štiri bi ti rad povedal; Brodzky: Danes sem zaljubljen res; Baurose: Rdeča luč
18.00 Radijski orkester:
Urbach-Delibes: Razgovor z Delibesom
18.15 Aktualnosti (Ljudevit Mrzel)
18.30 Radijski orkester:
Fučik: Zimski viharji, valček; Fučik: Pomlado sporočilo
18.50 Francoščina (prof. Prezelj)
19.20 Čas, jedilni list, program za nedeljo
19.30 Nac. ura: Zagreb — mesto godbe (dr. Šrola), iz Zagreba
20.00 Zunanji politični pregled (dr. Jug)
20.20 Radijski variete.
Sodelujejo: ga. Medvedova, gđc. Igljeva, gg. Sancin, Delak, Štanko, Zagar in Jelačin ter Radijski orkester in plošče
vmes: čas in poročila
22.20 Pesmi in plesi iz operet na ploščah:
Giamina moja; Friml: Indijanska ljubavna pesem; Jones: Mimoza, valček; Offenbach: Molčim o svojih

mladih letih; Offenbach: Ze v mladosti na vse zgodaj; Lehar: Moj tovariš iz Singapura; Lehar: Ustne molče; Stolz: Ti si kakor roža; Koštal: Carmela

ZAGREB

таласна дуж. 276,2 м., 0,8 кв., 1086 кв.

- 12.00 Sutrašnji jelovnik i kuhinjski recepti
12.10 Koncert na pločama
12.40 Posljednje vijesti
13.00 Koncert na pločama
13.30 Kulturne i društvene vijesti. Propaganda. Objava rasporeda
17.00 Kulturne i društvene vijesti. Propaganda
17.15 Popodnevni koncert tria Simacek-Sever-Kern
18.15 Posljednje vijesti
19.15 Sokolsko predavanje
19.30 Nacionalni sat: „Zagreb muzički grad“. Politička saopćenja i pregled štampe. Simultani prenos za Beograd i Ljubljanu
20.00 Kulturne i društvene vijesti. Propaganda
20.30 Vokalni koncert. Sudjeluju: Ruža Cvetić i Milan Šepc
21.00 Nušić: a) Posmrtno slovo, b) Dobrotvor (čita Predrag Milonov)
21.30 Vokalni koncert (nastavak)
22.00 Objava rasporeda, vijesti i meteorološki izvještaj
22.15 Koncert salonskog kvarteta. Svakog punog sata vremenski znak geofizičkog zavoda

INOSTRANSTVO

- Beč (Wien) 560,8m 120kw 592kw
9.00 Vesti ★ 11.30 Čas za žene ★ 12.00 Gramo ploče ★ 13.00 Vreme. Vesti ★ 13.15 Iz opera i opereta (gramo ploče) ★ 14.00 Hor donskih kozaka (gramo-ploče) ★ 14.26 Vesti ★ 14.30 Prvenstvo u skijanju u Austriji ★ 14.50 Vreme. Berza ★ 15.05 Čas talijanskog ★ 15.25 Šareni muzički program ★ 16.05 Vesti Valute. Devize ★ 16.10 Komične priče ★ 16.35 Koncert vojne muzike ★ 17.25 Dr. W. Hirschberg: Slike iz starog Japana ★ 17.50 Koncert na mandolinama ★ 18.15 H. Scheibnpflug: Šareni život oko nas ★ 18.36 Klier: Mi učimo narodne pesme ★ 19.16 Vreme. Vesti ★ 19.15 Ski u Austriji ★ 19.35 Nedeljni pregled ★ 20.00 Pisma, smeh i igra. Radio potpuri od Hruby-a ★ 21.30 Vesti ★ 21.40 Šta vreme donosi ★ 22.00 Svetsko prvenstvo za parova u klizanju na ledu (Pešta) ★ 22.20 Vesti ★ 22.40 Orkestar H. Mozawetz ★ 0.15—1.00 Pešta

- Berlin 356,7m 100kw 841kw
6.35 Gramo koncert ★ 8.20 Nega tela ★ 12.00 Orkestarski koncert ★ 13.15 Gramo koncert ★ 14.15 Gramo ploče ★ 15.35 Doživljaji ★ 16.00 Koncert radio orkestra ★ 18.05 Sanatorium u oblasti Mark ★ 18.25 Breslava ★

18.50 Koncert baritona Br. Voelckera i Brunier kvarteta ★ 19.40 Večernji eho ★ 20.10 „Boccaccio”. Komična opera u 2 čina od Suppé-a ★ 23.00 do 1.00 Muzika za igru.

Beromünster 539,6m 60kw 556kc
20.15 Gramo ploče ★ 20.30 „Živeo Sport”. Slike sa muzikom ★ 21.00 Vesti ★ 21.10 Nastavak zabavnog programa „Živeo sport”

Bolzano 559,7m 1kw 536kc
17.05 (Iz Milana) ★ 19.00 Vesti ★ 20.00 Novosti. Gramo-ploče ★ 20.30 Vreme ★ 20.45 (Iz Milana)

Bratislava 298,8m 13kw 1004kc
12.15 Gramo-ploče ★ 15.15 Prag ★ 16.00 Pozorište za decu ★ 17.20 Koncert ★ 18.00 Čas za Madjare. Radio igra ★ 18.45 Aktualiteti ★ 18.55 Prag ★ 20.05 Radio orkestar ★ 21.00 Veče opereta. Radio orkestar ★ 22.15 Vesti ★ 22.30 Košice

Breslau 315,8m 60kw 950kc
5.00 Gramo-ploče ★ 6.35 Orkestarski koncert ★ 9.15 Gramo koncert ★ 12.00 Stuttgart ★ 15.10 Klavirska muzika od R. Schumann ★ 16.00 Köln ★ 18.00 „Kapetan”, priča od H. Chr. Kaergela ★ 18.25 Fis-utakmica u 1935 god. u visokoj Tatri ★ 19.15 Programi za iduću nedelju ★ 19.40 Nedeljni pregled ★ 20.10 Šareni muzički program

Brno 352,4m 32kw 922kc
15.15 Prag ★ 17.05 Gramo-ploče ★ 17.25 Gramo-ploče ★ 17.40 Predavanje ★ 17.50 Čas za Nemce. Koncert ★ 18.25 Aktualiteti ★ 18.55 Prag ★ 19.15 Koncert. (Srovnal: Kapitan; Smolik; Dodji; Kalenski; Aneta; Ondraček; Moja želja; Rehor; Carobna Božena; Mlazek; Na balu; Indra; Zvuci valcera; Cupak; Moja devojčice; Trapl; Klizači) ★ 20.05 Bratislava ★ 22.00 Prag ★ 22.30 Košice

Bruxelles (Flamanski)
322m 15kw 932kc
20.30 Žurnal ★ 21.00 Mali orkestar ★ 21.45 Recitovanje ★ 22.00 Mali orkestar ★ 23.00 Žurnal ★ 23.10 Gr. ploče ★ 23.30 Orkestar Max-Alexysa

Bruxelles (Francuski)
483m 15kw 620kc
20.30 Žurnal ★ 21.00 Gramo ploče ★ 21.15 Vokalni trio ★ 21.45 „Aptekar” komedija u 1 činu od Max Maurey-a ★ 22.05 „To nije priča” komad od G. Dunestre-a ★ 23.00 Vesti ★ 23.10 Gramo ploče ★ 23.30 Orkestar Max Alexysa

Bucuresti 364,5m 12kw 823kc
12.03 Gramo koncert ★ 12.45 Laka muzika (gramo ploče) ★ 13.15 Žurnal ★ 13.40 Laka muzika (gramo ploče) ★ 17.00 Radio orkestar ★ 18.00 Vesti ★ 18.15 Radio orkestar (Friml; Odlomci iz operete „Rose Marie”; Bayer; Baletski potpuri „Vila lutaka”; Dvoržak; Valcer br. 1; Blahnik; Uspomene iz Joachimova; Dvoržak; Valcer br. 4

d-dur) ★ 1900 Predavanje ★ 19.20 Horski koncert ★ 19.45 Predavanje ★ 20.05 Džaz radio ★ 21.00 Prepiska sa radio slušaocima ★ 21.20 Džaz radio ★ 22.00 Vesti ★ 22.25 Laka muzika

Budapest I 549,5m 120kw 546kc
6.45 Gimnastika ★ 7.00 Ploče ★ 10.00 Vesti ★ 10.20 Pismo iz Erdelja ★ 10.45 Šta da posetimo u nedelju ★ 12.05 Salonska kapela Sweitzer. (Bizet: Djamileh-uvirtira; Fall: Stambulska ruža-potpuri; Baldamus: Perpetuum mobile; Garami: Legenda; Porret: Orijentalska svita u 4 stava) ★ 13.30 Alice Adorjan i Imre Hajdu pevaju arije i pesme ★ 14.40 Vesti. berza ★ 16.10 Čas za decu i mladež ★ 17.00 Bio jedan siromah čovek... — predavanje ★ 17.30 Članovi operskog orkestra. Dirigent T. Polgar. (Goldmark: Baletska svita; Takacs: Suite concertante; Liszt: XIV rapsodia; Szirmai: Alexandra-potpuri; Bizet: Dečje igre-svita; Keler: Rakoczi-uvirtira) ★ 19.00 Radio tehničko predavanje ★ 19.30 Gramo ploče ★ 20.30 „Kabare na kratkim talasima”. Veselo veče. Reditelj Dr. Banoczy ★ 21.30 Vesti ★ 21.50 Ciganska kapela Sandor Bura iz hotela Metropol ★ 22.05 Salonska kapela Bertha. Muzika za igru 23.00 Salon. i jazz kapela Vajda ★ 23.35 Ciganska muzika ★ 0.05 Vesti.

Droitwich 1500m 150kw 200kc
20.0 Gde ćemo večeras? ★ 20.30 Vojna muzika. Marševi ★ 21.00 Britanski industrijski sajam 1935 god. ★ 21.30 Muzik-hol ★ 22.30 Vesti ★ 23.00 Koncert radio orkestra ★ 24.00-1.00 Muzika za igru (H. Hall i radio orkestar).

Deutschlandsender
1571m 60kw 191kc
6.30 Gramo koncert ★ 10.15 Čas za decu ★ 11.40 Za naše seljake ★ 12.00 Stuttgart ★ 14.00 Zabavni čas ★ 15.45 Privredni pregled ★ 16.00 Köln ★ 18.00 Sport ★ 18.30 Radio kabare ★ 19.45 Razgovori našeg vremena ★ 20.10 Köln ★ 22.00 Vreme. Vesti. Sport ★ 23.00 Frankfurt

Frankfurt 251m 17kw 1195kc
7.00 Stuttgart ★ 11.00 Koncert ★ 12.00 Stuttgart ★ 13.15 Gramo koncert ★ 14.30 Privreda ★ 15.00 Čas za mladež ★ 16.00 Gramo koncert ★ 18.00 Glas granice ★ 18.20 Improvizacije ★ 18.55 Berlin ★ 19.46 Ogledalo dana ★ 20.10 Šareno veče sa W. Reichertom ★ 22.00 Vreme. Vesti ★ 22.20 Šareno veče ★ 24.00—2.00 Stuttgart

Hamburg 331,9m 100kw 904kc
6.35 Königsberg ★ 11.00 Za djake: Mi nemačke devojke ★ 11.30 Königsberg ★ 13.16 Muzički čas ★ 14.30 Narodna muzika (gramo-ploče) ★ 16.00 Koncert radio orkestra i solista ★ 17.30 W. Looschen čita svoje pripovetke ★ 18.25 Breslava ★ 19.00 Šta govore i pevaju primorci ★ 20.10 Šareni program iz Nesera

SUBOTA, 16 FEBRUARA

i Emsa ★ 22.00 Vesti ★ 22.25 Muzički intermeccco ★ 23.00 Muzika za igru

Heilsberg 291m 60kw 1031kc
6.35 Vojna muzika ★ 11.30 Orkestarski koncert ★ 13.05 Gramo koncert ★ 13.05 Gramo koncert (Danzig) ★ 15.20 Čas za decu ★ 15.45 Čas knjige ★ 16.00 Gramo koncert ★ 16.00 Muzika za flautu od savremenih kompozitora (Danzig) ★ 16.25 Zabavna muzika (gramo ploče) ★ 17.45 Korali od Bacha na tekst od Luthera ★ 18.25 Breslava ★ 19.00 Koncert solista ★ 20.15 Šareni muzički program ★ 22.00 Vreme. Vesti. Sport ★ 22.20 Gramo ploče ★ 23.00 Muzika za igru

Hilversum 301,5m 20kw 995kc
20.43 Gramo ploče ★ 21.10 Radio igra ★ 21.40 Koncert ★ 22.55 Nastavak koncerta ★ 22.20 Gramo ploče ★ 23.40 „Madame Butterfly” od Puccinia (gramo ploče ★ 0.30 Gramo ploče

Huizen 1875m 7kw 166kc
20.25 Koncert „Kro-Boysa” ★ 20.40 Vesti ★ 21.25 Gramo ploče ★ 21.45 Gramo ploče ★ 21.40 Radio-pozorište ★ 23.50 Gramo ploče

Kalundborg 1261m 7,5kw 238kc
20.00 „Carmen” opera u 4 čina od Bizeta (I čin) ★ 20.55 Zabavni program ★ 23.15 Muzika za igru

Köln 455,9m 60kw 658kc
6.00 Gramo ploče ★ 7.15 Breslava ★ 10.36 Mi i svet ★ 12.00 Stuttgart ★ 14.15 Gramo koncert ★ 15.03 Nemačke narodne igre iz Böhmerwalda ★ 16.00 Veselo po-podne ★ 18.00 Jedna vesela priča ★ 18.25 Breslava ★ 19.00 Poljska muzika ★ 19.30 Sa jedne ladje na Rajni ★ 20.10 Minhenške fašinge u Kölnu ★ 22.00 Vreme. Vesti ★ 22.20 Iza kulisa sporta ★ 22.35 Muzika za igru (L. Eysoldt i R. Gaden sa svojim orkestrima)

Leipzig 382,2m 120kw 785kc
6.35 Königsberg ★ 8.20 Gramo ploče ★ 10.25 Za djake ★ 12.00 Orkestarski koncert ★ 13.10 Koncert na kino orgulji ★ 14.00 Vreme. Vesti. Berza ★ 14.15 Gramo koncert ★ 14.45 Čas za decu ★ 15.20 Čas knjige ★ 16.00 Orkestarski koncert ★ 17.40 Leksikon sadašnjice ★ 17.55 „Knjige” kozerija ★ 18.20 Breslava 19.00 Običaji i ljudi u Egeru ★ 20.10 Köln ★ 22.00 Vesti. Sport ★ 22.30 —1.00 Muzika za igru

London Reg. 342,1m 50kw 877kc
19.30 S. Baynes sa orkestrom ★ 20.30 Radio pevači i Bridgwater kvintet ★ 21.10 Radio orkestar ★ 22.10 Razgovori u vozu ★ 22.30 Klavirski koncert Adeline de Lara ★ 23.00 Vesti ★ 23.10 Muzika za igru (gramo ploče i H. Hall sa orkestrom).

SUBOTA, 16 FEBRUARA

Luxembourg 1304m 150kw 230kc
8.45 Gramo koncert ★ 13.45 Radio orkestar ★ 14.15 Pregled štampe ★ 16.45 Berza ★ 19.30 Laka muzika ★ 20.45 Vokalni koncert ★ 21.00 Vesti ★ 21.25 Nastavak vokalnog koncerta ★ 22.00 Simfonijski orkestar. (Chopin: Balada; Poloneza asdur; Ravel: Bolero) ★ 22.30 Predavanje ★ 22.45 Radio orkestar uz sudelovanje G. Hekking-a, violončeliste (Saint-Saens: Koncert za violončelo i orkestar; Berlioz: Rimski karneval) ★ 23.30 Gramo-ploče ★ 23.40 Šareni muzički program ★ 0.30 Muzika za igru

Milano 368,6m 50kw 814kc
12.45 Vesti ★ 13.00 Vreme ★ 13.13 Orkestar Cetra ★ 14.15 Berza ★ 16.40 Čas za decu ★ 16.55 Rubrika za dame ★ 17.05 Muzika za igru ★ 18.18 Poljoprivreda ★ 19.20 Novosti ★ 19.20 Šareni muzički program ★ 20.30 Vreme ★ 21.00 „Norma“ opera u 4 čina od V. Bellini-a. (Za vreme pauze: Izdanja knjiga. Konverzacija) ★ 23.00 Vesti

Monte Ceneri

257m 15kw 1167kc
20.00 Koncert za sopran i klavir ★ 20.30 Orkestarski koncert. Dirigent A. Wermelinger: (1. Mozart: Uvertira; 2. Wermelinger: Koncert za violinu i orkestar; 3. Wermelinger: Tri intermezza za orkestar; 4. Saint-Saens: Uvod i rondo) ★ 21.30 Nedeljni pregled ★ 21.45 Muzika za igru

Midland Reg. 391,1m 25kw 767kc

21.10 Regional ★ 22.30 „Saca u trube“ opereta od V. Hely-Hutchinson ★ 23.30 Regional.

Mor. Ostrava

259,1m 11kw 1158kc
20.35 Laka muzika ★ 21.00 Bratislava ★ 22.00 Prag

München 405,4m 100kw 740kc

7.00 Stuttgart ★ 10.15 Za djake: Radio igra ★ 11.00 Zadruga kod seljaka ★ 12.00 Gramo koncert ★ 13.25 Radio orkestar ★ 14.16 Sport ★ 15.15 Saljive priče ★ 16.00 Šareno popodne ★ 18.00 Königswusterhausen ★ 18.25 Breslava ★ 19.16 Narodna muzika na citrama ★ 20.10 „Slepi miš“, opereta u 3 čina od J. Straussa ★ 22.00 Vreme. Vesti. Sport ★ 22.20 Köln ★ 23.00 Muzika za igru

Paris-Radio 1742m 75kw 174kc

13.00 Simfonijski koncert: (1. Litoff: Poslednji dani Terora; 2. St. Saens: Javotte; 3. Rachmaninof: Preludij; 4. Massenet: Svita; 5. Mascagni: In termezzo iz Cavaleria Rusticana; 6. Perilhou: Mala francuska svita; 7. Vidal: Japanske varijacije; 8. Thomas: Mignon, a) Uvertira, b) Gavota — medju vreme; 9. St. Saens: Phaeton; 10. R. Hahn: „Kad bi moji sti-

hovi imali krila“; 11. Lacôme: La Feria) ★ 16.00 Radio za decu ★ 17.00 Berza ★ 19.15 Vreme. Poljoprivreda ★ 20.00 Nauka (kozerija) ★ 20.15 Štampe ★ 20.30 Praktični život ★ 21.00 1) „Fortunio-va pesma“, opereta od Offenbacha; 2) „Trećina nosača“, Opereta od Cl. Terrasse-a ★ 22.15 Vesti ★ 23.30 Muzika za igru

Palermo 531m 3kw 565kc

17.30 Vokalni i instrumentalni koncert ★ 20.00 Vesti ★ 20.20 Sport ★ 20.30 Vreme ★ 20.45 Odlomci iz opera: (1. Donizetti: Don Paskvale; 2. Catalani: Dejanice; 3. Gounod: Faust. ((Za vreme pauze: Nova izdanja. Konverzacija). Posle koncerta: Džaz orkestar ★ 23.00 Vesti

Poste-Parisien

312,8m 60kw 959kc

13.35 Radio orkestar ★ 14.19 Nastavak koncerta ★ 19.25 Berza ★ 20.07 Sport ★ 20.10 Žurnal ★ 20.30 Gramo ploče ★ 20.50 Gramo ploče ★ 21.15 Radio orkestar ★ 22.00 Muzika za igru ★ 22.30 Vesti ★ 23.30 Laka muzika (gramo ploče)

Prag I (Praha)

470,2m 120kw 638kc

6.15 Žurnal. Muzika i pevanje ★ 11.05 Salonski orkestar ★ 12.25 Pregled štampe ★ 15.20 Berza ★ 15.55 Koncert vojne muzike ★ 17.35 Gramo-ploče ★ 18.05 Čas za Nemce. I Radio potpuri; II Predavanje ★ 19.00 Vesti ★ 19.15 Muzika za igru ★ 19.50 Predavanje ★ 20.05 Bratislava ★ 21.00 Bratislava ★ 22.00 Vesti. Dnevni pregled. Sport ★ 22.15 Gramo-ploče ★ 22.30 Košice

Prag II (Praha)

249m 5kw 120kc

15.00 Čas za Nemce ★ 18.20 Čas za decu ★ 18.55 Gramo-ploče

Riga 214m 15kw 583kc

19.15 Veče posvećeno letonskom nacionalnom prazniku ★ 20.10 Koncert ★ 21.00 Vesti ★ 21.08 Horski koncert ★ 21.35 Muzika za igru (gramo ploče)

Rim (Roma) 420,8m 50kw 713kc

12.30 Gramo ploče ★ 13.00 Vreme ★ 13.05 Koncert raznovrsne muzike ★ 16.30 Vesti ★ 17.10 Koncert ★ 19.20 Novosti ★ 20.00 Sport ★ 20.10 Gramo koncert ★ 20.30 Vreme ★ 20.45 „Norma“ opera u 4 čina od V. Bellini-a. (Za vreme pauze: Nove knjige. Konverzacija. Vesti

Strasbourg 349,2m 12kw 859kc

18.00 (Iz Pariza) Simfonijski koncert ★ 19.45 O povraćstvu (kozerija) ★ 20.00 Čas francuskog jezika ★ 20.15 Gramo-ploče ★ 20.30 Vreme. Vesti ★ 20.45 Gramo-ploče ★ 21.00 Vesti i pregled štampe ★ 21.30 Gramo-ploče ★ 22.00 Koncert vojne muzike ★ 23.00 (Za vreme pauze: Pregled štampe) ★ 24.00 Muzika za igru

Stuttgart 522,6m 100kw 574kc

7.00 Orkestar Ilje Livšakov ★ 10.45 Fr. Schubert: Impromptu b-dur ★ 11.00 Muzika za orgulju od Regera ★ 12.00 Orkestar Ilje Livšakova ★ 13.15 Nastavak koncerta ★ 14.15 Koncert na harmonikama ★ 15.00 Frankfurt ★ 16.00 Šareni program ★ 18.00 Zvučni nedeljni izveštaj ★ 18.25 Breslava ★ 18.50 Gramo ploče ★ 20.15 Veseli koncert radio orkestra ★ 22.00 Vreme. Vesti. Sport ★ 22.30 Otvaranje novog pozorišta u Gernbachu ★ 23.10 Muzika za igru ★ 1.00—2.00 Večernji koncert

Toulouse 328m 60kw 913kc

13.00 Koncert ★ 13.45 Četvrt sata za radio slušaoce ★ 14.00 Vesti ★ 14.15 Vojna muzika ★ 14.30 Arije i koncert ★ 19.15 Simfonijski koncert ★ 19.45 Simfonijski koncert: (1. Bizet: Domovina, uvertira; 2. Gounod: Faust, fantazija) ★ 20.10 Arije iz komičnih opera. Vesti ★ 21.15 Pesme za dva glasa ★ 21.30 Mali koncerti ★ 22.00 „Krma kod belog konja“, opereta od Benatzky-a (odlomci) ★ 22.45 Koncert ★ 23.15 Vesti ★ 23.30 Cigarski orkestar ★ 23.50 Pesme ★ 24.00 Četvrt sata za radio slušaoce ★ 00.15 Harmonika ★ 00.30 Arije iz opereta ★ 00.50 Ruski orkestar ★ 01.00 Vesti ★ 01.05 „U ponoćnom lokal“, radio fantazija ★ 01.15 Bečki orkestar

Warszawa 1414m 120kw 212kc

7.25 Gramo-ploče ★ 12.05 Pregled štampe ★ 12.10 Orkestarski koncert ★ 13.05 Beethoven: Simfonijski c-dur (gramo-ploče) ★ 15.35 Berza ★ 16.30 Čas za decu ★ 17.00 Orkestarski koncert ★ 17.30 Vokalni koncert (Grieg: Labud i Proleć; Meyenhold: Čežnja; Moniuszko: Zlatni san; Maszynski: Pesme; Kotarbinski: Uspomena) ★ 17.50 Predavanje ★ 18.10 Umetnički život prestonice ★ 18.15 Klavirski koncert ★ 19.00 Muzika za igru ★ 19.20 Predavanje ★ 19.30 Koncert na čelu ★ 19.50 Sport ★ 20.00 Prenos iz B-ča: „Pesma, igra i smeh“, bečki potpuri ★ 20.45 Vesti ★ 21.00 Simfonijski koncert pod upravom Gr. Fitelberga. (Beethoven: Uvertira „Egmont“; Weber: Arija iz op. „Oberon“; Wagner: „Tristan i Izolda“; Liszt: Loreley) ★ 21.45 Literarni čas ★ 22.00 Reklame ★ 22.15 Muzika za igru ★ 23.35 Laka muzika ★ 24.00 Muzika za igru

Уредник:

Петар С. Обрадовић

Београд, Ускочка 8, телефон 20-714

Пошт. факс 451

Власник и издавач:

Сретен Ил. Обрадовић

Штампа:

Графички уметнички завод Планета

Београд, Ускочка 8, телефон 20-714